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Volumen de suministro

Al desembalar el aparato, comprobar que estén to-
das las piezas y que no presenten danos ocasiona-
dos durante el transporte.

- Fig. @

Cddigo QR para el video del montaje
Aqui se muestra el cédigo QR para el video del
montaje.

- Fig. A

Medidas del aparato

Aqui se pueden consultar las dimensiones del apa-
rato.

- Fig. H

Distancias de seguridad

Respetar las distancias de seguridad del aparato.
Distancias para el recipiente de desbordamiento:

- Fig. A

Posicion del recipiente de desbordamiento:

- Fig. H

La potencia alcanza su valor éptimo con una distan-
cia de 50 mm entre la parte posterior del mueble y
la pared. Si la distancia es menor, se reduce la po-
tencia.

- Fig. @

Respetar las distancias de seguridad en el hueco de
la encimera.

No colocar objetos que superen la altura maxima de
cajon, podrian colisionar con la base del aparato y
provocar fallos en el funcionamiento.

- Fig.

Indicaciones generales

® | ea atentamente estas instrucciones.

m Solo un profesional autorizado puede co-
nectar el dispositivo.

m Desconectar la alimentacion eléctrica an-
tes de realizar cualquier tipo de trabajo.

= No instalar este aparato en barcos o vehi-
culos.

® Siga las recomendaciones del fabricante
de la encimera.

Montaje seguro

Tener en cuenta estas indicaciones de seguridad al
montar el aparato.

Solamente un montaje profesional conforme a las
instrucciones de montaje puede garantizar un uso
seguro del aparato. El instalador es responsable del
funcionamiento perfecto en el lugar de instalacion.

A ADVERTENCIA - Peligro: magnetismo!

El aparato contiene imanes permanentes. Estos pue-

den repercutir en el correcto funcionamiento de im-

plantes electréonicos como marcapasos o bombas

de insulina.

» Las personas con implantes electréonicos deberan
mantener una distancia minima de 10 cm respec-
to al aparato.

A ADVERTENCIA - Riesgo de incendio!

Los depdsitos de grasa del filtro antigrasa pueden

prenderse.

» No trabajar nunca con una llama directa cerca del
aparato (p. ej., flambear).

» Instalar el aparato cerca de un equipo calefactor
para combustibles sélidos (p. ej., madera o car-
bdn) solo si se dispone de una cubierta cerrada
no desmontable. No deben saltar chispas.

A ADVERTENCIA - Riesgo de lesiones!

La realizacion de modificaciones en la estructura

eléctrica 0 mecanica resulta peligrosa y puede pro-

vocar un funcionamiento erroneo.

» No realizar modificaciones en la estructura eléctri-
ca ni mecanica.

Las piezas que estén accesibles durante el montaje

pueden tener los bordes afilados o causar cortes al

tocarlas.

» Usar guantes de proteccion.

El aparato es pesado.

» Para mover el aparato se necesitan 2 personas.

» Utilizar unicamente los medios auxiliares apropia-
dos.

/\ ADVERTENCIA - Riesgo de asfixia!

Los nifios pueden ponerse el material de embalaje

por encima de la cabeza, o bien enrollarse en él, y

asfixiarse.

» Mantener el material de embalaje fuera del alcan-
ce de los nifos.

» No permita que los nifios jueguen con el embala-
je.

Indicaciones relativas a la conexion

eléctrica

Para conectar eléctricamente el aparato de forma
segura, consultar estas indicaciones.

A ADVERTENCIA - Riesgo de descarga

eléctrica!

Debe ser posible desenchufar el aparato de la red

eléctrica en cualquier momento. El aparato solo po-

dra conectarse a una toma de corriente debidamen-
te instalada.

» Se debe instalar un dispositivo de separacion om-
nipolar en la instalacion eléctrica fija, de acuerdo
con las condiciones de la categoria de sobreten-
sion lll y las normas de instalacion.

» Solo un electricista cualificado puede efectuar la
instalacion eléctrica fija. Se recomienda la instala-
cién de un interruptor de corriente de defecto (in-
terruptor diferencial) en el circuito de alimentacion
del aparato.

= No doblar ni aprisionar el cable de conexion y
mantenerlo alejado de bordes afilados.

m Colocar el cable de conexion de tal modo que no
toque la carcasa caliente del aparato.

= Utilizar unicamente el cable de conexidon suminis-
trado con el aparato o por el Servicio de Asisten-
cia Técnica.

m Este aparato cumple con las disposiciones en ma-
teria de supresion de interferencias de la CE.

m E| aparato pertenece a la clase de proteccion 1.
Por esta razon, solo puede utilizarse conectado a
una conexion con conductor de toma a tierra.

m E| fabricante no asume responsabilidad alguna
por fallos de funcionamiento o posibles danos de-
rivados de una mala instalacion eléctrica.

Preparar la conexion eléctrica

Requisito: Solo el personal debidamente cualificado
del Servicio de Asistencia Técnica puede realizar tra-
bajos en el interior del aparato o sustituir el cable de
conexion a la red.
1. Deben tenerse en cuenta las indicaciones relati-
vas a la conexion eléctrica.
La garantia queda sin efecto si se realiza una ins-
talacion errénea o si el montaje o la conexion no
se realizan de forma apropiada.
7



2. En caso de necesitar un cable de mayor longitud,
contactar con el Servicio de Asistencia Técnica.
Hay disponibles cables de conexion de hasta
2,20 m.

3. En aparatos sin cable premontado, instalar el ca-
ble de alimentacion en la toma de corriente.

Abrir la toma de corriente

» Levantar la tapa de la toma de corriente con ayu-
da de un destornillador.
- Fig. H

Preparar la toma de corriente
1. Aflojar los tornillos.
- Fig. €
2. Levantar la abrazadera con ayuda de un destorni-
llador.
— Fig. i1
3. Aflojar la abrazadera.
— Fig. Kl

Conectar el cable de conexion en la toma de co-

rriente

1. Variante 3 N: insertar el cable en la toma de co-
rriente como se indica en la siguiente figura.
- Fig. A

2. Variante 2 N: insertar el cable en la toma de co-
rriente como se indica en la siguiente figura.
- Fig.

3. Variante 1 N: insertar el cable en la toma de co-
rriente como se indica en la siguiente figura.
- Fig. A

4. Variante 2 L / 2 N: insertar el cable en la toma de
corriente como se indica en la siguiente figura.
- Fig. EH

5. Tener en cuenta los colores de los cables.

BN: Marrén

BU: Azul

GN/YE: Amarillo y verde

BK: Negro

GY: Gris

6. En caso necesario, montar los puentes de cobre
suministrados segun las indicaciones del esque-
ma de conexion.

7. Conectar el cable y, después, apretar los tornillos
en la toma de corriente.

8. En una conexién 1 N~ o0 2 L/2 N, segun el esque-
ma de conexion, 1 se corresponde con el motor
del ventilador.

9. En una conexién 2 N7/3 N7, la fase L1 (gris) se
corresponde con el motor del ventilador.

Fijar el cable de conexidn en la toma de corriente
1. Fijar el cable de alimentacién con la abrazadera.
2. Apretar el tornillo en la posicion correcta.

— No utilizar un destornillador eléctrico.

- Fig. A
3. Para facilitar el cierre de la toma de corriente, dis-

poner los cables adecuadamente en la zona cen-
tral.

4. Cerrar la tapa de la toma de corriente.

Examinar el mueble

1. Comprobar que el mueble empotrado esté en po-
sicion horizontal y tenga suficiente capacidad de
carga.

El peso maximo del aparato es de 25 kg.
La encimera donde se instale el aparato debe ser
resistente a pesos de 60 kg aprox.

2. La estabilidad del mueble empotrado debe que-
dar garantizada incluso tras los trabajos de corte.

3. Deben garantizarse la capacidad de carga y la es-
tabilidad por medio de un bastidor adecuado, es-
pecialmente con encimeras finas.

— Tener en cuenta el peso del aparato, incluida la
carga adicional.
— Utilizar material de refuerzo resistente al calor y
a la humedad.
4. Asegurarse de que el mueble empotrado es resis-
tente al calor a una temperatura de 90 °C.
5. No montar por debajo otros aparatos como hor-
nos, neveras, lavavajillas o lavadoras.
6. Comprobar la nivelacién del aparato una vez ins-
talado en la abertura de montaje.

Preparar el mueble

Requisito: Los muebles en los que se realice el
montaje deben ser resistentes a temperaturas de
hasta 90 °C.

1. Marcar el hueco del mueble segun el esquema de
montaje.
- Fig.

2. Taladrar cuatro orificios de 6 mm de diametro.
- Fig.

3. Asegurarse de que el angulo de la superficie de

corte en relacion con la encimera sea de 90°.
- Fig.

Si se monta sobre un cajon, respetar las distancias

minimas

1. Para extraer el recipiente de desbordamiento
cuando el aparato esta instalado, respetar las dis-
tancias minimas.
- Fig. A

2. Prestar atencion a la posicion del recipiente de
desbordamiento.

- Fig. H

Preparar los muebles para el funcionamiento con
recirculacion de aire con el adaptador

Nota: No recomendamos que se instale en una pa-
red exterior no aislada térmicamente o sobre suelo
frio (u 20,5 W/m2 °C).

1. En caso de recirculacion de aire, tener en cuenta
las dimensiones correspondientes para realizar el
corte en el panel posterior del mueble en combi-
nacion con el adaptador.

- Fig. EH

2. Medir el grosor de la encimera y pasar la medida
a la plantilla, trazara una linea que se correspon-
da con ella.

- Fig. &1

3. Cortar la plantilla por la linea marcada del grosor
de la encimera "A", la linea de centro de corte "B"
y la linea de referencia a la salida interior del aire
I|CII'

4. Marcar el centro del corte en la encimera como li-
nea central en el panel posterior del mueble.

- Fig. El

5. Alinear la plantilla con la linea central del panel
posterior del mueble y el borde inferior de la enci-
mera.

6. Realizar el corte en el panel posterior segun la
plantilla.

7. Retirar las virutas después de los trabajos de cor-
te.

8. Sellar las superficies de corte con material resis-
tente al calor y al agua.

- Fig.



Ventilacion

1. En caso de funcionamiento con recirculacion de
aire, colocar una salida de aire en el zdcalo del
mueble.

- Prever un corte transversal minimo de salida de
aire de aprox. 400 cma.

- Realizar una abertura de salida en la placa pro-
tectora del zdécalo lo mas grande posible para
mantener una corriente de aire y un nivel de rui-
do bajos.

2. Para garantizar un correcto funcionamiento del
aparato, prever la ventilacion de la placa de coc-
cion por medio de una salida de aire con una sec-
cion minima de 200 cmz? en la parte inferior del
mueble.

Montar el aparato con recirculacion de
aire con el adaptador

Fijar la junta en el adaptador

» Fijar la junta en el adaptador, a 5 mm como maxi-
mo del borde.

- Fig. Bl

Colocar el adaptador

1. Limpiar y desengrasar la superficie de adhesion
para realizar el corte en la pared posterior del
mueble.

2. Montar el adaptador en la abertura de salida de la
parte trasera de la placa de coccion.
- Fig. FA

3. Retirar la lamina protectora de la cinta adhesiva
del adaptador.
- Fig.

Insertar el aparato en el hueco de la encimera

1. Asegurese de que el cable de conexion esté co-
nectado al aparato.

2. Insertar cuidadosamente el aparato en el hueco
de la encimera.
- Fig. P4

Fijar el adaptador

1. Fijar el adaptador en la sujecion central, deslizarlo
con las sujeciones laterales contra la pared poste-
rior en la parte inferior del mueble y sujetarlo con
cinta adhesiva.
- Fig. F4

2. En caso necesario, fijar adicionalmente el adapta-
dor con tornillos.
- Fig. Ed

Insertar los filtros

Nota: Insertar el filtro desodorizante en funciona-

miento con recirculacion de aire.

1. Tener en cuenta la direccion de la corriente de ai-
re del filtro.

2. Insertar dos de los filtros en los lados izquierdo y
derecho del aparato y empujarlos hacia delante.
- Fig.

3. Insertar los otros filtros en los lados izquierdo y
derecho del aparato.
- Fig. Fa

Montar el filtro antigrasa
» Montar el filtro antigrasa.
- Fig. EE1

Establecer la conexion de corriente
1. Tener en cuenta los datos de conexion indicados
en la placa de caracteristicas.

2. Variante 3 N: conectar el cable a la toma de co-
rriente como se indica en la figura.
- Fig.

3. Variante 2 N: conectar el cable a la toma de co-
rriente como se indica en la figura.
- Fig.

4. Variante 1 N: conectar el cable a la toma de co-
rriente como se indica en la figura.
- Fig.

5. Variante 2 L/2 N: conectar el cable a la toma de
corriente como se indica en la figura.
- Fig.

6. Tener en cuenta los colores de los cables.

— BN: Marrén
- BU: Azul
— GN/YE: Amarillo y verde
- BK: Negro
- GY: Gris

7. Si es necesario, segun el tipo de conexion, dispo-
ner de otra manera las virolas de cable suminis-
tradas de fabrica.

8. Si fuera necesario unir dos cables, utilizar una vi-
rola de cable.

— Acortar los conductores.
— Retirar el aislamiento.

Comprobar el funcionamiento

1. Encender el aparato.

2. Si se enciende 0400, E0513 o £, el aparato no es-
ta correctamente conectado. — "Comprobar y co-
rregir la conexion eléctrica”, Pdgina 9

3. Si no aparece ningun error en el panel indicador
del aparato, comprobar el funcionamiento de la
ventilacion segun las instrucciones de uso.

Comprobar y corregir la conexion eléctrica

1. Desconectar el aparato de la corriente.

2. Comprobar que la conexion al aparato (fig. 4) y la
conexion de obra (fig. 8) se correspondan con las
indicaciones del esquema de conexion incluido
en las presentes instrucciones de montaje.

— "Preparar la conexion eléctrica", Pdgina 7
— "Establecer la conexion de corriente”,
Pdgina 9

3. En la variante 3 N, se debe seguir la figura si-
guiente.
- Fig.

4. En la variante 2 N, se debe seguir la figura si-
guiente.
- Fig.

5. En la variante 1 N, se debe seguir la figura si-
guiente.
- Fig.

Desmontar el aparato

{ATENCION!

Las herramientas pueden danar el bastidor del apa-

rato.

» No hacer palanca con el aparato desde arriba ha-
cia fuera.

1. Desconectar el aparato de la red eléctrica.

2. Retirar el conducto de evacuacion exterior de aire
o aflojar las uniones de recirculacion de aire.

3. Extraer el aparato presionando desde abajo.

Lieferumfang

Prifen Sie nach dem Auspacken alle Teile auf Trans-
portschaden und die Vollstandigkeit der Lieferung.

- Abb. @1



QR-Code Montagevideo
Hier finden Sie den QR-Code fliir das Montagevideo.
- Abb. A

GeratemaBe
Hier finden Sie die MaBe des Gerats.
— Abb.

Sicherheitsabstidnde

Beachten Sie die Sicherheitsabstédnde des Geréats.
Abstédnde zum Uberlaufbehélter:

- Abb. B

Position von Uberlaufbehalter:

- Abb. H

Bei einem Abstand von 50 mm zwischen Md&belrlick-
wand und Wand ist die Leistung optimal. Bei einem
geringeren Abstand verringert sich die Leistung.

- Abb. @

Sicherheitsabstadnde beim Arbeitsplattenausschnitt
beachten.

Keine Gegenstande in der Schublade ablegen, die
die maximale Hohe der Schublade Uberschreiten.
Die Gegenstande kdnnen gegen den Geréatesockel
stoBen und dadurch die Funktionen stéren.

- Abb.

Allgemeine Hinweise

® [ esen Sie diese Anleitung sorgféaltig.

= Nur eine konzessionierte Fachkraft darf
das Gerat anschlieBen.

m Vor der Durchflihrung jeglicher Arbeiten
die Stromzufuhr abstellen.

= Nije dieses Gerat in Booten oder Fahrzeu-
gen verwenden.

® Die Empfehlungen des Arbeitsplattenher-
stellers beachten.

Sichere Montage

Beachten Sie diese Sicherheitshinweise, wenn Sie
das Gerat montieren.

Nur bei fachgerechtem Einbau entsprechend der
Montageanleitung ist die Sicherheit beim Gebrauch
gewahrleistet. Der Installateur ist flr das einwand-
freie Funktionieren am Aufstellungsort verantwortlich.

/\ WARNUNG - Gefahr durch Magnetismus!

Das Gerat enthalt Permanentmagnete. Diese konnen

elektronische Implantate, z. B. Herzschrittmacher

oder Insulinpumpen beeinflussen.

» Personen mit elektronischen Implantaten mussen
10 cm Mindestabstand zum Gerat einhalten.

/\ WARNUNG - Brandgefahr!

Die Fettablagerungen im Fettfilter konnen sich ent-

zunden.

» In der Nahe des Gerétes nie mit offener Flamme
arbeiten (z. B. flambieren).

» Gerat nur dann in der Nahe einer Feuerstatte fur
feste Brennstoffe (z. B. Holz oder Kohle) installie-
ren, wenn eine geschlossene, nicht abnehmbare
Abdeckung vorhanden ist. Es darf keinen Funken-
flug geben.

A WARNUNG - Verletzungsgefahr!

Veranderungen am elektrischen oder mechanischen

Aufbau sind geféhrlich und kénnen zu Fehlfunktio-

nen fahren.

» Keine Veranderungen am elektrischen oder me-
chanischen Aufbau durchfahren.
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Teile, die wahrend der Montage zugéanglich sind,

kénnen scharfkantig sein und zu Schnittverletzungen

flhren.

» Schutzhandschuhe tragen.

Das Gerét ist schwer.

» Zum Bewegen des Gerates sind 2 Personen erfor-
derlich.

» Nur geeignete Hilfsmittel verwenden.

/\ WARNUNG - Erstickungsgefahr!

Kinder kdnnen sich Verpackungsmaterial Uber den

Kopf ziehen oder sich darin einwickeln und ersti-

cken.

» Verpackungsmaterial von Kindern fernhalten.

» Kinder nicht mit Verpackungsmaterial spielen las-
sen.

Hinweise zum elektrischen Anschluss
Um das Gerét sicher elektrisch anschlieBen zu kdn-
nen, beachten Sie diese Hinweise.

/\ WARNUNG - Stromschlaggefahr!

Die Trennung des Gerats vom Stromnetz muss je-

derzeit moglich sein. Das Gerét darf nur an eine vor-

schriftsmaBig installierte Anschlussdose angeschlos-
sen werden.

» In der festverlegten elekirischen Installation muss
eine allpolige Trennvorrichtung nach den Bedin-
gungen der Uberspannungskategorie Ill und nach
den Errichtungsbestimmungen eingebaut werden.

» Nur eine Elektrofachkraft darf die festverlegte elek-
trische Installation ausfiihren. Wir empfehlen einen
Fehlerstromschutzschalter (FI-Schalter) im Strom-
kreis der Gerateversorgung zu installieren.

= Das Anschlusskabel nicht knicken oder einklem-
men und von scharfen Kanten fernhalten.

= Das Anschlusskabel so verlegen, dass es nicht
das heiBe Gerategehause berlhrt.

= Nur das mit dem Gerat mitgelieferte oder vom
technischen Kundendienst gelieferte Anschlusska-
bel verwenden.

m Dieses Gerat entspricht den EG-Funkentstorbe-
stimmungen.

m Das Geréat entspricht der Schutzklasse 1. Daher
das Gerat nur mit Schutzleiter-Anschluss verwen-
den.

® Der Hersteller Gbernimmt keine Verantwortung fur
Betriebsstérungen oder mogliche Schaden, die
auf eine fehlerhafte elektrische Installation zurlck-
zuflhren sind.

Elektrischen Anschluss vorbereiten

Voraussetzung: Nur der daflr ausgebildete Kunden-
dienst darf Arbeiten am Gerateinneren durchfihren
oder das Netzkabel tauschen.

1. Die Hinweise zum elektrischen Anschluss beach-
ten.

Bei einer fehlerhaften Montage, einem unsachge-
méaBen Einbau oder Anschluss erlischt die Garan-
tie.

2. Falls eine langere Netzanschlussleitung notwendig
ist, den Kundendienst kontaktieren. Anschlusslei-
tungen stehen bis zu 2,20 m zur Verflgung.

3. Bei Geraten ohne vorinstalliertes Kabel das Netz-
kabel in die Anschlussdose einfiihren.

Anschlussdose 6ffnen

» Den Deckel der Anschlussdose mithilfe eines
Schraubenziehers anheben.
- Abb. H



Anschlussdose vorbereiten

1.

2

3.

Die Schraube l6sen.

- Abb. E1

Die Schlauchschelle mithilfe eines Schraubenzie-
hers anheben.

— Abb. Hl

Die Schlauchschelle 16sen.

— Abb. EEl

Kabel in Anschlussdose anschlieBen

1.

Bei 3 N das Kabel gemaB der folgenden Abbil-
dung an der Anschlussdose anschlieBen.

- Abb. A

Bei 2 N das Kabel geméaB der folgenden Abbil-
dung an der Anschlussdose anschlieBen.

— Abb.

Bei 1 N das Kabel gemaB der folgenden Abbil-
dung an der Anschlussdose anschlieBen.

— Abb. A

Bei 2 L / 2 N das Kabel gemaB der folgenden Ab-
bildung an der Anschlussdose anschlieBen.

- Abb. EH

Die Farben der Kabel beachten.

— BN: Braun

- BU: Blau

GN/YE: Gelb und griin

- BK: Schwarz

- QY: Grau

Bei Bedarf die beiliegenden Kupferbriicken ge-
maB dem Anschlussbild einbauen.

Die Kabel anschlieBen und dann die Schrauben
an der Anschlussdose festziehen.

Bei einem Anschluss 1 N~ oder 2 L / 2 N geméaB
dem Anschlussbild entspricht 1 dem Ventilatormo-
tor.

Bei einem Anschluss 2 N7/3 N~ entspricht die
Phase L1 (Grey) dem Ventilatormotor.

Kabel in der Anschlussdose befestigen

1.

2

4.

M
1.

Das Netzkabel mit der Schlauchschelle befesti-
gen.
Die Schraube an der korrekten Position anziehen.

— Keinen Akkuschrauber verwenden.

- Abb. H3

Um den Verschluss der Anschlussdose zu erleich-
tern, die Kabel im mittleren Bereich der An-
schlussdose anordnen.

Den Deckel der Anschlussdose schlieBen.

obel priifen
Prifen, ob das Einbaumdbel waagerecht und aus-
reichend tragfahig ist.

Das maximale Gewicht des Gerats betragt ca.

25 kg.

Die Arbeitsplatte, in die Sie das Gerat einbauen,
muss Belastungen von ca. 60 kg standhalten.
Sicherstellen, dass die Stabilitat des Einbaumé-
bels auch nach den Ausschnittarbeiten gewahr-
leistet ist.

Die Tragfahigkeit und die Stabilitat durch geeigne-
te Unterkonstruktionen sicherstellen, insbesondere
bei dinnen Arbeitsplatten.

- Das Gerategewicht inklusive zusatzlicher Bela-
dung berlcksichtigen.

- Hitzebestandiges und feuchtigkeitsbestandiges
Verstarkungsmaterial verwenden.

Sicherstellen, dass das Einbaumdbel bis 90 °C

hitzebestandig ist.

Keine anderen Gerate unterbauen, z. B. Backdfen,
Kuhlgerate, Geschirrspuler oder Waschmaschi-
nen.

Die Ebenheit des Geréts erst nach der Installation
in der Einbaudffnung uberprifen.

Mobel vorbereiten

Voraussetzung: Die Einbaumdbel missen bis
90 °C temperaturbestandig sein.

1.

Den Mdbelausschnitt gemaB der Einbauskizze an-
zeichnen.

- Abb.

Vier Mal Bohrungen mit einem Durchmesser von
6 mm herstellen.

- Abb.

Sicherstellen, dass der Winkel der Schnittflache
zur Arbeitsplatte 90°betragt.

- Abb.

Beim Einbau liber einem Schubfach die Mindestab-
stinde einhalten

1.

2

Zur Entnahme des Uberlaufbehélters bei einge-
bautem Gerat die Mindestabstande berlcksichti-
gen.

- Abb. A

Die Position des Uberlaufbehélters beachten.

- Abb. H

Méobel fir Umluftbetrieb mit dem Adapter vorberei-
ten

Hinweis: Wir empfehlen keine Installation an einer
nicht-thermisch isolierten AuBenwand oder Uber kal-
tem Boden (u = 0,5 W/m2 °C).

1.

Bei der Kombination mit dem Adapter fir den
Ausschnitt in der Rickwand die entsprechenden
MaBe beachten.

— Abb. H

Die Dicke der Arbeitsplatte messen. Das MaB auf
die Schablone Ubertragen und eine Linie zeich-
nen, die dieser entspricht.

— Abb. EEl

Auf der Schablone entlang der markierten Linie
der Arbeitsplattendicke A, der Schnittmittellinie B
und der Bezugslinie zum inneren Luftauslass C
schneiden.

Die Mitte des Ausschnitts in der Arbeitsplatte als
Mittellinie auf der Mobelriickwand anzeichnen.

— Abb. Hil

Die Schablone an der Mittellinie der Mobelrlck-
wand und an der Unterkante der Arbeitsflache
ausrichten.

Den Ausschnitt in der Rickwand entsprechend
der Schablone herstellen.

Nach den Ausschnittarbeiten die Spane entfernen.
Die Schnittflachen hitzebestandig und wasserdicht
versiegeln.

— Abb.

Beliiftung

1.

2

Bei Umluftbetrieb in der Sockelleiste des Mdbels
einen Luftauslass herstellen.

- Einen Mindestquerschnitt des Luftauslasses von
ca. 400 cm? vorsehen.

— Um den Luftzug und das Gerdusch niedrig zu
halten, in der Sockelblende die Auslass6ffnung
so groB wie moglich ausfihren.

Um eine korrekte Funktionsweise des Geréts zu

garantieren, das Kochfeld tber einen Luftauslass

mit einem Mindestquerschnitt von 200 cm? im Un-
terschrank angemessen beliiften.
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Gerat mit Umluftbetrieb mit Adapter
einbauen

Die Dichtung auf dem Adapter befestigen
» Die Dichtung auf dem Adapter mit max. 5 mm
zum Rand befestigen.

- Abb. Bl

Adapter anbringen

1. Die Klebeflache um den Ausschnitt an der Mobel-
rickwand reinigen und entfetten.

2. Den Adapter in die Auslassoffnung an der Rick-
seite des Kochfelds einsetzen.
- Abb. FA

3. Die Schutzfolie des Klebebands vom Adapter ent-
fernen.
— Abb.

Gerat in den Arbeitsplattenausschnitt einsetzen

1. Sicherstellen, dass das Anschlusskabel mit dem
Gerat verbunden ist.

2. Das Gerat vorsichtig in den Arbeitsplattenaus-
schnitt einsetzen.
- Abb. 4

Adapter fixieren

1. Den Adapter an der mittleren Halterung festhalten
und mit den seitlichen Halterungen gegen die M&-
belrickwand im Unterschrank schieben und fest-
kleben.
— Abb. FA

2. Bei Bedarf den Adapter zusatzlich mit Schrauben
fixieren.
— Abb. Ed

Filter einsetzen

Hinweis: Bei Umluftbetrieb die Geruchsfilter einset-

zen.

1. Die Luftstromrichtung der Filter beachten.

2. Zwei der Filter links und rechts in das Gerat ein-
setzen und nach vorne schieben.
- Abb.

3. Die anderen Filter links und rechts in das Gerat
einsetzen.
- Abb. P81

Fettfilter einsetzen
» Den Fettfilter einsetzen.
— Abb. EEl

Stromanschluss herstellen

1. Die Anschlussdaten auf dem Typenschild beach-
ten.

2. Bei 3 N das Kabel an der Anschlussdose gemaR
der Abbildung anschlieBen.
— Abb. Hil

3. Bei 2 N das Kabel an der Anschlussdose gemanB
der Abbildung anschlieBen.
— Abb.

4. Bei 1 N das Kabel an der Anschlussdose gemaBi
der Abbildung anschlieBen.
- Abb. FA

5. Bei 2 L/2 N das Kabel an der Anschlussdose ge-
maBk der Abbildung anschlieBen.
— Abb. E&

6. Die Farben der Kabel beachten.
— BN: Braun
- BU: Blau
- GN/YE: Gelb und griin
- BK: Schwarz
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- GY: Grau

7. Je nach Anschlussart bei Bedarf die vom Werk
gelieferten Aderendhulsen anders anordnen.

8. Um bei Bedarf zwei Kabel zu verbinden, eine Ade-
rendhUlse einsetzen.
— Die Adern kirzen.
— Die Isolierung entfernen.

Funktion prifen

1. Das Geréat einschalten.

2. Wenn 040, ED5 15 oder E leuchtet, ist das Geréat
nicht richtig angeschlossen. — "Elektrischen An-
schluss priifen und korrigieren”, Seite 12

3. Wenn kein Fehler in der Anzeige des Gerats er-
scheint, die Funktion der Luftung anhand der Ge-
brauchsanleitung prufen.

Elektrischen Anschluss priifen und korrigieren

1. Das Geréat vom Stromanschluss trennen.

2. Prifen, ob der Anschluss am Gerat (Bild 4) und
der gebaudeseitige Anschluss (Bild 8) dem An-
schlussschema in dieser Montageanleitung ent-
sprechen. — "Elektrischen Anschluss vorberei-
ten", Seite 10 — "Stromanschluss herstellen”,
Seite 12

3. Bei 3 N die folgende Abbildung beachten.

— Abb. 44

4. Bei 2 N die folgende Abbildung beachten.
— Abb. E4

5. Bei 1 N die folgende Abbildung beachten.
— Abb. Ed

Gerat ausbauen

ACHTUNG!

Werkzeuge kdnnen den Geraterahmen beschadigen.

» Das Gerét nicht von oben heraushebeln.

1. Das Gerat vom Stromnetz trennen.

2. Den Abluftkanal entfernen oder die Umluftverbin-
dungen l&sen.

3. Das Geréat von unten herausdriicken.

Scope of delivery

After unpacking all parts, check for any damage in
transit and completeness of the delivery.

- Fig. A

QR code for the installation video

This is were you will find the QR code for the installa-
tion video.

- Fig. A

Appliance dimensions
You will find the dimensions of the appliance here
- Fig. H



Safety clearances

Comply with the safety clearances for the appliance.
Clearances to the overflow container:

- Fig. A

Position of the overflow container:

- Fig. H

The performance is optimal at a clearance of 50 mm
between the unit back panel and the wall. The per-
formance is reduced at a smaller clearance.

- Fig. @

Observe the safety clearances for the worktop cut-
out.

Do not place any objects in the drawer which exceed
the maximum height of the drawer. The objects may
come into contact with the base of the appliance
and thus disrupt the functions.

- Fig.

General information

® Read this instruction manual carefully.

= Only a licensed expert may connect the
appliance.

= Switch off the power supply before carry-
ing out any work.

= Never use this appliance in boats or in
vehicles.

= Follow the worktop manufacturer's recom-
mendations.

Safe installation

Follow these safety instructions when installing the
appliance.

The appliance can only be used safely if it is cor-
rectly installed according to the safety instructions.
The installer is responsible for ensuring that the ap-
pliance works perfectly at its installation location.

/\ WARNING - Danger: Magnetism!

The appliance contains permanent magnets. They

may affect electronic implants, e.g. pacemakers or

insulin pumps.

» Persons with electronic implants must stand at
least 10 cm away from the appliance.

A WARNING - Risk of fire!

The grease deposits in the grease filter may catch

fire.

» Never work with naked flames close to the appli-
ance (e.g. flambéing).

» Do not install the appliance near a heat-producing
appliance for solid fuel (e.g. wood or coal) unless
a closed, non-removable cover is present. There
must be no flying sparks.

A WARNING - Risk of injury!

Changes to the electrical or mechanical assembly

are dangerous and may lead to malfunctions.

» Do not make any changes to the electrical or
mechanical assembly.

Parts that are accessible during installation may

have sharp edges and may lead to cutting injuries.

» Wear protective gloves.

The appliance is heavy.

» To move the appliance, two people are required.

» Use only suitable tools and equipment.

/\ WARNING - Risk of suffocation!

Children may put packaging material over their
heads or wrap themselves up in it and suffocate.

» Keep packaging material away from children.

» Do not let children play with packaging material.

Information about the electrical

connection
In order to safely connect the appliance to the elec-
trical system, follow these instructions.

/\ WARNING - Risk of electric shock!

It must always be possible to disconnect the appli-

ance from the electricity supply. The appliance must

only be connected to a mains socket that has been
installed correctly.

» An all-pole isolating switch must be integrated into
the permanent electrical installation in accordance
with the conditions of overvoltage category Il and
in accordance with the installation regulations.

» The permanent electrical installation must only be
wired by a professional electrician. We recom-
mend installing a residual-current circuit breaker
(RCCB) in the appliance's power supply circuit.

= Do not kink or trap the connection cable, and
keep it away from sharp edges.

m Route the connection cable in such a way that it
does not touch the hot casing.

= Use only the connection cable that is supplied
with the appliance or is provided by technical
after-sales service.

m This appliance complies with the EC interference
suppression regulations.

®m The appliance corresponds to protection class 1.
You should therefore only use the appliance with
a protective earth connection.

= The manufacturer shall assume no liability for mal-
functions or damage resulting from incorrect elec-
trical wiring.

Preparing the electrical connection

Requirement: Only after-sales service staff who have
been trained accordingly may carry out work on the
inside of the appliance or replace the power cord.

1. Observe the information about the electrical con-
nection.

An incorrect installation, an improper installation
or connection invalidates the warranty.

2. If a longer mains power cable is required, contact
the after-sales service. Connecting cables up to
2.20 m are available.

3. On appliances without a preinstalled cable, insert
the power cable into the mains socket.

Opening the mains socket

» Use a screwdriver to lift the cover of the mains
outlet.
- Fig. H

Preparing the mains socket

1. Undo the screw.
- Fig. B

2. Use a screwdriver to lift the hose clamp.
— Fig. i1

3. Undo the hose clamp.
— Fig. KKl

Connecting the cable to the mains socket

1. For 3 N, connect the cable to the mains socket in
accordance with the following figure.
- Fig. EiA

2. For 2 N, connect the cable to the mains socket in
accordance with the following figure.
- Fig.

3. For 1 N, connect the cable to the mains socket in
accordance with the following figure.
- Fig. A
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4. For 2 L/2 N, connect the cable to the mains

socket in accordance with the following figure.
- Fig. @

5. Note the colours of the cables.

- BN: Brown

BU: Blue

GN/YE: Yellow and green
BK: Black

- GY: Grey

6. If required, install the enclosed copper bridges in

accordance with the connection diagram.

7. Connect the cables and then tighten the screws of

the mains socket.

8 Fora 1 N7 or 2 L/2 N connection in accordance

with the connection diagram, 1 corresponds to the
fan motor.

9. Fora 2 N7/3 N~ connection, phase L1 (grey) cor-

responds to the fan motor.

Secure the cable in the mains socket

1.

Use the hose clamp to secure the power cord.

2. Tighten the screw at the correct position.

— Do not use a cordless screwdriver.
- Fig. A

3. To facilitate closing the mains socket, arrange the

cables in the central area of the mains socket.

4. Close the cover of the mains socket.

Checklng the units

. Check whether the fitted unit is level and has suffi-
cient load-bearing capacity.

The maximum weight of the appliance is approx.
25 kg.

The worktop into which you are fitting the appli-
ance must be able to withstand loads of approx.
60 kg.

2. Ensure that the stability of the fitted unit is also

guaranteed following cut-out work.

3. Use suitable substructures to ensure the load-

bearing capacity and the stability, particularly in
the case of thin worktops.

- Take the appliance weight, including additional
load, into consideration.

— Use heat-resistant and moisture-resistant rein-
forcement material.

4. Ensure that the fitted unit is heat-resistant up to

90 °C.

5. Do not support any other appliances, e.g. ovens,

refrigerators, dishwashers or washing machines.

6. Only check that the appliance is level once it has

been installed in the installation opening.

Preparing the units

Requirement: The fitted units must be heat-resistant
up to 90 °C.

1.

Mark the unit cut-out in accordance with the in-
stallation diagram.

- Fig.

2. Drill four holes with a diameter of 6 mm.

— Fig.

3. Ensure that the angle of the cut surface to the

worktop is 90°.
- Fig.

Observing the minimum clearances when in-
stalling above a drawer

1.

When removing the overflow container on integ-
rated appliances, take the minimum clearances
into consideration.

- Fig. A
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2. Observe the position of the overflow container.
- Fig. H

Preparing the unit for circulating-air mode with the
adapter

Note: We do not recommend to install on a non-
thermally insulated outer wall or above a cold floor
(M= 0.5W/m2 °C).

1. Observe the relevant dimensions when combining
with the adapter for the cut-out in the back wall.
- Fig. EH

2. Measure the thickness of the worktop. Transfer
the measurement to the template and draw a line
that corresponds to it.

— Fig. EEl

3. Cut the template along the marked line for work-
top thickness A, the cut centre line B and the ref-
erence line to the inner air outlet C.

4. Mark the centre of the cut-out in the worktop as
the centre line on the back panel of the unit.

— Fig. E1l

5. Align the template to the centre line of the back
panel of the unit and to the lower edge of the
work surface.

6. Use the template to make the cut-out in the back
panel.

7. After making the cut-outs, remove any shavings.

8. Seal the cut surfaces so that they are heat-resist-
ant and waterproof.

- Fig.

Ventilation

1. In circulating-air mode, establish an air outlet in
the unit's plinth.

- Provide a minimum air outlet cross-section of
approx. 400 cm?,

- To keep the draught and noise low, ensure that
the outlet opening in the base panel is as large
as possible.

2. To guarantee that the appliance works correctly,
ventilate the hob appropriately via an air outlet
with a minimum cross-section of 200 cm? in the
base unit.

Installing an appliance featuring
circulating-air mode with adapter

Attaching the seal to the adapter
» Attach the seal to the adapter with max. 5 mm to
the edge.

- Fig. Bl

Attaching the adapter

1. Clean and degrease the adhesive surface around
the cut-out in the unit's back panel.

2. Insert the adapter into the outlet opening on the
rear of the hob.
- Fig. A

3. Remove the adhesive tape's protective film from
the adapter.
- Fig. E&

Inserting the appliance into the worktop cut-out

1. Ensure that the connection cable is connected to
the appliance.

2. Carefully insert the appliance into the worktop cut-
out.
- Fig. P4



Securing the adapter

1. Hold the adapter at the central holder and use the
side holders to slide it towards the unit's back
panel in the base unit, then affix it.
- Fig. A4

2. If required, also use screws to secure it.
- Fig. B4

Inserting filters

Note: For circulating-air mode, insert the odour fil-

ters.

1. Observe the filters' air flow direction.

2. Insert two of the filters into the left and right of the
appliance, and slide them forwards.
- Fig.

3. Insert the other filters into the left and right of the
appliance.
- Fig. F4

Inserting grease filters
» Insert the grease filter.
- Fig. EE1

Establishing the connection to the power
supply
1. Observe the connection data on the rating plate.
2. For 3 N, connect the cable to the mains socket in
accordance with the figure.
— Fig. €1l
3. For 2 N, connect the cable to the mains socket in
accordance with the figure.
- Fig.
4. For 1 N, connect the cable to the mains socket in
accordance with the figure.
- Fig. FA
5. For 2 L/2 N, connect the cable to the mains
socket in accordance with the figure.
- Fig.
6. Note the colours of the cables.

— BN: Brown
- BU: Blue
— GN/YE: Yellow and green
- BK: Black
- GY: Grey
7. If required, arrange the supplied wire end ferrules
differently depending on the type of connection.
8. To connect two cables, if required, use a wire end
ferrule.

— Shorten the wires.
— Remove the insulation.

Checking the function

1. Switch on the appliance.

2. If G400, EDS I3 or £ lights up, the appliance is not
connected correctly. — "Checking and correcting
the electrical connection", Page 15

3. If no faults appear in the appliance's display, use
the operating instructions to check that the ventila-
tion is working.

Checking and correcting the electrical connection

1. Disconnect the appliance from the power supply.

2. Check whether the connection to the appliance
(fig. 4) and the building-side connection (fig. 8)
correspond to the connection diagram in these in-
stallation instructions. — "Preparing the electrical
connection", Page 13 — "Establishing the connec-
tion to the power supply", Page 15

3. For 3 N, observe the following figure.
- Fig. EA4

4. For 2 N, observe the following figure.
- Fig.

5. For 1 N, observe the following figure.
- Fig.

Removing the appliance

ATTENTION!

Tools may damage the appliance frame.

» Do not prise out the appliance from above.

1. Disconnect the appliance from the power supply.

2. Remove the exhaust air duct or undo the circulat-
ing-air connections.

3. Push out the appliance from below.

Contenu de la livraison

Aprés avoir déballé le produit, inspectez toutes les
piéces pour détecter d’éventuels dégats dus au
transport et pour vous assurer de l'intégralité de la li-
vraison.

- Fig. @

Code QR vidéo concernant l'installation
Vous trouverez ici le code QR pour la vidéo concer-
nant l'installation.

- Fig. A

Dimensions de I'appareil
Vous trouverez ici les dimensions de 'appareil
- Fig. H

Distances de sécurité

Respectez les distances de sécurité de l'appareil.
Distance du réservoir de trop-plein :

- Fig. A

Position du réservoir de trop-plein :

- Fig. H

Les performances sont optimales a une distance de
50 mm entre la paroi arriere du meuble et le mur. A
une plus petite distance, les performances sont ré-
duites.

- Fig. @

Respecter les distances de sécurité lors de la dé-
coupe du plan de travail.Respecter les distances de
sécurité lors de la découpe du plan de travail.

Ne posez aucun objet dans le tiroir qui dépasse la
hauteur maximum de ce dernier. Les objets peuvent
se cogner contre la base de l'appareil et ainsi en
perturber les fonctions.

- Fig.

Indications générales

m | jsez attentivement cette notice.

m Seul un spécialiste agréé est autorisé a
brancher l'appareil.

m Avant toute intervention sur l'appareil,
coupez l'alimentation électrique.

m N'utilisez jamais cet appareil dans un ba-
teau ou un véhicule.

m Respectez les recommandations du fabri-
cant du plan de travail.
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Installation en toute sécurité

Respectez les consignes de sécurité lorsque vous
installez cet appareil.

La sécurité d'utilisation est garantie uniqguement en
cas d'installation correcte et conforme aux instruc-
tions de montage. Le monteur est responsable du
fonctionnement correct sur le lieu ou l'appareil est
installé.

A AVERTISSEMENT - Danger : magnétisme!

L'appareil contient des aimants permanents. Ceux-Ci

peuvent influer sur des implants électroniques, par

ex. des stimulateurs cardiaques ou des pompes a in-

suline.

» Les personnes portant un implant électronique
doivent donc respecter une distance minimum de
10 cm avec l'appareil.

A AVERTISSEMENT - Risque d'incendie!

Les dépdts de graisse dans le filtre a graisse

peuvent s'enflammer.

» Ne travaillez jamais avec une flamme nue a proxi-
mité de l'appareil (par ex. ne faites rien flamber).

» Installez 'appareil a proximité d’un foyer a com-
bustibles solides (par ex. bois ou charbon) uni-
quement en présence d’un capot fermé et non
amovible. Il ne doit pas y avoir de projection
d’étincelles.

A AVERTISSEMENT - Risque de blessure!

Des modifications sur la construction électrique ou

mécanique sont dangereuses et peuvent conduire a

des dysfonctionnements.

» N'effectuez aucune modification sur la construc-
tion électrigue ou mécanique.

Les piéces accessibles lors de l'installation peuvent

présenter des arétes vives et provoquer des cou-

pures.

» Portez des gants de protection.

L'appareil est lourd.

» 2 personnes sont nécessaires pour déplacer l'ap-
pareil.

» Utilisez exclusivement des moyens appropriés.

A AVERTISSEMENT - Risque d'asphyxie!

Les enfants risquent de s’envelopper dans les maté-

riaux d’emballage ou de les mettre sur la téte et de

s’étouffer.

» Conserver les matériaux d’emballage hors de por-
tée des enfants.

» Ne jamais laisser les enfants jouer avec les em-
ballages.

Remarques concernant le branchement

électrique

Respectez ces consignes pour pouvoir effectuer le

branchement électrique de l'appareil en toute sécuri-

té.

/\ AVERTISSEMENT - Risque d'électrocution!

[l doit étre a tout moment possible de débrancher

I'appareil du réseau électrique. L'appareil doit impé-

rativement étre raccordé a une boite de jonction ins-

tallée de maniére réglementaire.

» Dans l'installation électrique fixe, un dispositif de
coupure omnipolaire doit étre installé conformé-
ment aux conditions de la catégorie de surtension
[l et aux réglementations d'installation.

» Seul un électricien qualifié est autorisé a procéder
a l'installation électrique fixe. Nous vous recom-
mandons d'installer un disjoncteur différentiel (in-
terrupteur Fl) dans le circuit d'alimentation de I'ap-
pareil.

= Ne pas plier ou coincer le cable de raccordement
et I'éloigner d'arétes coupantes.
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m Poser le cable de raccordement de sorte qu'il ne
touche pas la coque chaude.

= Utiliser uniguement le cable de raccordement
fourni avec l'appareil ou celui fourni par le Service
apres-vente technique.

m Cet appareil est conforme aux dispositions CE ré-
gissant I'antiparasitage.

m Cet appareil est conforme a la classe de protec-
tion 1. Par conséquent, utilisez l'appareil unique-
ment avec une prise a conducteur de protection.

m | e fabricant décline toute responsabilité pour des
dérangements ou dommages éventuels dus a une
installation électrique incorrecte.

Préparer le raccordement électrique

Condition : Seul le personnel formé du service
aprés-vente peut effectuer des travaux sur l'intérieur
de l'appareil ou remplacer le cordon d'alimentation.

1. Respectez les consignes sur le raccordement
électrique.

Une installation défectueuse, un encastrement ou
un raccordement incorrects invalident la garantie.

2. Si vous avez besoin d'un cordon d'alimentation
secteur plus long, veuillez contacter le service
aprées-vente. Il existe des cordons d'alimentation
secteur jusqu'a 2,20 métres de longueur.

3. En cas d'appareil sans cable pré-installé, introdui-
sez le cordon d'alimentation dans la prise de rac-
cordement.

Ouvrir la prise de raccordement

» Soulevez le chapeau de la prise de raccordement
a l'aide d'un tournevis.
- Fig. H

Préparer la prise de raccordement
1. Desserrez les vis.
- Fig. ©
2. Soulevez le collier de serrage a l'aide d'un tourne-
Vis.
— Fig.
3. Détachez le collier de serrage.
— Fig. KKl

Raccorder les cables dans la prise de raccorde-

ment

1. En cas de raccordement 3 N, connecter le céble
a la prise de raccordement comme sur l'illustra-
tion suivante.
- Fig. iA

2. En cas de raccordement 2 N, connecter le cable
a la prise de raccordement comme sur l'illustra-
tion suivante.
- Fig. E©

3. En cas de raccordement 1 N, connecter le cable
a la prise de raccordement comme sur l'illustra-
tion suivante.
— Fig. A

4. En cas de raccordement 2 L/2 N, connecter le
cable a la prise de raccordement comme sur
l'illustration suivante.
- Fig. &

5. Respectez les couleurs des cables.

— BN : marron

- BU : bleu

GN/YE : jaune et vert
- BK: noir
- GY : gris

6. Si nécessaire, monter les ponts en cuivre joints
selon le schéma de raccordement.



7. Raccorder les cables et serrer ensuite les vis sur
la prise de raccordement.

8. En cas de raccordement 1 N~ ou 2 L/2 N selon
le schéma de raccordement, 1 correspond au mo-
teur du ventilateur.

9. En cas de raccordement 2 N7/3 N7, la phase L1
(Grey) correspond au moteur du ventilateur.

Fixer le cable dans la prise de raccordement

1. Fixer le cordon d'alimentation a l'aide du collier de
serrage.

2. Serrer les vis dans la bonne position.

- Ne pas utiliser de visseuse.
- Fig. @A

3. Afin de faciliter la fermeture de la prise de raccor-
dement, disposez les cables dans la partie cen-
trale de la prise de raccordement.

4. Fermer le couvercle de la prise de raccordement.

Contréle du meuble
1. Vérifiez que le meuble d'encastrement est horizon-
tal et a une capacité de charge suffisante.

L'appareil pése au maximum environ 25 kg.

Le plan de travail sur lequel vous installez I'appa-
reil doit pouvoir supporter une charge d'environ
60 kg.

2. Veillez a ce que la stabilité du meuble d'encastre-
ment soit garantie méme apreés les travaux de dé-
coupe.

3. La capacité de charge et la stabilité, doivent étre
assurées par des sous-structures appropriées, en
particulier en cas de plans de travail fins.

— Prenez en compte le poids de l'appareil, y com-
pris sa charge supplémentaire.

— Utilisez un matériau de renforcement résistant a
la chaleur et a I'humidité.

4. Assurez-vous que les meubles d'encastrement ré-
sistent a la chaleur jusqu'a 90 °C.

5. N'installez pas d'autres appareils, par exemple un
four, un réfrigérateur, un lave-vaisselle ou une ma-
chine a laver.

6. Vérifiez la planéité de l'appareil seulement apres
l'installation dans I'ouverture d'encastrement.

Préparer le meuble

Condition : Les meubles d'encastrement doivent ré-
sister a des températures allant jusqu'a 90 °C.

1. Marquez la découpe des meubles selon le cro-
quis d'installation.
- Fig.

2. Percez quatre trous de 6 mm de diametre.
- Fig.

3. Veillez a ce que l'angle du chant de la découpe
par rapport au plan de travail soit de 90 °.
- Fig.

Observer les distances minimales en cas de mon-

tage au-dessus d'un tiroir

1. Pour le retrait du réservoir de trop-plein sur un ap-
pareil encastré respecter les distances minimales.
- Fig. &

2. Respecter la position du réservoir de trop-plein.

- Fig. H

Préparer le meuble pour le mode recyclage avec
I'adaptateur

Remarque : Nous ne recommandons pas une instal-
lation sur une paroi extérieure non isolée thermique-
ment, ni une installation au-dessus d'un sol froid
(u=0,5W/m2 °C).

1. Lors de la combinaison avec l'adaptateur, respec-
ter les dimensions correspondantes pour la dé-
coupe dans la paroi arriere.

- Fig. E&

2. Mesurez I'épaisseur du plan de travail. Reportez la
mesure sur le gabarit et tracez une ligne qui lui
correspond.

- Fig. K&l

3. Réalisez une découpe sur le gabarit le long de la
ligne marquée de I'épaisseur du plan de travail A,
de la ligne médiane de découpe B et de la ligne
de référence de la sortie d'air intérieure C.

4. Marquez le milieu de la découpe dans le plan de
travail comme ligne médiane sur la paroi arriére
du meuble.

- Fig. Hl

5. Alignez le gabarit sur la ligne médiane de la paroi
arriere du meuble et au niveau du bord inférieur
du plan de travail.

6. Réalisez la découpe dans la paroi arriére selon le
gabarit.

7. Retirez les copeaux apres les travaux de dé-
coupe.

8. Sceller les chants de découpe de fagon thermo-
stable et étanche.

- Fig.

Ventilation

1. En mode recirculation de l'air, créer une sortie
d'air dans la plinthe du meuble.

— Prévoir une section minimale de la sortie d'air
d'environ 400 cm?.

— Afin de minimiser le courant d'air et le bruit,
confectionner une ouverture de sortie aussi
grande gue possible dans le bandeau du socle.

2. Pour garantir un bon fonctionnement de l'appareil,
ventiler correctement la table de cuisson par une
sortie d'air d'une section minimale de 200 cm?
dans le meuble du bas.

Installer I'appareil muni du mode
recirculation de I'air avec adaptateur

Fixer le joint sur I'adaptateur
» Fixez le joint sur I'adaptateur a 5 mm maximum du
bord.

- Fig. Bl

Poser I'adaptateur

1. Nettoyer et dégraisser la surface adhésive autour
de la découpe sur la paroi arriere du meuble.

2. Insérer l'adaptateur dans l'ouverture de sortie a
l'arriere de la table de cuisson.
- Fig. PA

3. Retirer le film protecteur du ruban adhésif de
l'adaptateur.
- Fig. F&

Installer I'appareil dans la découpe du plan de tra-

vail

1. Assurez-vous que le cable de raccordement est
connecté a l'appareil.

2. Installez I'appareil dans la découpe du plan de tra-
vail.
- Fig. P4

Fixer I'adaptateur

1. Tenez l'adaptateur par son support central et
faites-le glisser avec les supports latéraux contre
la paroi arriere du meuble bas, puis fixez-le.
- Fig. P4
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2. Si nécessaire, fixez I'adaptateur avec des vis.
- Fig. Eq

Mettre en place le filtre

Remarque : En mode recyclage, mettre en place le

filtre anti-odeurs.

1. Respecter le sens du flux d'air du filtre.

2. Insérer deux des filtres dans l'appareil a gauche et
a droite et les pousser vers l'avant.
- Fig.

3. Insérer les autres filtres dans I'appareil, I'un a
gauche et l'autre a droite.
- Fig. Ea

Insérer le filtre a graisse
» Mettez en place le filtre a graisse.
- Fig. EE1

Réaliser le raccordement électrique

1. Respecter les valeurs de raccordement figurant
sur la plaque signalétique.

2. En cas de raccordement 3 N, connecter le cable
a la prise de raccordement comme illustré.
— Fig. E

3. En cas de raccordement 2 N, connecter le cable
a la prise de raccordement comme illustré.
- Fig. El

4. En cas de raccordement 1 N, connecter le cable
a la prise de raccordement comme illustré.
- Fig. EA

5. En cas de raccordement 2 L/2 N, connecter le
céble a la prise de raccordement comme illustré.
- Fig.

6. Respectez les couleurs des cables.

— BN : marron

- BU : bleu

GN/YE : jaune et vert
- BK: noir
- GY : gris

7. Selon le type de raccordement, modifier si néces-
saire I'agencement des embouts fournis par
l'usine.

8. Pour relier deux cables si nécessaire, insérer un
autre manchon.

— Raccourcir les fils.
— Retirer l'isolation.

Vérifier le fonctionnement

1. Mettez 'appareil sous tension.

2. Si 0400, EDS15 ou £ s'allume, l'appareil n'est pas
raccordé correctement. — "Vérifier et corriger le
raccordement électrique”, Page 18

3. Si aucun défaut n'apparait dans l'affichage de I'ap-
pareil, vérifiez la fonction de la ventilation selon la
notice d'utilisation.

Vérifier et corriger le raccordement électrique

1. Débranchez I'appareil du secteur.

2. Vérifiez si le raccordement a l'appareil (fig. 4) et le
raccordement c6té batiment (fig. 8) correspondent
au schéma de raccordement des présentes ins-
tructions de montage. — "Préparer le raccorde-
ment électrique”, Page 16 — "Réaliser le raccor-
dement électrique”, Page 18

3. En cas de raccordement 3 N, respectez l'illustra-
tion suivante.

- Fig. EA4

4. En cas de raccordement 2 N, respectez l'illustra-
tion suivante.
- Fig.

18

5. En cas de raccordement 1 N, respectez l'illustra-
tion suivante.
- Fig.

Démonter I'appareil

ATTENTION !

Les outils peuvent endommager le cadre de l'appa-

reil.

» N'extrayez pas l'appareil par le haut en faisant le-
vier.

1. Débranchez 'appareil du réseau électrique.

2. Détachez le conduit d'évacuation ou les conduits
de recyclage d'air.

3. Faites sortir I'appareil en le poussant par le bas.

Contenuto della confezione

Dopo il disimballaggio controllare che tutti i compo-
nenti siano presenti e che non presentino danni do-
vuti al trasporto.

- Fig. @

QR code per il video del montaggio
Qui si trova il QR code per il video del montaggio.
- Fig. A

Dimensioni apparecchio
Qui sono riportate le dimensioni dell'apparecchio
- Fig. H

Distanze di sicurezza

Osservare le distanze di sicurezza dell'apparecchio.
Distanze dal serbatoio di raccolta:

- Fig. A

Posizione del serbatoio di raccolta:

- Fig. H

Con una distanza di 50 mm tra la parte posteriore
del mobile e la parete, la prestazione & ottimale. Se
la distanza ¢ ridotta, si riduce anche la prestazione.
- Fig. @

Osservare le distanze di sicurezza per il foro d'incas-
so del piano di lavoro.

Non riporre alcun oggetto di dimensioni superiori
all'altezza massima del cassetto, poiché potrebbero
sbattere contro lo zoccolo dell'apparecchio, danneg-
giando le funzioni.

- Fig.

Avvertenze generali

m | eggere attentamente le presenti istruzio-
ni.

m || collegamento pud essere eseguito
esclusivamente da un tecnico specializza-
to autorizzato.

® Prima di eseguire qualsiasi lavoro, stacca-
re I'alimentazione della corrente.

= Non utilizzare mai questo apparecchio su
barche o autovetture.

m Seqguire le raccomandazioni del produtto-
re del piano di lavoro.

Montaggio sicuro

Osservare le presenti avvertenze di sicurezza duran-
te il montaggio dell'apparecchio.

La sicurezza di utilizzo & garantita solo per l'installa-
zione secondo le regole di buona tecnica riportate
nelle istruzioni di montaggio. L'installatore & respon-
sabile del corretto funzionamento nel luogo di instal-
lazione.



A AVVERTENZA - Pericolo: magnetismo!

L'apparecchio contiene magneti permanenti che pos-

sono interferire con gli impianti elettronici, quali

ad es. pacemaker o pompe di insulina.

» | portatori di impianti elettronici devono mantenersi
a una distanza minima di 10 cm dall'apparecchio.

A AVVERTENZA - Pericolo di incendio!

| depositi di grasso presenti nel filtro per grassi pos-

sono incendiarsi.

» Nelle vicinanze dell'apparecchio non lavorare mai
con fiamme libere (ad es. flammeggiare).

» L’installazione dell’apparecchio nelle vicinanze di
un focolare per combustibili solidi (ad es. legno o
carbone) € consentita solo se questo ¢ dotato di
copertura chiusa e non estraibile. Non deve esser-
ci produzione di scintille.

A AVVERTENZA - Pericolo di lesioni!

Modifiche all'impianto elettrico 0 meccanico sono

pericolose e possono causare anomalie nel funzio-

namento.

» Non apportare modifiche all'impianto elettrico o
meccanico.

Le parti che restano scoperte durante il montaggio

pOsSsSono essere appuntite e causare ferite da taglio.

» Indossare guanti protettivi.

L'apparecchio € pesante.

» Per spostarlo occorrono 2 persone.

» Utilizzare esclusivamente ausili adeguati.

A AVVERTENZA - Pericolo di soffocamento!

| bambini potrebbero mettersi in testa il materiale di

imballaggio o avvolgersi nello stesso, rimanendo sof-

focati.

» Tenere lontano il materiale di imballaggio dai
bambini.

» Vietare ai bambini di giocare con materiali d’im-
ballaggio.

Avvertenze sul collegamento elettrico
Per eseguire il collegamento elettrico dell'apparec-
chio in sicurezza, osservare le presenti avvertenze.

A AVVERTENZA - Pericolo di scosse elettriche!
Si deve poter sempre staccare I'apparecchio dalla
rete elettrica. L'apparecchio pud essere collegato so-
lamente a una presa di collegamento installata se-
condo le istruzioni.

» Durante la posa fissa dell'installazione elettrica de-
ve essere montato un dispositivo di separazione
su tutti i poli conforme alle condizioni della cate-
goria di sovratensione Il e alle disposizioni dell'al-
lestimento.

» Soltanto un elettricista appositamente formato puo
eseguire la posa fissa dell'installazione elettrica.
Noi consigliamo di installare un interruttore diffe-
renziale (differenziale) nel circuito elettrico dell'ali-
mentazione dell'apparecchio.

= Non piegare o schiacciare il cavo di collegamento
e tenerlo lontano da bordi taglienti.

m Posare il cavo di collegamento in modo tale che
non tocchi l'alloggiamento dell'apparecchio caldo.

m Utilizzare esclusivamente il cavo di collegamento
fornito in dotazione insieme all'apparecchio o con-
segnato dal servizio di assistenza tecnica.

® Questo apparecchio & conforme ai requisiti di pro-
tezione RFI dell’Unione Europea.

m | 'apparecchio appartiene alla classe di protezione
1 e deve essere utilizzato solo se dotato di un
conduttore di terra.

m || costruttore non si assume alcuna responsabilita
per eventuali guasti o danni riconducibili a un'in-
stallazione elettrica difettosa.

Preparazione del collegamento elettrico

Requisito: Soltanto il servizio di assistenza tecnica
appositamente formato pud eseguire i lavori sull'in-
terno dell'apparecchio o sostituire il cavo di rete.

1. Osservare le indicazioni sul collegamento elettri-
co.

In caso di montaggio errato, di montaggio o colle-
gamento non conforme decade la garanzia.

2. Se é necessario un cavo di collegamento alla rete
elettrica piu lungo, si prega di contattare il servizio
di assistenza clienti. Sono a disposizione cavi di
collegamento fino a 2,20 m di lunghezza.

3. Negli apparecchi senza cavo preinstallato, intro-
durre il cavo di rete nella presa di collegamento.

Apertura della presa di collegamento

» Sollevare il coperchio della presa di collegamento
con l'aiuto di un cacciavite.
- Fig. H

Preparazione della presa di collegamento
1. Allentare la vite.
- Fig. ©
2. Sollevare la fascetta stringitubo con l'aiuto di un
cacciavite.
— Fig. Hl
3. Allentare le fascette.
— Fig. Al

Allacciamento del cavo alla presa di collegamento

1. Allacciare il cavo alla presa di collegamento esclu-
sivamente in conformita a quanto mostrato in figu-
ra 3 N.

- Fig. iAA

2. Allacciare il cavo alla presa di collegamento esclu-
sivamente in conformita a quanto mostrato in figu-
ra 2 N.

- Fig.

3. Allacciare il cavo alla presa di collegamento esclu-
sivamente in conformita a quanto mostrato in figu-
ra 1 N.

- Fig. iAA

4. Effettuare I'allacciamento alla presa di collega-
mento esclusivamente in conformita a quanto mo-
strato nella figura seguente 2 L/ 2 N.

- Fig. EH
5. Osservare i colori dei cavi.

— BN: marrone

- BU: blu

— GN/YE: giallo e verde
- BK: nero

- GY: grigio

6. Se occorre, montare i ponticelli in rame forniti in
dotazione in conformita allo schema di collega-
mento.

7. Allacciare i cavi e poi serrare le viti sulla presa di
collegamento.

8. Durante il collegamento 1N™ o 2L/2N, in confor-
mita allo schema di collegamento, 1 corrisponde
alla ventola motore.

9. Durante il collegamento 2N~ /3N~ la fase L1 (gri-
gio) corrisponde alla ventola motore.

Fissaggio del cavo nella presa di collegamento
1. Fissare il cavo di rete con la fascetta stringitubo.
2. Serrare la vite nella posizione corretta.
— Non usare avvitatori a batteria.
- Fig. A
3. Disporre il cavo nella parte interna della presa di
collegamento per facilitarne la chiusura.
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4. Chiudere il coperchio della presa di collegamento.

Controllo del mobile
1. Controllare che il mobile a incasso sia piano e
sufficientemente solido.

Il peso max. dell'apparecchio & pari a ca. 25 kg.
[l piano di lavoro all'interno del quale deve essere
incassato il'apparecchio deve essere in grado di
sostenere carichi di ca. 60 kg.

2. Accertarsi che la stabilita del mobile a incasso sia
garantita anche dopo i lavori di taglio.

3. La portata e la stabilita, in particolare per quanto
riguarda piani di lavoro sottili, devono essere assi-
curate grazie a strutture sottostanti adatte.

- Osservare il peso dell'apparecchio compreso il
carico supplementare.
— Utilizzare un materiale di rinforzo resistente al
calore e all'umidita.
4. Accertarsi che il mobile a incasso sia resistente al
calore fino a 90 °C.
5. Non & consentito incassare altri apparecchi quali
ad esempio forni, frigoriferi, lavastoviglie, lavatrici.
6. Verificare la planarita dell'apparecchio solo dopo
l'installazione nell'apertura di montaggio.

Preparazione dei mobili

Requisito: | mobili da incasso devono essere termo-
stabili fino a una temperatura di 90 °C.

1. Contrassegnare I'apertura del mobile secondo lo
schizzo di montaggio.
- Fig.

2. Praticare quattro fori con un diametro di 6 mm.
- Fig.

3. Accertarsi che I'angolo della superficie di taglio ri-
spetto al piano di lavoro sia di 90°.
- Fig.

Rispetto delle distanze indicate, in caso di montag-

gio sopra uno scomparto scorrevole,

1. Per la rimozione del serbatoio di raccolta ad ap-
parecchio montato, tenere conto delle distanze mi-
nime.

- Fig. A
2. Osservare la posizione del serbatoio di raccolta.
- Fig. H

Preparazione del mobile per il funzionamento a ri-
circolo d'aria con I'adattatore

Nota: Non si consiglia l'installazione su una parete
esterna priva di isolamento termico o su un pavimen-
to freddo (u = 0,5 W/mz2 °C).

1. Per l'apertura nella parete posteriore, osservare le
misure corrispondenti tenendo conto della combi-
nazione con l'adattatore.

- Fig. I

2. Misurare lo spessore del piano di lavoro. Riporta-
re la misura sulla dima e tracciare una linea corri-
spondente.

- Fig. &1

3. Tagliare sulla dima lungo la linea segnata dello
spessore del piano di lavoro A, la linea centrale di
taglio B e la linea di riferimento allo scarico
dell'aria interno C.

4. Contrassegnare il centro dell'apertura nel piano di
lavoro come linea centrale sulla parete posteriore
del mobile.

- Fig. H1l

5. Allineare la dima alla linea centrale della parete
posteriore del mobile e al bordo interiore della su-
perficie di lavoro.
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6. Realizzare 'apertura nella parete posteriore con-
formemente alla dima.

7. Rimuovere i trucioli dopo i lavori di taglio.

8. Sigillare le superfici di taglio in modo refrattario e
a tenuta stagna.
- Fig.

Aerazione

1. Per il funzionamento a ricircolo realizzare uno sca-
rico per l'aria nello zoccolo del mobile.

— Prevedere una sezione minima dello scarico
per l'aria di circa 400 cm?.

- Eseguire I'apertura di scarico nel pannello dello
zoccolo della maggior dimensione possibile per
limitare il flusso d'aria e il rumore.

2. Per garantire il corretto funzionamento dell'appa-
recchio, il piano di cottura deve essere adeguata-
mente aerato mediante lo sfiato dell'aria con una
sezione minima di 200 cm?2 nel mobile inferiore.

Montaggio dell'apparecchio con
funzionamento a ricircolo d'aria con
I'adattatore

Fissaggio della guarnizione sull'adattatore

» Fissare la guarnizione all'adattatore a max. 5 mm
dal bordo.

~ Fig. &1

Applicazione dell'adattatore

1. Pulire e sgrassare la superficie attorno all'apertura
sulla parete posteriore del mobile.

2. Inserire I'adattatore nell'apertura di sfiato sul retro
del piano cottura.
- Fig. FPA

3. Rimuovere il foglio protettivo del nastro adesivo
dall'adattatore.
- Fig.

Inserimento dell'apparecchio nel foro d'incasso del

piano di lavoro

1. Assicurarsi che il cavo di collegamento sia colle-
gato all'apparecchio.

2. Inserire attentamente 'apparecchio nel foro d'in-
casso del piano di lavoro.
- Fig. P4

Fissaggio dell'adattatore

1. Fissare |'adattatore al supporto centrale, spingerlo
con i supporti laterali contro la parete posteriore
del mobile inferiore e fissarlo.
— Fig. FE

2. Se necessario fissare 'adattatore anche con le vi-
ti.
- Fig. Ea

Inserimento del filtro

Nota: Inserire il filtro odori nel funzionamento a ricir-

colo d'aria.

1. Osservare la direzione della corrente dell'aria dei
filtri.

2. Inserire e spostare in avanti due dei filtri a sinistra
e a destra all'interno dell'apparecchio.
- Fig.

3. Inserire gli altri filtri a sinistra e a destra nell'appa-
recchio.
— Fig. F

Inserimento del filtro per grassi
» Inserire il filtro per grassi.
- Fig. FEl



Esecuzione del collegamento elettrico

1. Osservare i dati di collegamento riportati sulla tar-
ghetta.

2. Con 3N, allacciare il cavo alla presa di collega-
mento in conformita a quanto mostrato in figura.
— Fig. €1l

3. Con 2N, allacciare il cavo alla presa di collega-
mento in conformita a quanto mostrato in figura.
- Fig.

4. Con 1N, allacciare il cavo alla presa di collega-
mento in conformita a quanto mostrato in figura.
- Fig.

5. Con 2 L/2 N, allacciare il cavo alla presa di colle-
gamento in conformita a quanto mostrato in figu-
ra.

- Fig. E4
6. Osservare i colori dei cavi.

— BN: marrone

- BU: blu

GN/YE: giallo e verde

BK: nero

GY: grigio

7. A seconda del tipo di allacciamento, se necessa-
rio, predisporre diversamente la disposizione dei
manicotti terminali forniti di fabbrica.

8. Se necessario, per collegare due cavi, inserire un
manicotto.

— Accorciare i manicotti.
— Rimuovere l'isolamento.

Controllo del funzionamento

1. Accendere 'apparecchio.

2. Se DHEOD, EDS13 o £ si accende significa che 'ap-
parecchio non €& stato correttamente collegato.
— "Controllo e correzione del collegamento elet-
trico”, Pagina 21

3. Se non compare alcun errore sul display dell'ap-
parecchio, verificare il funzionamento del sistema
di aspirazione in base alle istruzioni per l'uso.

Controllo e correzione del collegamento elettrico

1. Staccare I'apparecchio dalla rete elettrica.

2. Controllare se il collegamento sull'apparecchio (fi-
gura 4) e il collegamento laterale dell'edificio (figu-
ra 8) corrispondono allo schema di allacciamento
riportato nelle presenti istruzioni per il montaggio.
— "Preparazione del collegamento elettrico”,
Pagina 19 — "Esecuzione del collegamento elettri-
co", Pagina 21

3. Con 3N osservare la seguente figura.

- Fig. EA4

4. Con 2N osservare la seguente figura.
- Fig. E4

5. Con 1N osservare la seguente figura.
- Fig. B4

Smontaggio dell'apparecchio

ATTENZIONE!

Gli attrezzi possono danneggiare il telaio dell'appa-

recchio.

» Non sollevare l'apparecchio tirandolo dall'alto.

1. Staccare |'apparecchio dalla rete elettrica.

2. Rimuovere il canale di scarico o staccare i colle-
gamenti di ricircolo d'aria.

3. Estrarre I'apparecchio spingendolo dal basso.

Leveringsomvang

Controleer na het uitpakken alle onderdelen op
transportschade en de volledigheid van de levering.
- Fig. @

QR-Code montagevideo
Hier vindt u de QR-code voor de montagevideo.
- Fig. A

Afmetingen van het apparaat
Hier vindt u de afmetingen van het apparaat.
- Fig. A

Veiligheidsafstanden

Neem de veiligheidsafstanden van het apparaat in
acht.

Afstanden tot het overloopreservoir

- Fig. A

Positie van overloopreservoir:

- Fig. H

Bij een afstand van 50 mm tussen meubelachter-
wand en wand is het vermogen optimaal. Bij een
kleinere afstand vermindert het vermogen.

- Fig. @

Veiligheidsafstanden bij het uitsnijden van het werk-
blad in acht nemen.

Doe geen voorwerpen in de lade die de maximale
hoogte van de lade overschrijden. De voorwerpen
kunnen tegen de apparaatsokkel stoten en hierdoor
de functies storen.

- Fig.

Algemene aanwijzingen

m | ees deze gebruiksaanwijzing zorgvuldig
door.

m Alleen een geautoriseerde vakman mag
het apparaat aansluiten.

m Sluit voor aanvang van alle werkzaamhe-
den altijd de stroomtoevoer af.

m Dit apparaat nooit in boten of voertuigen
gebruiken.

® Houd de aanbevelingen van de fabrikant
van het werkblad aan.

Veilige montage

Neem bij het monteren van het apparaat de veilig-
heidsaanwijzingen in acht.

De veiligheid is alleen gewaarborgd bij een deskun-
dige montage volgens de montagehandleiding. De
installateur is verantwoordelijk voor een goede wer-
king op de plaats van opstelling.

A\ WAARSCHUWING — Gevaar: magnetisme!

Het apparaat bevat permanente magneten. Deze

kunnen elektironische implantaten, zoals pacema-

kers, of insulinepompen beinvloeden.

» Personen met elektronische implantaten dienen
minimaal een afstand van 10 cm tot het apparaat
aan te houden.

/\ WAARSCHUWING - Kans op brand!

De vetafzettingen in het vetfilter kunnen ontbranden.

» Werk in de buurt van het apparaat nooit met open
vuur (bijv. flamberen).

» Installeer het apparaat alleen in de buurt van een
vuurbron voor vaste brandstoffen (bijv. hout of ko-
len), wanneer een gesloten, niet afneembare af-
dekking aanwezig is. Er mogen geen vonken weg-
springen.
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/\ WAARSCHUWING - Kans op letsel!

Wijzigingen aan de elektrische of mechanische op-

bouw zijn gevaarlijk en kunnen leiden tot functiesto-

ringen.

» Geen wijzigingen aan de elektrische of mechani-
sche opbouw aanbrengen.

Onderdelen die tijdens de montage toegankelijk zijn,

kunnen scherp zijn en tot snijletsels leiden.
» Veiligheidshandschoenen dragen.
Het toestel is zwaar.

» Om het apparaat te bewegen, zijn 2 personen ver-

eist.
» Alleen geschikte hulpmiddelen gebruiken.

A WAARSCHUWING - Kans op verstikking!

Kinderen kunnen verpakkingsmateriaal over het

hoofd trekken en hierin verstrikt raken en stikken.

» Verpakkingsmateriaal uit de buurt van kinderen
houden.

» Laat kinderen niet met verpakkingsmateriaal spe-
len.

Aanwijzingen voor de elektrische

aansluiting
Om het apparaat elektrisch veilig te kunnen aanslui-
ten, dient u deze aanwijzingen in acht te nemen.

A WAARSCHUWING - Kans op elektrische
schok!

Het apparaat moet op elk gewenst moment van de
stroom kunnen worden afgesloten. Het apparaat
mag alleen op een geaard stopcontact worden aan-
gesloten die volgens de voorschriften is geinstal-
leerd.

» In de vast geplaatste elektrische installatie moet

een alpolige scheidingsinrichting volgens de voor-
waarden van de overspanningscategorie lll en vol-

gens de opbouwvoorschriften worden ingebouwd.
» De vaste aansluiting mag alleen door een elekiri-
cien worden aangelegd. Wij adviseren een aard-
lekschakelaar (Fl-schakelaar) in de stroomkring
naar het apparaat te installeren.
® De aansluitkabel niet knikken of inklemmen en uit
de buurt van scherpe randen houden.

m De aansluitkabel zodanig plaatsen dat deze de he-

te behuizing van het apparaat niet raakt.

= Alleen de bij het apparaat meegeleverde of door
de technische servicedienst geleverde aansluitka-
bel gebruiken.

= Dit apparaat voldoet aan de ontstoringsvoorschrif-

ten van de EG.

m Het apparaat is conform de beschermingsklasse
1. Daarom het apparaat alleen met een aard-
draadaansluiting gebruiken.

m De fabrikant is niet verantwoordelijk voor bedrijfs-
storingen of mogelijke schade als gevolg van een
onjuiste elektrische installatie.

Elektrische aansluiting voorbereiden

Vereiste: Alleen de daarvoor bestemde service-
dienst mag werkzaamheden aan het binnenste van
het apparaat uitvoeren of het netsnoer vervangen.

1. De aanwijzingen voor de elektrische aansluiting in
acht nemen.

Bij een foute montage, een ondeskundige inbouw
of aansluiting vervalt de garantie.

2. |s er een langere netkabel nodig, neem dan con-
tact op met de servicedienst. Er zijn kabels tot
2,20 m beschikbaar.

3. Bij apparaten zonder vooraf geinstalleerde kabel,
de netkabel in de aansluitdoos steken.
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Aansluitdoos openen

>

Het deksel van de aansluitdoos optillen met be-
hulp van een schroevendraaier.
- Fig. H

Aansluitdoos voorbereiden

1.

2

3.

De schroef losdraaien.

- Fig. H1

De slangklem met behulp van een schroeven-
draaier optillen.

- Fig. 1

De slangklem losmaken.

— Fig. KKl

Kabel in aansluitdoos aansluiten

1.

2.

3.

4.

5.

Bij 3 N de kabel volgens de volgende afbeelding
op de aansluitdoos aansluiten.

- Fig. A

Bij 2 N de kabel volgens de volgende afbeelding
op de aansluitdoos aansluiten.

- Fig.

Bij 1 N de kabel volgens de volgende afbeelding
op de aansluitdoos aansluiten.

- Fig. A

Bij 2 L / 2 N de kabel volgens de volgende af-
beelding op de aansluitdoos aansluiten.

- Fig. EH

De kleuren van de kabels in acht nemen.

— BN: bruin

BU: blauw

GN/YE: groen en geel

BK: zwart

- GY: grijs

Indien nodig de meegeleverde koperbrugge over-
eenkomstig het aansluitschema inbouwen.

De kabels aansluiten en dan de schroeven aan de
aansluitdoos aantrekken.

Bij een aansluiting TN~ of 2L / 2N conform het
aansluitschema komt 1 overeen met de ventilator-
motor.

Bij een aansluiting van 2N~ /3N~ komt de fase L1
(grey) overeen met de ventilatormotor.

Kabel in de aansluitdoos bevestigen

1.
2

3.

4.

Het netsnoer met de slangklem bevestigen.

De schroef op de juiste positie aantrekken.

- Geen accuschroevendraaier gebruiken.

- Fig. A

Om het sluiten van de aansluitdoos te vergemak-
kelijken, de kabels in het middelste gedeelte van
de aansluitdoos aanbrengen.

Het deksel van de contactdoos sluiten.

Meubel controleren

1.

Controleren of het inbouwmeubel horizontaal staat
en voldoende draagvermogen heeft.

Het maximale gewicht van het apparaat bedraagt
ca. 25 kg.

Het werkblad waarin u het apparaat inbouwt, moet
bestand zijn tegen belastingen tot ca. 60 kg.
Ervoor zorgen dat de stabiliteit van het inbouw-
meubel ook na de uitsnijwerkzaamheden is gega-
randeerd.

Het draagvermogen en de stabiliteit door geschik-
te onderconstructies garanderen, vooral bij dunne
werkbladen.

- Het gewicht van het apparaat inclusief extra be-
lading in acht nemen.

- Hittebestendig en vochtbestendig versterkings-
materiaal gebruiken.



4. Controleren of het inbouwmeubel tot 90 °C hitte-
bestendig is.

5. Geen andere apparaten, bijv. ovens, koelappara-
ten, vaatwasmachines of wasmachines onderbou-
wen.

6. Pas na installatie in de inbouwopening controleren
of het apparaat waterpas is.

Meubel voorbereiden

Vereiste: De inbouwmeubelen moeten tot 90 °C
temperatuurbestendig zijn.

1. Teken de meubeluitsparing af volgens de inbouw-
schets.
- Fig.

2. Maak vier gaten met een diameter van 6 mm.
- Fig.

3. Zorg ervoor dat de hoek van het snijvlak tot het
werkblad 90° bedraagt.
- Fig.

Houd bij inbouw boven een lade de minimale af-

standen aan

1. Om het overloopreservoir bij een ingebouwd ap-
paraat te verwijderen, de minimumafstanden in
acht nemen.
- Fig. A

2. De positie van het overloopreservoir in acht ne-
men.

- Fig. H

Meubel voor circulatiefunctie met de adapter voor-

bereiden

Opmerking: Wij raden installatie op een niet ther-

misch geisoleerde buitenwand of koude vloer aan

(u=0,5W/m2 °C) af.

1. Bij de combinatie met de adapter voor de uitspa-
ring in de achterwand de overeenkomstige maten
aanhouden.

- Fig. E9

2. De dikte van het werkblad meten. De maat op de
sjabloon overbrengen en een lijn tekenen die hier-
mee overeenkomt.

- Fig. K&

3. Op de sjabloon langs de gemarkeerde lijn van de
werkbladdikte A, de snijmiddenlijn B en de refe-
rentielijn naar de binnenste luchtuitlaat C snijden.

4. Het midden van de uitsnijding in het werkblad als
hartlijn op de meubelachterwand aftekenen.

- Fig. E

5. De sjabloon aan de middenlijn van de meubelach-
terwand en aan de onderkant van het werkblad
uitlijnen.

6. Maak de uitsnijding in de achterwand aan de
hand van de sjabloon.

7. Na de uitsnijwerkzaamheden de spaanders verwij-
deren.

8. De snijvlakken hittebestendig en waterdicht afdich-
ten.

- Fig.

Beluchting

1. Bij circulatielucht in de plint van het meubel een
luchtuitlaat maken.

— Zorg ervoor dat de luchtuitlaat een minimale
diameter van ca. 400 cm? heetft.

- Om de trek en het geluid zo laag mogelijk te
houden, in de sokkelplaat de uitlaatopening zo
groot mogelijk maken.

2. Om een juiste werking van het apparaat te garan-
deren de kookplaat via een luchtuitlaat met een
minimum doorsnede van 200 cm? in de onderkast
gepast ventileren.

Apparaat met circulatiefunctie met adapter
inbouwen

De afdichting op de adapter bevestigen
» De afdichting op de adapter met max. 5 mm tot
de rand bevestigen.

- Fig. Bl

Adapter aanbrengen

1. Reinig en ontvet het lijmvlak rond de uitsnijding op
de achterwand van het meubel.

2. Plaats de adapter in de uitlaatopening aan de ach-
terkant van de kookplaat.
- Fig. kA

3. Verwijder de beschermfolie van de zelfklevende
tape van de adapter.
- Fig. FH

Apparaat in de uitsnijding van het werkblad plaat-

sen

1. Verifieer dat de aansluitkabel met het apparaat is
verbonden.

2. Het apparaat volledig in de uitsnijding van het
werkblad plaatsen.
- Fig. P4

Adapter bevestigen

1. De adapter aan de middelste houder vasthouden
en met de zijdelingse houders tegen de meubel-
achterwand in de onderkast schuiven en vastplak-
ken.
- Fig. F3

2. Indien nodig de adapter tevens met schroeven be-
vestigen.
- Fig. &

Filter plaatsen

Opmerking: Bij circulatiefunctie het geurfilter aan-

brengen.

1. Let op de stroomrichting van het filter.

2. Twee van de filters links en rechts in het apparaat
plaatsen en naar voren schuiven.
- Fig.

3. De andere filters links en rechts in het apparaat
aanbrengen.
- Fig. E4

Vetfilter plaatsen
» Het vetfilter plaatsen.
- Fig. EEl

Stroom aansluiten

1. De aansluitgegevens op het typeplaatje in acht ne-
men.

2. Bij 3 N de kabel volgens de afbeelding op het
stopcontact aansluiten.
- Fig.

3. Bij 2 N de kabel volgens de afbeelding op het
stopcontact aansluiten.
- Fig.

4. Bij 1 N de kabel volgens de afbeelding op het
stopcontact aansluiten.
- Fig.

5. Bij 2 L /2 N de kabel volgens de afbeelding op
het stopcontact aansluiten.
- Fig.
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6. De kleuren van de kabels in acht nemen.
— BN: bruin
- BU: blauw
- GN/YE: groen en geel
- BK: zwart
- GY: grijs

7. Afhankelijk van het aansluittype indien nodig de af
fabriek geleverde adereindhulzen anders aanbren-
gen.

8. Om indien nodig twee kabels te verbinden, een
adereindhuls plaatsen.

— De aders inkorten.
- De isolatie verwijderen.

Functie controleren

1. Het apparaat inschakelen.

2. Indien 0400, ED513 of £ brandt, is het apparaat
niet juist aangesloten. — "Elektrische aansluiting
controleren en corrigeren", Pagina 24

3. Wanneer er geen storing op het display van het
apparaat verschijnt, controleer dan de werking van
de ventilator aan de hand van de gebruiksaanwij-
zing.

Elektrische aansluiting controleren en corrigeren

1. Het apparaat van de stroomaansluiting loskoppe-
len.

2. Controleren of de aansluiting op het apparaat (af-
beelding 4) en de aansluiting aan de zijde van het
gebouw (afbeelding 8) met het aansluitschema in
deze montagehandleiding overeenkomen.

— "Elektrische aansluiting voorbereiden”,
Pagina 22 — "Stroom aansluiten”, Pagina 23

3. Bij 3 N de volgende afbeelding in acht nemen.
- Fig. EA4

4. Bij 2 N de volgende afbeelding in acht nemen.
- Fig. E4

5. Bij 1 N de volgende afbeelding in acht nemen.
- Fig. B4

Apparaat demonteren

LET OP!

Gereedschappen kunnen het apparaatframe bescha-

digen.

» Het apparaat er niet van bovenaf uittillen.

1. Haal de stekker van het apparaat uit het stopcon-
tact.

2. Het luchtafvoerkanaal verwijderen of de luchtcircu-
latieverbindingen loskoppelen.

3. Het apparaat van onderaf naar buiten drukken.

Leveringsomfang

Kontrollér alle dele for transportskader efter udpak-
ningen, og om leveringen indeholder alle dele.

- Fig. @

QR-kode montagevideo
Her findes QR-koden til montagevideoen.
- Fig. A

Apparatets mal

Her findes apparatets mal.
- Fig. A
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Sikkerhedsafstande

Overhold alle sikkerhedsafstande for apparatet.
Afstande til overlgbsbeholder

- Fig. A

Position for overlgbsbeholder:

- Fig. H

Ved en afstand pa 50 mm mellem indbygningsska-
bets bagveeg og vaeggen er effekten optimal. Hvis
afstanden er mindre, forringes effekten.

- Fig. @

Overhold sikkerhedsafstandene ved udskeeringen i
bordpladen.

Leeg ikke genstande i skuffen, som er hgjere end
skuffens maksimale hgjde. Genstandene kan stgde
imod apparatets sokkel og forstyrre funktionen.

- Fig.

Generelle anvisninger

® | aes denne vejledning omhyggeligt igen-
nem.

m Tilslutningen af apparatet ma kun udfgres
af en autoriseret fagmand.

m Stromtilfarslen skal afbrydes, for der ud-
fares nogen form for arbejde pa appara-
tet.

® Anvend aldrig dette apparat i bade eller
fartojer.

® Folg bordpladeproducentens anbefa-
linger.

Sikker montage

Overhold disse sikkerhedsanvisninger under mon-
tagen af apparatet.

Sikkerheden under brugen er kun sikret, hvis appa-
ratet er blevet monteret korrekt iht. montagevejled-
ningen. Installateren har ansvaret for, at apparatet
fungerer fejlfrit pa opstillingsstedet.

/\ ADVARSEL - Fare: Magnetisme!

Apparatet indeholder permanente magneter. De kan

pavirke elektroniske implantater, f.eks. pacemakere

eller insulinpumper.

» Personer med elektroniske implantater skal
overholde en minimumafstand pa 10 cm til appa-
ratet.

/\ ADVARSEL - Brandfare!

Fedtaflejringer i fedffiltret kan blive anteendt.

» Der ma ikke tilberedes med aben ild i neerheden
af apparatet (f.eks. flambering).

» Apparatet ma kun installeres i naerheden af et ild-
sted til fast braendstof (f.eks. tree eller kul), nar der
forefindes en lukket afdeekning, som ikke kan
tages af. Der ma ikke forekomme gnister.

A ADVARSEL - Fare for tilskadekomst!

AEndringer i den elekiriske eller mekaniske kon-

struktion er farlige og kan medfare fejlfunktioner.

» Foretag ikke eendringer i den elektriske eller me-
kaniske konstruktion.

Der kan veere dele med skarpe kanter, som er til-

g@engelige under montagen. Dette kan medfare snit-

sar.

» Brug beskyttelseshandsker.

Apparatet er tungt.

» Der kraeves 2 personer for at flytte apparatet.

» Anvend kun egnede hjeelpemidler.



/\ ADVARSEL - Fare for kvzelning!

Barn kan treekke emballagemateriale over hovedet

eller vikle sig ind i det og blive kvalt.

» Opbevar emballagematerialet utilgeengeligt for
barn.

» Lad ikke barn lege med emballagemateriale.

Oplysninger om elektrisk tilslutning
For at kunne foretage en sikker elektrisk tilslutning af
apparatet skal disse anvisninger overholdes.

/\ ADVARSEL - Fare for elektrisk stod!

Det skal altid veere muligt at afbryde stramforsynin-

gen til apparatet. Dette apparat ma kun tilsluttes en

korrekt installeret tilslutningsdase.

» | den faste elektriske installation skal der veere
monteret en alpolet afbryderanordning, som opfyl-
der kravene til overspaendingskategori Ill og de
galdende installationsbestemmelser.

» Den faste installation ma kun udfgres af en autori-
seret elektriker. Vi anbefaler, at der installeres en
fejlstramsbeskyttelsesafbryder (Fl-afbryder) i
stramforsyningskredsen til apparatet.

= Tilslutningskablet ma ikke knaskkes, komme i
klemme eller fares over skarpe kanter.

® | g tilslutningskablet, som det ikke bergrer varme
dele af apparatets kabinet.

= Anvend kun det tilslutningskabel, som er leveret
sammen med apparatet eller er leveret af kunde-
service.

m Dette apparat er i overensstemmelse med geel-
dende EF-bestemmelser om radiostgjdeempning.

m Apparatet opfylder beskyttelsesklasse 1 og méa
derfor kun anvendes med jordledningstilslutning.

®» Producenten haefter ikke for fejl ved driften og
eventuelle skader, som skyldes forkert elektrisk in-
stallation.

Forberedelse af elektrisk tilslutning
Krav: Arbejde indvendigt i apparatet eller udskiftning

af netkablet ma kun udferes af kundeservicemedar-

bejdere, som er uddannet til dette.

1. Feelg anvisningerne for den elektriske tilslutning.
Ved fejlbehaeftet montage, ukorrekt indbygning el-
ler tilslutning bortfalder garantien.

2. Kontakt kundeservice, hvis der er behov for en
leengere nettilslutningsledning. Der findes tilslut-
ningsledninger pa op til 2,20 m.

3. Ved apparater uden forinstalleret kabel skal net-
kablet fgres ind i tilslutningsdasen.

Abning af tilslutningsdase

» Loft Iaget af tilslutningsdasen ved hjeelp af en
skruetraekker.
- Fig. A

Forberedelse af tilslutningsdase

1. Skru skruerne lgse.
- Fig. B

2. Loft speendebandet ved hjeelp af en skruetreskker.
— Fig. i1

3. Skru slangebandet op.
— Fig. Kl

Tilslutning af kabel i tilslutningsdase

1. Ved 3 N skal kablet tilsluttes i tilslutningsdasen iht.
folgende afbildning.
- Fig. A

2. Ved 2 N skal kablet tilsluttes i tilslutningsdasen iht.
folgende afbildning.
- Fig.

3. Ved 1 N skal kablet tilsluttes i tilslutningsdasen iht.
folgende afbildning.
— Fig. A

4. Ved 2 L / 2 N skal kablet tilsluttes i tilslutningsda-
sen iht. falgende afbildning.
- Fig. EH

5. Vaer opmeerksom péa kablernes farve.
— BN: brun
- BU: Bla
- GN/YE: gul og gren
- BK: sort
- GY: gra

6. Monter om ngdvendigt de medfalgende kobber-
kortslutningsbgiler int. til tilslutningsdiagrammet.

7. Tilslut kablerne, og spaend derefter skruerne til i til-
slutningsdasen.

8. Ved tilslutning af 1 N~ eller 2 L / 2 N iht. tilslut-
ningsdiagrammet svarer 1 til ventilatormotoren.

9. Ved tilslutning af 2 N7/3 N iht. tilslutningsdiagram-
met svarer L1 (grd) til ventilatormotoren.

Fastgoring af kabel i tilslutningsdase

1. Fastger netkablet med spsendebandet.

2. Spaend skruen til pa den korrekte position.
— Brug ikke en elektrisk skruetraekker.
- Fig. A

3. For at lette lukning af tilslutningsdéasen skal kabler-
ne placeres i tilslutningsddsens midteromrade.

4. Luk tilslutningsdasens lag.

Kontrol af indbygningsskabe
1. Kontroller, at indbygningsskabe star vandret og
har tilstraekkelig baereevne.

Apparatets maksimale veegt er ca. 25 kg.
Bordpladen, hvor apparatet installeres, skal kunne
modsta belastninger péa ca. 60 kg.

2. Kontroller, at indbygningsskabet stadig er tilstraek-
keligt stabilt, efter at udskaeringsarbejderne er ud-
fort.

3. Iseer ved tynde bordplader skal baereevne og sta-
bilitet sikres med egnede underkonstruktioner.

- Tag apparatets veegt og ekstra belastninger
med i beregningerne.

- Anvend varme- og fugtighedsbestandige for-
staerkningsmaterialer.

4. Det skal sikres, at indbygningsmagblet er varmebe-
standigt op til 90 °C.

5. Der méa ikke indbygges andre apparater nedenun-
der, f.eks. ovne, kaleskabe, opvaskemaskiner eller
vaskemaskiner.

6. Kontroller forst, at apparatet star vandret, nar det
er installeret i montageabningen.

Forberedelse af indbygningsskab

Krav: Indbygningsskabe skal vaere temperaturbe-
standige op til 90°C.
1. Marker udskeeringen i skabet iht. montagetegnin-
gen.
- Fig.
2. Bor fire huller med en diameter pa 6 mm.
- Fig.
3. Sgrg for, at snitfladerne er vinkelrette (90°) i for-
hold til bordpladen.
- Fig.
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Overholdelse af minimumafstande ved indbygning

over skuffe

1. For at kunne tage overlgbsbeholderen ud skal af-
standene ved indbyggede apparater overholdes.
- Fig. A

2. Overhold overlgbsbeholderens position.

- Fig. H

Forberedelse af kokkenskab til recirkulationsdrift
med adapter

Bemeerk: Vi anbefaler at undlade installation pa en
termisk uisoleret yderveaeg eller et koldt gulv
(u=0,5W/m2 °C).

1. Ved kombinationen med adapteren skal de pa-
geeldende mal for udskeeringen i bagveeggen
overholdes.

- Fig. EH

2. Mal bordpladens tykkelse. Overfgr malet til skabe-
lonen, og indtegn den tilsvarende linje.

— Fig. K1

3. Klip skabelonen langs den markerede linje for
bordpladens tykkelse A, udskeeringens midterlinje
B og referencelinjen for det indvendige luftudtag
C.

4. Marker midten af udskaeringen i bordpladen som
midterlinje pd skabets bagveeg.

- Fig. El

5. Indjuster skabelonen til midterlinjen for skabets
bagside og underkanten af bordpladen.

6. Lav en udskeaering i bagveeggen svarende til ska-
belonen.

7. Fjern alle spaner, nar udskeeringen er feerdig.

8. Snitfladerne skal forsegles varmebestandigt og
vandteet.

- Fig.

Ventilation

1. Ved recirkulationsdrift skal der etableres en venti-
lationsabning i skabets sokkel.

- Ventilationsdbningen som minimum have et are-
al pa ca. 400 cmz2.

- For at holde treekluft og stgj pa et lavt niveau
skal ventilationsabningen i soklen veere sa stor
som muligt.

2. For at sikre at apparatet fungerer korrekt skal
kogesektionen ventileres tilstraekkeligt via en venti-
lationsabning i underskabets sokkel med et areal
pa minimum 200 cm?2.

Indbygning af apparat for
recirkulationsdrift med adapter

Fastgering af teetning pa adapter
» Fastger teetningen pa adapteren maks. 5 mm fra
kanten.

- Fig. Bl

Placering af adapter

1. Renger og affedt kleebefladen rundt om udskeerin-
gen i skabets bagveeg.

2. Seet adapteren ind i udtraeksdbningen pa bagsi-
den af kogetoppen.
- Fig. kA

3. Fjern kleebebandets beskyttelsesfolie fra adapte-
ren.
- Fig.

Iseetning af apparat i udskaering i bordplade

1. Kontroller, at tilslutningskablet er forbundet med
apparatet.
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2. Seet apparatet forsigtigt pa plads i udskaeringen i
bordpladen.
- Fig. A

Fastgoring af adapter

1. Hold adapteren i den midterste holder, skyd den
ind mod underskabets bagvaeg med holderne i si-
den, og kleeb den fast.
- Fig. P4

2. Fastger om nadvendigt ogsd adapteren med skru-
er.
- Fig. A4

Anvendelse af filtre
Bemeerk: Anvend lugtfiltret ved recirkulationsdrift.
1. Overhold filtrenes luftgennemstremningsretning.
2. Seet to af filtrene ind i venstre og hgjre side af ap-
paratet, og skyd dem fremad.
- Fig.
3. Seet de andre filtre ind i venstre og hgjre side af
apparatet.
- Fig. F

Isaetning af fedtfilter
» Saet fedffiltret ind.
- Fig. B

Etablering af stromtilforsel

1. Overhold tilslutningsdata pa typeskiltet.

2. Ved 3 N skal kablet tilsluttes i tilslutningsdasen iht.
afbildningen.
- Fig.

3. Ved 2 N skal kablet tilsluttes i tilslutningsdasen iht.
afbildningen.
- Fig.

4. Ved 1 N skal kablet tilsluttes i tilslutningsdasen iht.
afbildningen.
- Fig.

5. Ved 2 L/2 N skal kablet tilsluttes i tilslutningsda-
sen iht. afbildningen.
- Fig.

6. Veer opmaerksom pa kablernes farve.
— BN: brun
- BU: Bla

GN/YE: gul og gren
- BK: sort
- GY: gra

7. Placer afhaengigt af tilslutningsmaden evt. de le-
verede ledningsslutmuffer anderledes.

8. Brug eventuelt en ledningsslutmuffe til forbindelse
af to kabler.
— Afkort ledningerne.
- Fjern isoleringen.

Kontrol af funktion

1. Teend for apparatet.

2. Hvis 0400, ED513 eller £ lyser, er apparatet ikke til-
sluttet korrekt. — "Kontrol og korrektur af elek-
trisk tilslutning", Side 26

3. Hvis der ikke vises en fejlmelding i apparatets in-
dikator, skal ventilationens funktion kontrolleres
iht. brugsvejledningen.

Kontrol og korrektur af elektrisk tilslutning

1. Afbryd apparatets forbindelse til stramnettet.

2. Kontroller, at tilslutningen péa apparatet (figur 4) og
tilslutningen i bygningen (figur 8) stemmer
overens med tilslutningsdiagrammet i denne mon-
tagevejledning. — "Forberedelse af elektrisk til-
slutning", Side 25 — "Etablering af stramtilfarsel”,
Side 26



3. Se felgende afbildning for 3 N.
- Fig.

4. Se felgende afbildning for 2 N.
- Fig. E4

5. Se feglgende afbildning for 1 N.
- Fig. Eq

Afmontage af apparat

BEM/ZERK!

Veerktej kan beskadige apparatets ramme.

» Apparatet ma ikke lgftes ud oppefra ved hjeelp af
veerktgj.

1. Afbryd apparatets forbindelse til strgemnettet.

2. Fjern aftreekskanalen, eller frigar recirkulationsfor-
bindelserne.

3. Tryk apparatet op nedefra.

Ambito de fornecimento

Depois de desembalar o aparelho, ha que verificar
todas as pecas quanto a danos de transporte e se o
material fornecido esta completo.

- Fig. @

Cddigo QR Video de montagem

Aqui encontra o codigo QR para o video de monta-
gem.

- Fig. A

Medidas do aparelho
Aqui encontra as medidas do aparelho.
- Fig. H

Distancias de seguranca

Respeite as distancias de seguranca do aparelho.
Distancias ao recipiente de transvazamento

- Fig. &

Posicao do recipiente de transvazamento

- Fig. H

No caso de uma distancia de 50 mm entre a parede
traseira do movel e a parede, o desempenho é ide-
al. No caso de uma distancia menor, o desempenho
diminui.

- Fig. @

Respeite as distancias de seguranca ao recortar a
bancada.

Nao cologue objetos na gaveta que ultrapassem a
altura maxima da mesma. Os objetos podem bater
contra a base do aparelho e, com isso, prejudicar as
funcoes.

- Fig.

IndicacoOes gerais

® | eia atentamente este manual.

= Apenas um técnico especializado e auto-
rizado podera ligar o aparelho.

® Desligue a alimentagao de corrente antes
de realizar qualquer trabalho.

= Nunca utilize este aparelho em barcos ou
em veiculos.

® Respeite as recomendacgdes do fabrican-
te das bancadas.

Montagem segura

Respeite estas indicacbes de seguranca quando
montar o aparelho.

Sé com uma montagem especializada e em confor-
midade com as instrugcdes de montagem, pode ser
garantida a segurancga durante a utilizac&o. O insta-
lador é responsavel pelo funcionamento correto no
local de montagem.

A\ Aviso - Perigo: magnetismo!

O aparelho inclui imanes permanentes. Estes podem

afetar implantes eletronicos, por exemplo, pacema-

kers ou bombas de insulina.

» Os portadores de implantes eletronicos devem
manter uma distancia minima de 10 cm em rela-
cao ao aparelho.

/A AVISO - Risco de incéndio!

Gorduras acumuladas no filtro de gorduras podem

incendiar-se.

» Nunca trabalhe com uma chama aberta perto do
aparelho (p. ex., flambear).

» SO deve instalar o aparelho perto de um fogao
para combustiveis sdlidos (p. ex., madeira ou car-
vao) se existir uma cobertura fechada e nao amo-
vivel. Nao pode haver producgéo de faiscas.

A AVISO - Risco de ferimentos!

Quaisquer modificagdes na instalagéo elétrica ou

mecanica sao perigosas e podem provocar falhas

de funcionamento.

» Nao efetue modificagdes na instalacao elétrica ou
mecanica.

As pecas que ficam acessiveis durante a montagem

podem ter arestas afiadas e originar ferimentos de

corte.

» Use luvas de protecao.

O aparelho é pesado.

» S&0 necessarias 2 pessoas para transportar o
aparelho.

» Utilize apenas meios auxiliares apropriados.

A\ AVISO - Risco de asfixia!

As criancas podem colocar o material de embala-

gem sobre a cabeca ou enrolar-se no mesmo € Su-

focar.

» Manter o material de embalagem fora do alcance
das criancas.

» N&o permitir que as criancas brinquem com o ma-
terial de embalagem.

Indicacoes relativas a ligacao elétrica
Para poder efetuar a ligacao elétrica do aparelho em
seguranca, respeite estas indicagdes.

A AVISO - Risco de choque elétrico!

Deve existir a possibilidade de desligar o aparelho

da rede elétrica em qualquer altura. O aparelho sé

pode ser ligado a uma tomada de ligacao instalada
em conformidade com as normas.

» Na instalacéo elétrica fixa € necessario montar um
dispositivo de seccionamento omnipolar em con-
formidade com as condicdes da categoria de so-
bretensédo Ill e com as regras de instalacao.

» Apenas um eletricista pode efetuar a instalagao
elétrica fixa. Recomendamos a instalacdo de um
disjuntor diferencial (interruptor de corrente dife-
rencial residual) no circuito de corrente da alimen-
tacdo do aparelho.

= Nao dobre nem entale o cabo de ligagdo e man-
tenha-o afastado de arestas afiadas.

® |nstale o cabo de ligacao de forma a que néo to-
que em partes quentes do aparelho.

m Utilize apenas o cabo de ligagao fornecido junta-
mente com o aparelho ou pela Assisténcia técni-
ca.
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m Este aparelho corresponde as determinacdes da
UE sobre supressao de interferéncias.

m O aparelho corresponde a classe de protecao 1 e
s6 pode ser usado com uma ligacado com condu-
tor de protecéao.

m O fabricante ndo assume qualquer responsabilida-
de por anomalias de funcionamento ou possiveis
danos causados por uma instalacao elétrica incor-
reta.

Preparar a ligacao elétrica

Requisito: SO a Assisténcia Técnica, com a forma-
¢ao necessaria, pode realizar trabalhos no interior
do aparelho ou substituir o cabo de rede.

1. Observe as indicacdes relativas a ligacao elétrica.

Uma montagem deficiente, uma montagem ou li-
gacao incorreta anula a garantia.

2. Se for necessario um cabo de alimentacao de re-
de mais comprido, contacte a Assisténcia Técni-
ca. Estédo disponiveis cabos de ligacao até
2,20 m.

3. No caso de aparelhos sem cabo pré-instalado, in-
troduza o cabo de rede na tomada de ligacao.

Abrir a tomada de ligacao

» Levante a tampa da tomada de ligacdo com a aju-
da de uma chave de fendas.
- Fig. H

Preparar a tomada de ligacao
1. Solte o parafuso.
- Fig. €
2. Levante a bracadeira da mangueira com ajuda de
uma chave de fendas.
— Fig. i1
3. Desaperte a bragadeira da mangueira.
— Fig. Kl

Ligar o cabo a tomada de ligacao

1. Em 3 N, ligue o cabo a tomada de ligacéo de
acordo com a seguinte figura.
- Fig. iA

2. Em 2 N, ligue o cabo a tomada de ligacéao de
acordo com a seguinte figura.
- Fig.

3. Em 1 N, ligue o cabo a tomada de ligacao de
acordo com a seguinte figura.
- Fig. A

4. Em2 L/ 2N, ligue o cabo a tomada de ligacéo
de acordo com a seguinte figura.
- Fig. EH

5. Observe as cores dos cabos.

BN: castanho

BU: azul

GN/YE: amarelo e verde

BK: preto
— GY: cinzento

6. Se necessario, instale as pontes de cobre forneci-
das, de acordo com o esquema de ligagdes.

7. Ligue os cabos e, em seguida, aperte os parafu-
sos na tomada de ligacao.

8. No caso de uma ligagdo 1 N“ ou2 L/ 2N, de
acordo com o esquema de ligacdes, 1 correspon-
de ao motor do ventilador.

9. No caso de uma ligagdo 2 N7/3 N7, a fase L1
(cinzento) corresponde ao motor do ventilador.

Fixar o cabo na tomada de ligacao

1. Fixe o cabo de rede com a bracadeira da man-
gueira.
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2. Aperte o parafuso na posicao correta.

— Na&o utilize uma aparafusadora a bateria.
- Fig. A

3. Para facilitar o fecho da tomada de ligacéo, arru-
me 0s cabos no centro da tomada de ligagao.

4. Feche a tampa da tomada de ligacao.

Verificar o mével
1. Verifique se o mdvel de encastrar esta na horizon-
tal e possui capacidade de carga suficiente.

O peso maximo do aparelho é de aprox. 25 kg.
A bancada, na qual monta o aparelho, deve resis-
tir a cargas de aprox. 60 kg.

2. Certifique-se de que a estabilidade do mdvel de
encastrar se encontra garantida, mesmo apds 0s
trabalhos de corte.

3. Assegure a sustentabilidade e a estabilidade atra-
vés de substruturas adequadas, em especial, no
caso de bancadas finas.

— Considere o peso do aparelho, inclusive, carga
adicional.

— Utilize material de reforco resistente ao calor e
a humidade.

4. Certificar-se de que o moével encastravel é resis-
tente ao calor até 90 °C.

5. N&o instale por baixo outros aparelhos, p. ex., for-
nos, frigorificos, maquinas de lavar loica ou ma-
quina de lavar roupa.

6. Verifique o nivelamento do aparelho na abertura
de encastre apenas apds a instalacao.

Preparar o moével

Requisito: Os mdveis de encastrar tém de ser resis-
tentes a uma temperatura de até 90 C.

1. Marque o recorte do moével de acordo com o es-

boco de encastramento.
- Fig.

2. Faca quatro furos com um didmetro de 6 mm.
- Fig.

3. Certifigue-se de que o angulo da superficie de
corte relativamente a bancada de trabalho é de
90°.

- Fig.

Se a montagem for realizada por cima de uma ga-

veta, respeite as distancias minimas

1. Respeite as distdncias minimas para retirar o reci-
piente de transvazamento com o aparelho monta-
do.
- Fig. A

2. Observe a posicao do recipiente de transvaza-
mento.

- Fig. H

Prepare o movel para o modo de funcionamento
em recirculacao de ar

Nota: Nao recomendamos qualquer instalacéo nu-
ma parede exterior sem isolamento térmico ou por
cima de um piso frio (u = 0,5 W/m2 °C).

1. Na combinacdo com o adaptador para o nicho na
parede traseira, observe as respetivas medidas.
- Fig. E@

2. Meca a espessura da bancada. Transfira a medi-
da para a matriz e trace uma linha corresponden-
te.

— Fig. EEl

3. Corte na matriz, ao longo da linha tragada da es-
pessura da bancada A, da linha central de corte B
e da linha de referéncia relativamente a saida de
ar interior C.



4. Margue o centro do nicho na bancada como linha
central na parede traseira do movel.
- Fig. H1l

5. Alinhe a matriz na linha central da parede traseira
do movel e na aresta inferior da superficie de tra-
balho.

6. Crie o nicho na parede traseira de acordo com a
matriz.

7. Depois de proceder aos trabalhos de recorte, re-
mover as aparas.

8. Sele as superficies de corte de modo a que resis-
tam a temperaturas elevadas e sejam impermea-
veis.

- Fig.

Ventilacao

1. No modo de funcionamento em recirculacao de
ar, estabeleca uma saida de ar no rodapé do mo-
vel.

- Faca um corte transversal minimo da saida do
arde aprox. 400 cmz.

- Para manter a corrente de ar e o ruido reduzi-
dos, faga uma abertura de saida no rodapé téo
grande quanto possivel.

2. Para garantir um funcionamento correto do apare-
Iho, é necessario ventilar a placa de cozinhar ade-
quadamente através de uma saida de ar com um
corte transversal minimo de 200°cm? no armario
inferior.

Montar aparelho com modo de
funcionamento em recirculacao de ar com
adaptador

Fixar o vedante no adaptador

» Fixe o vedante no adaptador a, no max., 5 mm da
aresta.

~ Fig. Bl

Aplicar o adaptador

1. Limpe e desengordure a superficie de colagem
em torno do nicho na parede traseira do movel.

2. Insira o adaptador na abertura de saida, no lado
de tras da placa de cozinhar.
- Fig. PA

3. Remova a pelicula de protecéo da fita adesiva do
adaptador.
- Fig.

Colocar o aparelho no recorte da bancada de tra-

balho

1. Garantir que o cabo de ligacéo esta ligado ao
aparelho.

2. Cologue o aparelho cuidadosamente no recorte
da bancada de trabalho.
- Fig. P4

Fixar o adaptador

1. Segure o adaptador pelo suporte central e pressi-
one os suportes laterais contra a parede traseira
do maovel no armario inferior e cole-os.
- Fig. F4

2. Se necessario, fixe 0 adaptador adicionalmente
com parafusos.
- Fig. Fa

Colocar o filtro

Nota: No modo de funcionamento em recirculacéo
de ar, coloque os filtros de odores.

1. Respeite o sentido do fluxo de ar dos filtros.

2. Coloque dois dos filtros, dos lados esquerdo e di-
reito, no aparelho e empurre-os para a frente.
- Fig.

3. Coloque os outros filtros, dos lados esquerdo e
direito, no aparelho.
- Fig. F

Colocar o filtro de gorduras
» Coloque o filtro de gorduras.
- Fig. E21

Efetuar a ligacao elétrica

1. Observe os dados de ligacdo na placa de carac-
teristicas.

2. Em 3 N, ligue o cabo a tomada de ligagéo de
acordo com a figura.
- Fig.

3. Em 2 N, ligue o cabo a tomada de ligacéo de
acordo com a figura.
- Fig.

4. Em 1 N, ligue o cabo a tomada de ligacao de
acordo com a figura.
- Fig.

5 Em 2 L/2 N, ligue o cabo a tomada de ligacéo de
acordo com a figura.
- Fig.

6. Observe as cores dos cabos.

— BN: castanho
- BU: azul
— GN/YE: amarelo e verde
- BK: preto
— @Y: cinzento

7. Dependendo do tipo de ligacéo, deve, se neces-
sario, solicitar ponteiras diferentes das que sédo
fornecidas de fabrica.

8. Utilize uma ponteira para, em caso de necessida-
de, unir dois cabos.

- Encurte os fios.
- Remova o isolamento.

Verificar o funcionamento

1. Ligue o aparelho.

2. Se acender 0400, ED5i3 ou £, o aparelho ndo se
encontra corretamente ligado. — "Verificar e corri-
gir a ligagao elétrica", Pagina 29

3. Se ndo surgir qualquer falha no visor do aparelho,
verifigue o funcionamento da ventilagdo com base
no manual de instrucdes.

Verificar e corrigir a ligacao elétrica

1. Desligue o aparelho da ligacédo de corrente.

2. Verifique se a ligacédo no aparelho (figura 4) e a li-
gacao da estrutura (figura 8) correspondem ao
esquema de ligacbdes nestas instrucées de monta-
gem. — "Preparar a ligacao elétrica", Pdgina 28
— "Efetuar a ligacao elétrica", Pdagina 29

3. Em 3 N, observe a seguinte figura.

- Fig.

4. Em 2 N, observe a seguinte figura.
- Fig.

5. Em 1 N, observe a seguinte figura.
- Fig.

Desmontar o aparelho
ATENCAO!
As ferramentas podem danificar a moldura do apa-
relho.
» Nao retire o aparelho por cima.
1. Desligue o aparelho da fonte de alimentacéo.
2. Remova a conduta de extraccéo de ar ou solte as
ligacdes de recirculacéo de ar.
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3. Pressione por baixo para retirar o aparelho.

| denne pakken

Etter fierning av emballasjen ma du kontrollere alle
delene med henblikk pa transportskader og forvisse
deg om at ingen deler mangler.

- Fig. @

QR-kode til monteringsvideo
Her finner du QR-koden til monteringsvideoen.
- Fig. A

Apparatets mal
Her finner du malene for apparatet
- Fig. |

Sikkerhetsavstander

Overhold apparatets sikkerhetsavstander.
Avstander til overlgpsbeholder:

- Fig. A

Plassering av overlgpsbeholder:

- Fig. H

Ytelsen er optimal med en avstand pa 50 mm mel-
lom apparatet og bakveggen i skapet. Ytelsen redu-
seres nar avstanden er mindre.

- Fig. @

Serg for at sikkerhetsavstandene overholdes i ut-
skjeeringen i benkeplaten.

Ikke legg gjenstander i skuffen som overstiger skuf-
fens maksimale hayde. Gjenstandene kan stote mot
apparatets sokkel og fere til funksjonsforstyrrelser.
- Fig.

Generell informasjon

® | es ngye gjennom denne anvisningen.

m Apparatet skal kun installeres av autori-
serte fagfolk.

m S|4 alltid av stremtilfarselen for det skal
gjennomfares arbeider.

m Dette apparatet mé aldri brukes i bater el-
ler kjoretay.

® Fglg anbefalingene fra produsenten av
benkeplaten.

Sikker montering

Folg sikkerhetsinstruksene nar du monterer appara-
tet.

Sikkerheten under bruken er kun garantert dersom
monteringen foretas forskriftsmessig i henhold il
monteringsanvisningen. Installateren er ansvarlig for
at apparatet fungerer som det skal pa oppstillings-
stedet.

/\ ADVARSEL - Fare: magnetisme!

Apparatet inneholder permanentmagneter. Disse kan

pavirke elektroniske implantater, f.eks. pacemakere

eller insulinpumper.

» Personer med elektroniske implantater méa holde
en minsteavstand pa 10 cm til apparatet.

/\ ADVARSEL - Branntare!

Fettavleiringer i fettfilteret kan antennes.

» Aldri bruk apen flamme i neserheten av apparatet
(f.eks. ved flambering).

» Apparatet ma kun installeres i naerheten av ildsted
for fast brensel (f.eks. ved eller kull) dersom det
finnes et lukket deksel som ikke kan tas av. Det
ma ikke forekomme gnistsprut.
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/\ ADVARSEL - Fare for personskade!

Endringer pa elektriske eller mekaniske komponen-

ter er farlige og kan fare til feilfunksjon.

» Gjennomfgr ingen endringer pa elektriske eller
mekaniske komponenter.

Deler som er tilgjengelige under montering, kan ha

skarpe kanter og fare til kuttskader.

» Bruk vernehansker.

Apparatet er tungt.

» Det kreves 2 personer nar apparatet skal flyttes.

» Bruk bare egnede hjelpemidler.

A ADVARSEL - Kvelningsfare!

Barn kan f4 emballasjen over hodet eller vikle seg
inn i den og kveles.

» Hold emballasjen borte fra barn.

» Barn ma ikke fa leke med emballasjen.

Informasjon om den elektriske
tilkoblingen

For a koble apparatet til strammen pa en sikker
mate ma du fglge disse anvisningene.

/\ ADVARSEL - Fare for elektrisk stot!

Det méa veere mulig & koble apparatet fra stramnettet

til enhver tid. Apparatet ma kun kobles til en for-

skriftsmessig montert stikkontakt.

» | henhold til kravene i overspenningskategori Il og
i henhold til regelverket ma det monteres en fler-
polet skillebryter i den faste elekiriske installasjo-
nen.

» Den permanente el-installasjonen ma kun utfgres
av elektriker. Vi anbefaler & installere en jordfeil-
bryter (Fl-bryter) i apparatets stramforsyningskrets.

= |[kke la tilkoblingsledningen komme i knekk eller
klem, og hold den unna skarpe kanter.

m | egg tilkoblingsledningen slik at den ikke kommer
borti det varme apparathuset.

®» Bruk kun den ledningen som fglger med appara-
tet, eller en ledning levert av teknisk kundeservice.

m Dette apparatet oppfyller EU-reglene om radiostay.

m Apparatet er i beskyttelsesklasse 1. Derfor méa det
kun kobles til en jordet stikkontakt.

® Produsenten tar ikke ansvar for driftsfeil eller mu-
lige skader grunnet mangelfull elektrisk installa-
sjon.

Klargjor den elektriske tilkoblingen

Forutsetning: Det er kun opplart kundeserviceper-
sonale som skal utfare arbeider inne i apparatet eller
bytte stremkabelen.

1. Folg merknadene om elektrisk tilkobling.
Garantien gjelder ikke ved feilaktig montering eller
uforskriftsmessig installasjon eller tilkobling.

2. Hvis det er ngdvendig en lengre stremledning,
kontakt kundeservice. Det finnes strgmledninger
pa inntil 2,20 m lengde.

3. Pa apparater uten forhandsinstallert kabel skal
stramkabelen fgres inn i stikkontakten.

Apne stikkontakten

» Loft opp dekselet til stikkontakten ved hjelp av en
skrutrekker.
- Fig. H

Klargjore tilkoblingskontakten

1. Lasne skruen.
- Fig. ©

2. Loft opp slangeklemmen med en skrutrekker.
— Fig.

3. Lasne slangeklemmen.
— Fig. A



Koble til kablene i stikkontakten

1. Koble til kabelen ved 3 N som vist pa bildet
under.
- Fig. A

2. Koble til kabelen ved 2 N som vist pa bildet
under.
- Fig. &

3. Koble til kabelen ved 1 N som vist pa bildet
under.
— Fig. A

4. Koble til kabelen ved 2 L / 2 N som vist pé bildet
under.
- Fig. EH

5. Veer obs pa kablenes farger.
— BN: brun
- BU: bla
- GN/YE: gul og grunn
- BK: svart
- GY: gré

6. Monter de medfelgende kobberbroene i henhold
til koblingsskjemaet ved behov.

7. Koble til kablene og stram sa skruene pa
stikkontakten.

8. Pa kontakter av typen 1N~ eller 2L / 2N i henhold
til koblingsskjemaet svarer 1 til ventilatormotoren.

9. Pa kontakter av typen 2N~ /3N~ svarer fasen L1
(Grey) til ventilatormotoren.

Feste kabler i stikkontakten

1. Fest stramkabelen med slangeklemmen.

2. Trekk til skruen i korrekt posisjon.
- Ikke bruk batteridrevet skrutrekker.
- Fig. lA

3. Plasser kablene i midtre del av stikkontakten slik
at den blir lettere & lukke.

4. Lukk dekselet til stikkontakten.

Kontrollere innbyggingsskapet
1. Kontroller om innbyggingsskapet er vannrett og
har tilstrekkelig beereevne.

Apparatets maksimale vekt er ca. 25 kg.
Benkeplaten som apparatet skal installeres i, ma
tale en belastning pa ca. 60 kg.

2. Pase at innbyggingsskapet fortsatt er stabilt etter
utskjaeringsarbeidet.

3. Beereevnen og stabiliteten til benkeplaten skal sik-
res med egnede underkonstruksjoner, spesielt
hvis arbeidsplaten er tynn.

- Ta hensyn til apparatets vekt inklusive ekstra
belastning.

— Bruk forsterkningsmateriale som taler varme og
fuktighet.

4. Pase at innbyggingsskapet taler opptil 90 °C
varme.

5. Andre apparater som stekeovner, kjsleapparater,
oppvaskmaskiner eller vaskemaskiner ma ikke
bygges inn under.

6. Kontroller forst etter installasjon at apparatet star
jevnt i innbyggingsapningen.

Klargjere innbyggingsskapet
Forutsetning: Innbyggingsskapet mé tale temperatu-
rer pa opptil 90 °C.
1. Tegn opp utskjeeringen i henhold til monterings-
tegningen.
- Fig.
2. Bor fire hull med en diameter pd 6 mm.
- Fig.

3. Pase at det er 90° vinkel mellom snittflaten og
benkeplaten.
- Fig.

Ved montering over en skuff ma minsteavstandene
overholdes
1. For at overlgpsbeholderen skal kunne tas ut nar
apparatet er montert, ma det tas hensyn til
minsteavstandene.
- Fig. A
2. Veer obs pa plasseringen av overlgpsbeholderen.
- Fig. H

Klargjere skap for sirkulasjon med adapter

Merk: Vi vil ikke anbefale installasjon pa en yttervegg

uten termisk isolasjon eller over kaldt gulv

(u=0,5W/m2 °C).

1. Ved kombinasjon med adapter ma du veere obs
pa malene for utskjeeringen i bakveggen.

- Fig. E2

2. Mal tykkelsen pa benkeplaten. Overfgr malet til
sjablongen og tegn opp en linje om tilsvarer
denne.

— Fig. EEl

3. Skjeer ut benkeplatetykkelsen A, skjeeremidtlinjen

B og referanselinjen for luftutlgpet C pa sjablon-

gen langs den markerte linjen.

4. Tegn opp midten av utskjeeringen i benkeplaten
som midtlinje p& bakveggen.

- Fig. Hl

5. Rett inn sjablongen etter midtlinjen i bakveggen
0g underkanten av benkeplaten.

6. Lag en utskjeering i bakveggen ved hjelp av sjab-
longen.

7. Fjern spon etter utskjaeringene.

8. Snittflatene ma forsegles med et varmebestandig
og vanntett materiale.

- Fig.

Ventilasjon
1. Ved sirkulasjon: Lag et luftutlep i sokkellisten i
skapet.

- Luftutlepet ma ha et tverrsnitt pa minst ca.
400 cma.

- Luftedpningen i sokkelpanelet ma veere sa stor
som mulig, slik at trekk og stgy holdes pa et
lavt niva.

2. For at apparatet skal fungere korrekt, méa
koketoppen ventileres via et luftutlgp med en
diameter pa minst 200°cm? i underskapet.

Montere apparat for sirkulasjon med
adapter

Feste tetningen pa adapteren
» Fest tetningen pa adapteren med maks. 5 mm til
kanten.

- Fig. Bl

Montere adapter

1. Rengjer og avfett limflaten rundt utskjeeringen i
bakveggen.

2. Sett adapteren i utlapsapningen pa baksiden av
koketoppen.
- Fig. PA

3. Fjern beskyttelsesfolien pa teipen fra adapteren.
- Fig. FE

Sette apparatet inn i utskjaeringen i benkeplaten
1. Pase at tilkoblingsledningen er koblet til apparatet.
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2. Sett apparatet forsiktig inn i utskjeeringen i
benkeplaten.
- Fig. P4

Fiksere adapter

1. Hold fast adapteren mot holderen i midten og
skyv den med holderne pa siden mot bakveggen i
underskapet og klistre den fast.
- Fig. F4

2. Fest adapteren med skruer i tillegg ved behov.
- Fig. B4

Sette inn filteret

Merk: Sett inn luktfiltrene ved sirkulasjon.

1. Veer obs pa filtrenes luftstramretning.

2. Sett inn to av filtrene pa venstre og hayre side i
apparatet, og skyv dem forover.
- Fig.

3. Sett inn de andre filtrene pa venstre og heyre side
i apparatet.
- Fig. E

Sette inn fettfiltre
» Sett inn fettfilteret.
- Fig. B2

Koble til stremmen

1. Se opplysninger om tilkobling pa typeskiltet.

2. Koble til kabelen ved 3 N som vist pa bildet.
- Fig. €1

3. Koble til kabelen ved 2 N som vist pa bildet.
— Fig. K

4. Koble til kabelen ved 1 N som vist pa bildet.
- Fig. EA

5. Koble til kabelen ved 2 L/2 N som vist pa bildet.
- Fig.

6. Veer obs pa kablenes farger.

— BN: brun
- BU: bla
— GN/YE: gul og grunn
- BK: svart
- GY: gré
7. Alt etter tilkoblingstype ma de endehylsene som
leveres fra fabrikk, ordnes annerledes ved behov.
8. For & forbinde to kabler ved behov setter du inn
en endehylse.

- Kort ned lederne.
- Fjern isoleringen.

Kontrollere at apparatet virker

1. Sla pa maskinen.

2. Dersom 0404, E0S 13 eller £ lyser, er ikke appara-
tet koblet til riktig. — "Kontrollere og korrigere
den elektriske tilkoblingen", Side 32

3. Hvis det ikke vises noen feil i displayet pa appara-
tet, ma du kontrollere ventilasjonen ved hjelp av
bruksanvisningen.

Kontrollere og korrigere den elektriske tilkoblingen

1. Koble apparatet fra stramnettet.

2. Kontroller om tilkoblingen pa apparatet (bilde 4)
og tilkoblingen i bygget (bilde 8) er i samsvar med
koblingsskjemaet i denne monteringsanvisningen.
— "Klargjor den elektriske tilkoblingen", Side 30
— "Koble til strammen”, Side 32

3. Veer obs pa bildet under ved 3 N.

- Fig. EA4

4. Veer obs pa bildet under ved 2 N.

- Fig. E4
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5. Vaer obs pa bildet under ved 1 N.
- Fig.

Demontere apparatet

OBS!

Verktay kan skade apparatrammen.

» Apparatet ma ikke lirkes ut ovenfra.

1. Koble apparatet fra stramnettet.

2. Fjern avirekkskanalen eller lgsne sirkulasjons-
forbindelsene.

3. Skyv ut apparatet nedenfra.

YAIkK& maxpadoong

MeT& TO EETTOKETAPIOPO eAEVETE OAOL TO JEPN VIO
evoexopevec (nuIeC HeETadOoPAC KABWS Kal yiol TNV
TANPOTNTA TNG TTap&doonc.

- Eik.

Kwdikog QR Bivreou cuvappoAoynong
Edw Ba Bpeite Tov KwdIKO QR via To Bivreo
OuUvOPHOAOYNONG.

- Eik. A

AIXOTXOEIC TNC GUCKEUNG
Edw Oa Bpeite TIC dI0I0TAOEIC TNG OUCKEUNC
- EIk.

ATTOOTXOEIC XOPAAEIXS

[MpooelTe TIC OTTOOTACEIC OIOPOAEIDG TNC OUOKEUNC.
AmooTaoelg pog To doxeio utepxeiAiong:

- Eik. A

©¢on Tou doxeiou umepxeiNionc:

- Exk H

2e TIepIMTWon pIag amooTaong amd 50 mm peTalu
TOU TTHOW TOIXWHOTOC TOU VTOUAQTTIOU Kol TOU TOiXOoU,
eival n amddoon 10aVIKN. >e TePIMTWon HIOG
HIKOOTEQPNCG OTTOOTAONG, HEIWVETAOI N omodoon.

= 6 |

[Mpoog&Te TIC OTTOOTAOCEIC OODOAEIDG OTO AVOIYUO TOU
TTAYKOU EPYACICC.

Mnv evamoBETeTE QVTIKEIUEVO OTO OUPTAPI, TTOU
EemepvoUv TO PEYIOTO UYOC TOU oupTapiol. Ta
QVTIKEIEVO UTTOPET VO XTUTIIOOUV evavTIa oTn Baion
TNC OUOKEUNC Kail Vo epmmodioouy ETOI TIC AEITOUPVIEC.
=e

FevikEC uTTOdEIEEIC

AlaBAOTE TTPOOEKTIKG QUTEC TIC 0dnyiec.
Movo evac adeloUxoC TEXVIKOC
EMTEETIETOI VO OUVOEDEI TN OUOKEUN.

[MpIv TNV TTPOYLOTOTIOINCN OTTOIOONTTOTE
epyaoiag, dIGKOWTE TNV TTOPOX PEUPATOC.
Mn XPnNOIYOTIOINOETE TTOTE QUTH TN
OUOKEUN 0 BAPKEC N OXNUOTAL.

MpooekTe TIC OUCTAOEIC TOU
KOTOIOKEUQOTN TOU TTOYKOU £PYOOIOC.

AopaAng cuvapuoAoynon

Mpooete auTeg TIC UTTOOEIEEIC aodaAeiag, OTav
OUVOIPHOAOYEITE TN OUOKEUN.

Movo pe Tn owoTr) TomobeTnon oUPGWVA Ue TIC
odnyiec TomoBeTnonc diaodoaAideTal N achAAeIo KATS
™ xpnon. O eykaTaoT&TNG €ival UTIEUOUVOC VIO TNV
ayoyn Aeitoupyia otn 6€on TomobETNOoNC.



/\ NPOEIAOMNOIHEH - Kivéuvog: MayvnTiouog!

H ocuokeun mepiexel HOVIHOUC payvnTeC. AUTO

UTTOPOUV VO €TTNPEAOOUV GPVNTIKA TO NAEKTPOVIKY

oToixeia eppuTeUONC, T.X. BNUOTODOTEC KAPDIAC N

QVTAIEG IVOOUAIVNC.

» O1 popeic NAEKTPOVIKQV OTOoIXEIWV euduTEUONG
TTPETIEI VO TNPOUV pIa eAdixioTn amootaon 10 cm
OTIO TN OUOKEUN.

/\ NPOEIAOMOIHEH - Kivéuvog rmupkayiag!

O1 evomobeoeig ANiTToug oTo GIATPO AiTToug pmopouv

Vo avadAeyouv.

» KovTtd oTn ouokeun pnv epyadecTe TIOTE pe
avolIxTn AoV (T1.X. ACTTE).

» TomoOEeTEITE TN CUOKEUN KOVTQ OE PIO 0TI
oTEPEWV UANIKWV Kauong (mm.X. EUAo ) K&pRBouvo)
pHOVO, OTOV UTTGPXE! eval KASIOTO, pn adaipoUpevo
KOAUPUO. Agv EMTPETETAI VO ONUIOUPYOUVTOI
KaOOAoOU OTTIVOrpeC.

/\ NPOEIAOMOIHEH - Kivéuvog TpaupaTicpou!

AMOYEC OTNV NAEKTPIKN 1 unxavikn doun eivai

EMKIVOUVEC KOI PUTTOPET VO 00NYyNoouV o e0DTALEVES

AeiToupyieg.

» Mnv TTPOYUGTOTIOINOETE KOO OGAGyn oTnV
NAEKTPIKN ] UNXOVIKE doun.

E€aptruoTa, To omoio KaTa TN SIGPKEIN TNG

OUVOPHOAOYNONG eival TTPOOITY, UTTOPE! Var eivall

KodTEPO Kol var 00NYNOOUV O TPAUUOTIOHOUC.

» DopATE TTPOOTATEUTIKA YAVTIO.

H ouokeun eivai Bapid.

» [ TN PeTOKIVNON TNG CUCKEUNC Eival omapaiTnT
24&TouO.

» Xpnolgoroleite povo KAaTGMnAa BondnTIKG PEOQ.

/\ NPOEIAOMOIHEH - Kivduvog aoduiog!

To moudIG PTmopel var TIEPAOOUV TO UNKG TNG

OUOKEUOOIOG TMOvVw ammod To KEGOAI I va TUANIXTOUV O’

auTA Kol va TaBouv aodutia.

» KpoTdte Ta UNKG OUOKEUQIOIOG HOKPIG OO Tl
aidId.

» Mnv adrjvete Ta audid va aiouv pe T UNKOL
OUOKeUOoInag.

YodeEiEeIg yIx TNV NAEKTPIKI) cUVOEDN
Mo TNV aodoAr) NAEKTPIKI oUvOEON TNG CUOKEUNC,
TPoOoeLTE auUTEC TIC uTtodEiEelg.

A MPOEIAOMOIHZH - Kivduvog

nAekTpomAngiag!

H amoouvdeon TNC OUOKeUuNng oo To SIKTUO TOU

peUpOTOC TIPETEl Vo eival ortotednmoTe duvaTn. H

OUOKEUN EMTPETETAI VO OUVOEDEl HOVO OE VOl KOUTI

ouvOeEONC TTOU eival eyKOTEOTNHEVO OUUDWVO e TOUG

KOVOVIOLOUC.

> TN POVIUN NAEKTPIKI EYKOTAOTOION TIPETIEI VO
ToTmoBeTNOE! piat DIATAEN BIGKOTING OAWV TWV TTOAWV
oUpdwva pe TIC TPOUTOOEoEIC TNG KATNYOPIOC
ureptaong Il kal oUpdWVA Pe TOUG KOVOVIOUOUG
EYKOTAOOTOIONC.

» MoOvo evac e€eIBIKEUPEVOC NAEKTPOAOYOC
ETTOETIETOI VO EKTEAEOEI TN HOVIUN NAEKTPIKN
EYKOTAOTOION. 2UVIOTOUHE VO EYKOTOOTNOETE EVOV
HIKOOOUTOUOTO OIGKOTTN TTPOOoTaoIag (OI0KOTTNG
Fl) 0T0 KUKAWUO TOU peupoTog TPododoasiac TNG
OUOKEUNC.

= Mnv TOOKIOETE I YN HOYKWOETE TO KOAWDIO
oUvOEONC KAI KPOTNOTE TO HOKPIX OO KOPTEPEC
OKpEC.

= TormoBeTroTe TO KOAWDIO oUVAEONC £TOI, WOTE VA
pnv £€pBel oe emadn pe 7o KouTo TePiBAnUa TNG
OUOKEUNC.

m Xpnolyoroleite yOVo TO OUUTTAPCdIOOUEVO e TN
OUOKEUN 1 TO TTOpeXOUEVO QIO TNV UTTNPECIO
TEXVIKNG €EUTTNPETNONG TTEAATWV KOAWDIO
ouvdeong.

= H mopoUoa OUOKEUN GVTOTIOKPIVETOI OTIC OIOTAESIC
™NC EK mepi avTImopaoITIK@Y OUOTNUATWY.

® H OUOKEUr OVTIOTOIXEI OTNV KOTNYOPIO TTOOCTOOIOG
1. [’ auTO XPNOIUOTIOIEITE TN CUOKEUN PHOVO Je
ouvdeon aywyou TpooTaoiag (yeiwon).

® O KOTOOKEUAOTNAC OeV avoAapBAvel Kapia euduvn
yIa QUOASITOUPYIEC N TUXOV CNUIEC TTOU odeilovTal
0€ UIO EAOTTWHOTIKA NAEKTPIKI EYKATAROTOON.

MposToIgaoia TNG NAEKTPIKNG cUvOEDNC

MpoUmoBeon: Movo n ekmaideupevn via auTO
utnpeoia eEUTINEETNONG TTEAGTWY ETTITPETIETOI VO
EKTEAEOEI EQYAOCIEC OTO E0WTEPIKO TNG CUCKEUNC 1 Vol
QVTIKOTOIOTNOEI TO KOAWDIO TOU BIKTUOU.

1. MpooelTte TIC UTIOBEIEEIC VIO TNV NAEKTPIKN
ouvdeon.

e TIEPITITWOoN HIoG 0PaALEVNC CUVOPUOAOYNONG,
HIOC aKATOAMNANG TormoOeTnong ) ouvdeong,
EKTITTEl N eyyunon.

2. >e TIePIMTwon TouU €ival OTapaiTNTO EVa
pHeYoAUTEPO KOAwDIo ouvdeong oTo BIiKTUO, eAGTE
o€ enadrn Pe TNV urmpeoia eEurnpeTNong TTEAATRV.
Ymapxouv dIaBeoIpa KaAwdIa ouvdeonc PEXP! Kal
2,20 m.

3. 2TIC OUOKEUEC XWPIC TTPOEYKATEOTNUEVO KOAWDIO
epaoTe TO KOAWDIO OIKTUOU OTO KOUTI ouvdeonc.

AvolyUx TOU KOUTIOU oUvdeong

» AvOONK®WOTE TO KATAOKI TOU KOUTIoU ouvdeoncg e
n BonBeia evog kaToaBIdiou.
- Bk H

MposToIpXoia TOU KOUTIOU cUVSEONG
1. AuoTe Tn Bida.
- Eik. B
2. AvOionNK®WoTe TOV OPIYKTHPO EUKAUTITOU CWANVA pE
™n BonBeia evog kaToaBIdiou.
- Eik. 1
3. AUOTE TOV ODIVKTAPO EUKOUTITOU OWANVQ.
— Eik. KKl

Zuvdeon Tou KaxAwdiou oTo KOUTi cUVdEONG

1. e epimrwon 3 N, cuvdeoTe TO KOAWDIO OTO KOUTI
ouvOeoNC oUPPWVT Pe TNV aKOAOUON eIKOVA.
= 12]

2. >e mepinmtwon 2 N, ouvdeoTe To KAAWOIO OTO KOUTI
ouvOeONC oUPGWVa Pe TNV aKOAoUON eIkOVA.

- EIK.

3. >e mepinmrwon 1 N, ouvdeoTe TO KOAWDIO OTO KOUTI
ouvOeONC oUPGWVa Pe TNV aKOAoUBON eIkOVA.
- Fik. KA

4, >e mrepinmmwon 2 L/ 2 N, ouvdeoTe TO KGAWDIO OTO
KOUTI ouvOeoNG oUPGWVG Pe TV aKOAoUON eIkOVa.
= 15

5. MMPo0oELTE TO XPWHOTO TV KOAWDIWV.

- BN: Koge
- BU: MmAe

GN/YE: MNpd&oivo Kail KiTpIvo
- BK: Maupo
- GY: Tkpi

6. >& TTePITTWon Tou XPEIGLETal, TOTTOOETOTE TO
ouvNUUEVO XAAKIVO eE0PTAHATA YedUPwong
oUpdwva pe 1o oxedlio ouvdeong.

7. 2UvOEoTE TO KOAWDION KOl HETG odi&Te TIG BideC 0TO
KouTi ouvdeongc.

8. Xe mepimTwon piag ouvdeonc IN" 2L/ 2N
oupdwva pe To oxedIo ouvdeonc, avTIoToIxel 1
OTOV KIVNTAPO TOU GVEUIOTAPA.

9. >e mepinTwon piag ouvdeong 2 N7 /3 N7,
avTioToIxel N daon L1 (ykpr) oTov KivnTHPO TOoU
OVEUIOTN PO,
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ITepéwon Tou KxAwdiou oTo KouTi oUvdeong

1. 2TEPEWOTE TO KOAWDIO TOU BIKTUOU UE TOV
OPIVKTPO EUKAPTITOU OWANVAL.

2. >oitte Tn Bida oTN owoTH BEonN.
- Mn xpnpluonow']oeTe KOVEVO KOTOORIdI

HTTOTOPIOG.

=1 16|

3. Mo ™ d1eUKOAUVON TOU KAEICIJOTOC TOU KOUTIOU
ouvdeong, TomoBeTnoTe Ta KAAWdIOL OTN PECN Tou
KOUTIOU ouvdeongC.

4. KAgioTe TO KOTIAKI TOU KOUTIOU oUvOeOoNG.

E)\svxoq TOU VTOUAXTTIOU
1. EAeyéTe, ediv TO 8VT0|x|Zou8vo VTOUAGTTI €ivail
0opICOVTIO KOl EXEI ETTOPKN GEPOUCT IKAVOTNTO.

To peyioTo B&POC TNG CUOKEUNC QVEPXETA
miepimou oTa 25 kg.

O MAyKOG epyaoiag, OToV ortoiov TOTToBeTEITE TN
OUOKEUN, TTPETIEI VO OVTEXEI 0E BAPOC HEXP!
niepimou 60 kg.

2. BeBaiwbeite, 0TI N oTaBepdTNTO TOU
evTolxICOuevou vTouAamiou eEaodalideTal emiong
KOl HETG ammo TIC £PYOICIEC KOTING TWV OVOIYUATWV.

3. E€aodpaiiote TN dEPOUOD IKAVOTNTO KAI TN
oTOOEPOTNTO HEOW KOTAMNAWY UTTOKOTOOKEUWY,
EIDIKG 0 TIEPITITWON AETITQV TTAYKWY EPYOOIOG.

— A&Bete umdwn 10 BAPOC TNC OUOKEUNC,
oupmepIAapBovopEVOU Tou TTPOCOETOU POPTIOU.

— XpnolpyotoinoTe avOeKTIKO 0Tn BepudTNTA Kl
OTNV Uypaoia UAIKO evioxuong.

4. BeBaiwbeite, 0TI TO evroIXICOUEVO VTOUAGTII €ivall
avOeKTIKO oTn BepudTnTa pEXP!I Touc 90 °C.

5. Mnv TOTIOOETHOETE KOUIG GAAN OUOKEUN KOTW oo
TOV TIAYKO €pY0a0iag, T.X. poUupvouc, puyeia,
TTAUVTI QIO TTIATWY 1 TTAUVTI IO POUXWV.

6. EAeyETE TNV emmeddTNTO TNG CUCKEUNC HOVO HETA
TNV EYKOTACTOON OTO QVOIYLO TOTTOBETNONG.

MPOETOINXTCIX TOU VTOUAXTTIOU

MpoUmoBeon: Ta evroixICOUEVO VTOUAGTIICN TTIPETIE! VO
eival avOeKkTIKA 0Tn Ogppokpaoia pexpl Touc 90 °C.

1. >ZNUadEWPTE TO AVOIYUO TOU VTOUAQTTIOU OULPWVOL
He TO OXEDI0 eYKOTAOTAONC.
- EIKk.

2. K&vTe TEOOEPIC OTEC e pIo SIGUETPO 6 mm.
- EIK.

3. BeBaiwbeite, 0TI N ywvia TNC emdAveIac TOUNG Pe
Tov TIAYKO epyaoiag eivar 90°.
=e

TRpNon TWV EAXXIOCTWV XTTOCTROEWV, GE
MEPITITWON TOMOOETNONG AV KTTO EVX CUPTXPI
1. Mo TNV adaipeon Tou doxeiou umepxeiAionc oe
TIEQITITWON TOTTOOETNUEVNC OUOKEUNG, AGRBETE
uTtoYn TIC eAGXIOTEC DIOOTAOEIC.
- Eik. A
2. [pooetTe TN Beon Tou doxeiou umepxeihionc.
- bk H

MPOETOINACIX TWV VTOUAXTTI®V YIX TN A€ITOUpYix
XVOXKUKAODOPIXG XEPXK UE TOV TTPOCAPHOYEX
Inpeiwon: Ae ouvioToUpE KOUIo eyKATAOTOON OE
EVal PN BEPUIKG HOVWUEVO EEWTEPIKO TOIXWHA N TTAVK
aro kpuo damedo (U= 0,5 W/m2 °C).

1. e epImTwon cuvOUGGCUOU g TOV TTDOCOPLOYET
VIO TO QVOIVHO OTO TTHOW TOIXWHO TIOOOEETE TIC
avTioToIXEC OIGOTAOEIC.
= 18]
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2. MeTproTe TO TAXOC TOU TTAYKOU EPYOOITC.
MeTadepeTe TN diGoTOON OTO OLiYUA KAl
HOOKAPETE WIOt AVTIOTOIXN YPOUUN, TTOU VO
QVTIOTOIXEl 0 auTh.

- Eik. KBl

3. 270 Oelyua, KOWTE KOTA PNKOC TNG HOPKOPICUEVNC
YPOLHMNC TOU TIAXOUC TOU TIAYKOU gpyaoiag A, TNG
KEVTPIKNAG YPOUHNG KOTING B Kal TNG YPOUUNG
avadopaC WC TTPOC TNV eowTepIKn £€odo aepa C.

4. Xop&&Te TO KEVTPO TOU OVOIYUATOC OTOV TTAYKO
EPYO0ICC WC KEVTPIKN YOGUUN TTAVW OTO TTIOW
TOIXWHO TOU VTOUAQTIOU.

- Fik. Fl

5. EuBuypappiote To deiyua 0TNV KEVTPIKI YPOUUN
TOU TTOW TOIXWHATOC TOU VTOUAQTIOU KOl OTNV
KOTW OKUA TNG €MOAVEING EPYATIOC.

6. KaTOookeudoTe TO GVOIYUO OTO THOW TOIXWHO
avTioToIXa pe TO Ogiyual.

7. MeTA TIC €pYQCIEC KOTING TWV OVOIVUATWY
QMopcKEUveTe Tal amOBANTa (TpIovidia, yPeCIa).

8. >dpavyioTte TIC emMdAVEIEC KOTING Y’ Eval
OTEYOVOTIOINTIKO UAIKO avOeKTIKO 0Tn BepudTnTa.
- EIK.

Aepiopog

1. 2& TIEPITTWOoN ASITOUPYIOC AVOKUKAOPOPIOG aepat
oTn Gokida BAONC TOU VTOUAQTIIOU, KATOOKEUAIOTE
pio €€000 aEPQ.

- MpoBAeywTe pia eAdixioTn dioTopr) TnNG e€6d0oU
aepa oo mepimou 400 cma.

- [o va KpoaTnoeTe XaunAO TO peUPa TOU GEQDL
Kol Tov 60pUB0, KOTOOKEUAOTE TO GVOIYUX
efodou otn Awpida K&GAUYNC TNS Baonc 600 To
OUVOTOV TTIO eYAAO.

2. Mo tnv e€aoddAion evodc owoTou TPOTIOU
ASITOUPYIOG TNC OUOKEUNG, TIpemel n BAon 0TIV
va aepideTal evoedelypeva PEoW pIog 000U aEpal
OTO KOTW VTOUAQTT pe pia eAGxIoTn diaTopn amd
200 cma,

TommoOETNON CUCKEUNG ME AEITOUPYIX
OVOKUKAOPOPIXG XEPK KX TIPOCKPHOYEX

ZTEPEWON TNG OTEYXVOTIOINONG GTOV

TIPOCKPHOYEX

» >TEPEWOTE TN OTEYAVOTIOINON OTOV TTIOOCOPHOYEN
TO PEYIOTO 5 mm amd TNV GKEN.

- Eik. El

TormoB£TNoN TOU TPOCAKPHOYEX

1. KaBapioTe Kol armoAimaveTe TNV emMpavein
KOMNONG YUPW OmO TO AVOIYUG OTO TTHOW TOIXWHO
TOU VTOUAGTIIOU.

2. TormoBeTAOTE TOV TTPOCTUPUOYED GTO GIVOIYHOL
efodou oTnv MMow TAeUP& TNC BAONC EO0TIWV.
- Eik. PA

3. AQaupeaTe TNV TIPOOTOTEUTIKN peuBpdvn TNG
KOMNTIKNG TOIVIOG OO TOV TTPOOOPUOYEQ.
- EIK.

TomoB£TNoN TNG CUGKEUNG OTO &VOIYHX TOU

TTAYKOU EPYXCIOG

1. BeBauiwbeite, 0TI TO KOAWDIO oUVAEONG €ival
OuvOEDEEVO E TN CUOCKEUN).

2. TormoBeTAOTE TN CUOKEUN TIPOOEKTIKA OTO QVOIYUQ
TOU TTAYKOU EPYCOIingC.
- Eik. 4



ZTEPEWON TOU TIPOCOPHOYEX

1. KpoThoTe ToV TPOOGPUOYED OTO PECOIO OTAPIVUC
KO OTTPWETE PE TO TTASUPIKG OTNPIYHOTO EVAVTIO
OTO TTOW TOIXWHUC TOU VTOUAGTIIOU OTO KOTW
VTOUAGTTI KQIl KOMAOTE TOV.
- Fik. P4

2. >e TIePIMTWon Tou XPeIAlETal, OTEPEWOTE TOV
TTpooapuoyea TPOoOeTa e PBideg.
- Fik. A3

TomoBETnoN TWV PIATPWV

Inueiwon: Ze TepImTwon ASIToupYiag

QVOKUKAODOPIOC TOU aEpa XpnolpomoinoTe Ta GiAToo

OOHWV.

1. [MpooelTe TNV KOTEUOUVON PONGC TOU GEPO OTA
diATPOL

2. TormoBeThoTe OUO ammd Ta GIATOC CAPICTEPG KOl
eIt OTN OUoKeur Kol OTTPWETE TO TTPOC T
EPTTPOC.
- EIK.

3. TomoBeTroTe TO NG DIATPO CiPICTEPG KOl OEEIN
O0Tn ouoKeun.
- Fik. A3

Tomo0eTnon Tou ¢piATpou Aitroug
» TomoBeThoTe TO GIATPO AiTTouC.
- EIK.

Karaokeur Tng ouvdeong peupaTog

1. [MpooetTe TOU OTOIXSIO( ouvdeong ou BpiokovTal
oTnv mvakida TUTToU.

2. >e mrepintwon 3 N, ouvdeoTe TO KOAWOIO OTO KOUTI
ouvdeong cUPPWVA e TNV EIKOVA.
- Eik. €

3. 2e mepinTwon 2 N, ouvdeoTe TO KOAWOIO OTO KOUTI
ouvdeong ocUPdPWVA Pe TNV EIKOVA.
- Eik. Kl

4. >e mepinmtwon 1 N, ouvdeoTe TO KOAWDIO GTO KOUTI
ouvdeong cUPGWVA Pe TNV SIKOVA.
- FIK.

5. 2e mepimTwon 2 L / 2 N, ouvdeoTe TO KOAwOIO OTO
KOUTI ouvOeoNnC oUUdWVa Ye TNV EIKOVA.
=e

6. [MPOOCELETE TO XPWHOTA TV KOAWDIWV.
- BN: Koge
- BU: MmAe

GN/YE: MNpdoivo kail KiTpIvo
- BK: Maupo
- GY: Tkpl

7. Avahoya pe Tov TPOTIo ouvOeonc, TOTOOETAOTE TO
AKPOXITWVION oUVOEONC TTOU TTOPadidOVTaI OO TO
€PYOOTA0I0, OTOV XpelaleTal, OI0dOPETIKA.

8. o Tn ouvdeon, oe TepiMTwon Tou xpeladleTal, dUOo

KOAWOIWV, TOTTOBETNOTE EVal AKPOXITWVIO oUvOeEONG.

- KovtUveTe TOuG KAwVOUC.
- AdaipeoTe Tn oTeEyavoroinon.

E)\syxoq ™G Asnoupvlou;
Evspvonoche ™m OUOKeur]

2. Otav avapel D400, EDSi3 1 E, n ouokeur) dev eivail
0WoTA ouvoedepevn. — "EAeyxoc kar 010p0won
NG nAekTpikng ouvdeong”, 2ZeAida 35

3. Otav dev epdavideTal Kavevo ohGALa oTNV
evoelfn TG ouoKeunc, eAeyETe TN AeIToupyia Tou

aeplopou olpdwva pe TIC odnyiec xpnong.

‘EAeyX0g Kai 310p0won TNG NAEKTPIKAG ouvdeong
1. ATTOOUVOEDTE TN CUOKeUN amd Tn ouvdeon
PEULOTOC.

2. EAeyEre, edv n ouvdeon oTn ouokeun (Eik. 4) kai n
ouvdeon amo TNV TAeUpP& Tou KTipiou (EIK. 8)
QVTIOTOIXOUV OTO OIAYPOHLO OUVOEDNC OE QUTEC
TIC 0dnyiec ouvappoAdynong. — "MooeToiuaocio
NG nAekTpikng ouvdeong”, ZeAida 33
— "Karaokeun tng ouvdeong peuparog”, 2eAida
35

3. >e mepinmtwon 3 N, mpooelTe TNV akOAoUON eIKOVA.
- Fik. EA

4, >e nrepinmtwon 2 N, mpooelTe TNV akOAouOn eIKOVA.
- Fik. B4

5. 2e mepimtwon 1 N, mpooglte TNV akOAoubn eIKova.
- Fik. €9

Adaipeon TNG CUCKEURG

MPOZOXH!

Ta epyaAeia ummopei va TPoKoAEooUV ¢nuIt OTO

TTAQIGCIO TNG CUOKEUNC.

» Mn ONKWOETE TN OUOKEUN OO EMAVW.

1. AToouvdEoTE TN cuoKeun amd To OIKTUO TOU
PeULOTOC.

2. AdaipeoTe To KavOAl e€aepliopou N AUOTE TIC
OUVOEDEIC AVOKUKAOPOPIOG aEpa.

3. 2TPwETe Omo KATW TN CUOKEUM TTPOC Ta £EW.

Medféljande tillbehor

Kontrollera efter uppackningen att inga delar ar
transportskadade och att leveransen ar komplett.
- Fig. @

QR-kod monteringsvideo
Har hittar du QR-koden fér monteringsvideon.
- Fig. A

Enhetsmatt
Har hittar du enhetens matt
- Fig. &

Sakerhetsavstand

Hall enhetens sékerhetsavstand.

Avstand till braddningsbehallare:

- Fig. A

Placering av braddningsbehallare:

- Fig. H

Kapaciteten ar optimal vid 50 mm avstand mellan
stomrygg och vagg. Mindre avstand sénker kapacite-
ten.

- Fig. @

Hall sakerhetsavstanden vid urtagen i bankskivan.
Lagg inte foremal som Gverskrider maxhdjden i la-
dan. Foremalen kan stota emot enhetssockeln och
stora funktionen.

- Fig.

Allmanna anvisningar

® | 4s igenom anvisningen noga.

m Det ar bara behorig elektriker som far an-
sluta enheten.

m Sla alltid av elen innan du utfér sadana ar-
beten.

m Anvand aldrig enheten i batar eller fartyg.

m FOlj bankskiviillverkarens rekommendatio-
ner.
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Saker montering

Folj sédkerhetsanvisningarna nar du monterar enhe-
ten.

Saker anvandning av enheten kraver fackmassig
montering enligt monteringsanvisningen. Installatéren
ansvarar for en felfri funktion pa uppstallningsplat-
sen.

/\ VARNING! - Fara! Magnetism!

Enheten innehaller permanentmagneter. De kan pa-

verka elektroniska implantat, t.ex. pacemaker och in-

sulinpumpar.

» Personer med elektroniska implantat méaste halla
10 cm:s minimiavstand till enheten.

/\ VARNING! - Brandrisk!

Fettavlagringar i filtret kan borja brinna.

» Anvéand aldrig 6ppen laga vid enheten (som t.ex.
flambering).

» Montera bara enheten vid eldstad for fasta bran-
slen (som t.ex. tré eller kol) om det finns sluten ka-
pa som inte gar att ta av. Det far inte finnas nagot
gnistregn.

“A VARNING! - Risk for personskador!

Andringar pa de elektriska eller mekaniska konstruk-

tionerna ar farliga och kan leda till felfunktion.

» Andra aldrig de elektriska eller mekaniska kon-
struktionerna.

Du kommer 8t delar med vassa kanter vid monte-

ringen som kan ge skarskador.

» Anvand skyddshandskar.

Enheten ar tung.

» Ta hjalp av nagon vid forflyttning av enheten.

» Anvand bara lampliga hjalpomedel.

/\ VARNING! - Kvavningsrisk!

Barn kan dra forpackningsmaterial 6ver huvudet eller

trassla in sig i det och kvavas.

» Lat inte barn komma i narheten av férpacknings-
material.

» Lat inte barn leka med férpackningsmaterialet.

Anvisningar for elanslutning
Folj anvisningarna for saker elanslutning av enheten.

A VARNING! - Risk for elstotar!

Det maste alltid ga att géra enheten strémlds. Du far

bara ansluta enheten till ratt installerad kopplingsdo-

sa.

» Den fasta installationen maste ha allpolig brytare
som uppfyller kraven enligt dverspanningskategori
[ll och ar monterad enligt féreskrifterna.

» Det ar bara behorig elektriker som far gora fast
anslutning. Vi rekommenderar att du installerar en
jordfelsbrytare (Fl-brytare) pa matningen till enhe-
ten.

m Se till sd att sladden inte blir vikt eller klamd och
hall den borta fran vassa kanter.

® Dra sladden s& att den inte kommer i kontakt med
enhetens heta holje.

m Anvand bara den sladd som medféljer enheten el-
ler som service levererat.

m Enheten uppfyller kraven enligt EU:s bestammel-
ser for radioavstdrning.

®» Enheten har skyddsklass 1 och ska ha jordad
elanslutning vid anvandning.

= Tillverkaren tar inget ansvar for driftstérningar eller
ev. skador som beror pé felaktig elinstallation.

Forbereda elanslutningen

Krav: Det ar bara utbildad servicetekniker som far
arbeta inuti enheten och byta sladd.

1. Folj anvisningarna for elanslutningen.
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Garantin upphor att gélla vid felmontering, obeho-
rig montering eller anslutning.

2. Behdver du langre sladd, kontakta service. Det
finns upp till 2,2 m ldnga sladdar.

3. Enheter utan férmonterad sladd, for in sladden i
kopplingsdosan.

Oppna kopplingsdosan
» Lyft locket till kopplingsdosan med mejsel.
- Fig. H

Forbereda kopplingsdosan

1. Lossa skruven.
- Fig. A

2. Lyft slangklamman med mejsel.
- Fig. @

3. Lossa slangklamman.
- Fig. Ed

Ansluta sladden i kopplingsdosan

1. Anslut 3 N-sladd som foljande bild pa kopplings-
dosan anger.
— Fig. A

2. Anslut 2 N-sladd som féljande bild pa kopplings-
dosan anger.
- Fig.

3. Anslut 1 N-sladd som féljande bild pa kopplings-
dosan anger.
- Fig. A

4. Anslut 2 L-/2 N-sladd som foljande bild pa kopp-
lingsdosan anger.
- Fig. EH

5. Hall koll p& ledarfargerna.
— BN: brun
- BU: bla
— GN/YE: gulgrén
- BK: svart
- GY: gra

6. Montera de medfdljande kopparbyglingarna enligt
kopplingsschemat, om det behovs.

7. Anslut sladden och dra sedan &t skruvarna i kopp-
lingsdosan.

8. Vid 1N™ eller 2L/2N-anslutning enligt kopplings-
schemat gar fas 1 till flaktmotorn.

9. Vid 2N /3N -anslutning gar fas L1 (gra) till flakt-
motorn.

Fasta sladden i kopplingsdosan

1. Fast sladden med slangklamma.

2. Dra at skruven i ratt lage.
— Anvand inte sladdl6s skruvdragare.
- Fig. A

3. Placera sladden mitt i kopplingsdosan, s& gar den
|attare att stanga.

4. Satt pa locket till kopplingsdosan.

Kontrollera stommen
1. Kontrollera att stommen &r vagratt och tillrackligt
hallfast.

Enhetens maxvikt ar ca 25 kg.
Bankskivan du ska montera enheten i ska klara
belastningar pa ca 60 kg.

2. Se till sa att stommen ar stabil &ven efter att du
gjort urtagen.

3. Se till s& att underbyggnaden ger barighet och
stabilitet, framforallt om bankskivorna ar tunna.

- Ta med enhetens vikt inkl. belastning i berak-
ningarna.
- Forstark med varme- och fukttaligt material.



4. Se till sa att stommen ar varmebestéandig upp till
90°C.

5. Gor ingen underliggande inbyggnad av andra en-
heter, t.ex. ugn, kyl, disk- eller tvattmaskin.

6. Kontrollera att enheten ar i vag efter att du installe-
rat den i urtaget.

Forbereda stommen

Krav: Inbyggnadsstommen maste tala temperaturer

upp till 90°C.

1. Markera stomurtaget enligt monteringsritningen.
- Fig.

2. Borra fyra @ 6 mm-hal.
- Fig.

3. Se till sa att kantvinkeln mot bankskivan ar 90°.
- Fig.

Hall minimiavstanden vid inbyggnad over lada
1. Hall minimiavstanden sa att det gar att ta ur
braddningsbehallaren pé inbyggd enhet.
- Fig. A
2. Placera braddningsbehéllaren noga.
- Fig. H

Forbereda stomme fér cirkulationsdrift med adap-

ter

Notera: Vi rekommenderar inte installation pa oisole-

rad yttervagg eller 6ver kallt golv (u = 0,5 W/m2°C).

1. Hall resp. ryggurtagsmatt vid kombination med ad-
apter.

- Fig. B2

2. Méat bankskivans tjocklek. For 6ver mattet till mal-
len och markera en motsvarande linje.

- Fig. K&

3. Klipp mallen langs den markerade linjen for bank-
skivijockleken A, urtagets mittlinje B och referens-
linjen till inre luftutslappet C.

4. Markera urtagsmitten pa bankskivan som mittlinje
pa stomryggen.

- Fig. El

5. Justera mallen mot stomryggens mittlinje och ar-
betsytans underkant.

6. Gor ryggurtaget enligt mallen.

7. Ta bort spanen efter urtagningen.

8. Forsegla kanterna varmebestandigt och vattentatt.
- Fig.

Ventilation

1. GOr en evakuering i stommens sockellist vid cirku-
lationsdrift.

- Evakueringen ska ha en tvarsnittsarea om min.
ca 400 cm?.

- Gor evakueringen i sockelfronten s& stor som
mojligt, sa att du haller ned luftdrag och ljudni-
va.

2. Hallen kraver evakuering med en tvarsnittsarea
om min. 200 cm? fér att enheten ska fungera or-
dentligt.

Montera enhet med cirkulationsdrift och
adapter

Fasta tatningen pa adaptern
» Fast tdtningen pa adaptern med max. 5 mm till
kanten.

- Fig. El

Fasta adaptern
1. Rengdr och avfetta limytan runt urtaget i stomryg-
gen.

2. Satt adaptern i evakueringen péa baksidan av hal-
len.
- Fig. kA

3. Ta bort tejpens skyddsfolie fran adaptern.
- Fig.

Satta i enheten i bankskivsurtaget
1. Se till s& att sladden ar ansluten till enheten.

2. Satt forsiktigt i enheten i bankskivsurtaget.
- Fig. P4

Fasta adaptern

1. Hall adaptern mot mitthallarna och tryck den med
sidohallarna mot stomryggen i underskapet och
sé& att den fastnar.
- Fig. P4

2. Fast aven adaptern med skruv, om det behovs.
- Fig. A4

Satta i filter

Notera: Satt i osfilter vid cirkulationsdrift.

1. Hall koll pa filterluftriktningen.

2. Satt i tva av filtren till vanster och hdger i enheten
och skjut fram.
- Fig.

3. Satt dvriga filter till vanster och hdger i enheten.
— Fig. Al

Satta i fettfiltret
» Satt i fettfiltret.
- Fig. B

Elanslut enheten

1. F&lj anslutningsuppagifterna pa typskylten.

2. Anslut 3 N-sladd som bilden pa kopplingsdosan
anger.
- Fig.

3. Anslut 2 N-sladd som bilden péa kopplingsdosan
anger.
- Fig.

4. Anslut 1 N-sladd som bilden pa kopplingsdosan
anger.
- Fig.

5. Anslut 2 L-/2 N-sladd som bilden pa kopplingsdo-
san anger.
- Fig.

6. Hall koll pa ledarfargerna.

— BN: brun
- BU: bla
- GN/YE: gulgrén
- BK: svart
- GY: gra
7. Flytta ev. runt de medféljande ledarandhylsorna
fran fabriken beroende pa anslutningsséttet.
8. Anvand ev. ledaréandhylsa for koppla ihop tva kab-
lar.
- Korta ledarna.
- Ta bort isoleringen.

Funktionsprova

1. Sla pa enheten.

2. Lyser OHOD, ED5(3 eller £, s& &r enheten felanslu-
ten. — "Kontrollera och korrigera elanslutningen”,
Sid. 37

3. Far du inte upp nagon felindikering pa enheten,
funktionsprova flakten enligt bruksanvisningen.

Kontrollera och korrigera elanslutningen
1. GoOr enheten stromlos.
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2. Kontrollera om anslutningarna pa enheten (bild 4)
och i fastigheten (bild 8) ar gjorda enligt kopp-
lingsschemat i monteringsanvisningen. — "Férbe-
reda elanslutningen”, Sid. 36 — "Elanslut enhe-
ten”, Sid. 37

3. Folj bilden nedan vid 3 N-anslutning.

- Fig. EA

4. Folj bilden nedan vid 2 N-anslutning.
- Fig. E4

5. Folj bilden nedan vid 1 N-anslutning.
- Fig. €]

Ta ur enheten

OBS!

Verktyg kan skada enhetsramen.

» Lyft inte ur enheten ovanifran.

1. Gor enheten stromlds.

2. Ta bort evakueringskanalen eller lossa cirkula-
tionskopplingarna.

3. Tryck ut enheten underifran.

Toimitussisalto

Kun olet poistanut kaikki osat pakkauksesta, tarkista
ettei niissa ole kuljetusvaurioita ja etta kaikki osat
ovat mukana.

- Kuva |

QR-koodi Asennusvideo
Tasta 1oydat QR-koodin asennusvideota varten.
- Kuva AA

Laitemitat
Tasta 16ydat laitteen mitat.
- Kuva

Turvaetaisyydet

Noudata laitteen turvaetaisyyksia.

Etaisyydet ylivuotoséilioon:

- Kuva B

Ylivuotoséilion paikka:

- Kuva H

Teho on optimaalinen, kun kalusteen takaseinan ja
seinan valinen etaisyys on 50 mm. Jos etéisyys on
pienempi, teho laskee.

- Kuva @

Noudata tyétason aukkoon liittyvia
turvallisuusetéisyyksié.

Ala aseta laatikkoon esineita, jotka ylittavat laatikon
maksimikorkeuden. Esineet voivat osua laitteen
sokkeliin ja héirita siten toimintoja.

- Kuva

Yieisia ohjeita

= |_ue tdméa ohje huolellisesti.

m | aitteen saa liittda vain ammattilainen,
jolla on asianmukaiset asennusoikeudet.

= Kytke aina ennen tyon aloittamista
virransaanti pois paalta.

» A4 kayta tata laitetta veneissé tai
ajoneuvoissa.

= Noudata ty6tason valmistajan suosituksia.
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Turvallinen asennus

Noudata naita turvallisuusohjeita, kun asennat
laitteen.

Turvallinen kayttd on taattu vain, kun asennus
tehddan ammattitaitoisesti asennusohjeita
noudattaen. Asentaja vastaa moitteettomasta
toiminnasta laitteen asennuspaikassa.

/\ VAROITUS - Vaara: Magnetismi!

Laite sisaltda kestomagneetteja. Ne voivat vaikuttaa

elektronisiin implantteihin, esimerkiksi

sydamentahdistimiin tai insuliinipumppuihin.

» Elektronisten implanttien kayttajien on pysyteltava
vahintdan 10 cm:n paassa laitteesta.

/\ VAROITUS - Tulipalovaara!
Rasvasuodattimeen keraantynyt rasva voi syttya
palamaan.

» Ala kayta avotulta liesituulettimen I&heisyydessa
(ala esimerkiksi liekita ruokia).

» Liesituulettimen saa asentaa kiinteilla polttoaineilla
toimivien (esim. puu- tai hiililammitteisten) liesien
ylapuolelle vain, kun liesi on varustettu suljetulla,
kiintealla kannella. Kipindita ei saa muodostua.

A\ VAROITUS - Loukkaantumisvaara!

Sahkotoimisen tai mekaanisen rakenteen muutokset

ovat vaarallisia ja voivat aiheuttaa virhetoimintoja.

» Ala tee muutoksia sahkotoimisiin tai mekaanisiin
rakenteisiin.

Osat, joihin paaset asennuksen aikana kasiksi, voivat

olla teravareunaisia ja aiheuttaa viiltohaavoja.

» Kayta suojakasineita.

Laite on painava.

» Laitteen siirtdmiseen tarvitaan 2 henkilda.

» Kayta vain tarkoitukseen sopivia apuvalineita.

/\ VAROITUS - Tukehtumisvaara!

Lapset saattavat leikkiessaan esim. vetaa
pakkausmateriaaleja padhansé tai kaariytya niihin ja
tukehtua.

» Pida pakkausmateriaali poissa lasten ulottuvilta.
» Ala anna lasten leikkia pakkausmateriaalilla.

Sahkoliitantaa koskevia ohjeita
Jotta laitteen sahkdliitanta on turvallinen, noudata
seuraavia ohjeita.

A\ VAROITUS - Sahkéiskun vaara!

Laite pitdd saada aina irrotettua verkkovirrasta.

Laitteen saa liittdd vain maaraystenmukaisesti

asennettuun pistorasiaan.

» Kiintedan sahkadliitantdan on asennettava
ylijanniteluokan Il ehtojen ja asennusmaaraysten
mukainen jokanapainen katkaisin.

» Kiintedn sahkdasennuksen saa tehda vain
sahkdasentaja. Suosittelemme asentamaan
vikavirtakatkaisimen (Fl-katkaisin) laitteen
jannitteensaannin virtapiiriin.

m Al3 taita liitAntdjohtoa tai jata sita puristuksiin
alaka vie sita teravien kulmien lahelle.

= Sjjoita liitdntajohto siten, etta se ei kosketa laitteen
kuumaa koteloa.

m Kayta vain laitteen mukana toimitettua tai teknisen
huoltopalvelun toimittamaa liitantajohtoa.

m | aite on radiohéiridsuojattu EY-maaraysten
mukaisesti.

m | aitteen suojaluokka on 1. Laitteen kayttd on siten
sallittu vain maadoitusliitannan kanssa.

= Valmistaja ei vastaa kayttohairidista tai
mahdollisista vaurioista, jotka johtuvat
virheellisesta sdhkdasennuksesta.



Sahkoliitannan valmistelu
Vaatimus: Laitteen sisdpuolelle kohdistuvat tyo6t ja

verkkojohdon vaihdon saa tehda vain asianmukaisen

koulutuksen saanut huoltopalvelun henkilosto.

1. Noudata sahkdliitantaa koskevia ohjeita.

Jos asennus on tehty virheellisesti tai
epaasianmukaisesti, takuu raukeaa.

2. Jos tarvitset pidemman verkkoliitantajohdon, ota
yhteys huoltopalveluun. Kaytettavissa on
litdntajohtoja aina 2,20 m saakka.

3. Jos laitteessa ei ole valmiiksi asennettua johtoa,
vie verkkojohto liitantarasiaan.

Liitantarasian avaaminen
» Nosta liitantarasian kantta ruuvimeisselin avulla.
- Kuva H

Liitdntarasian valmistelu

1. Irrota ruuvi.
- Kuva B

2. Nosta kiristinta ruuvimeisselin avulla.
- Kuva i

3. Irrota kiristin.
- Kuva EHl

Johdon liittaminen liitdntarasiaan

1. Liita liitdinnan 3 N kohdalla johto liitdntarasiaan
kuvan osoittamalla tavalla.
- Kuva A

2. Liita litannan 2 N kohdalla johto liitantarasiaan
kuvan osoittamalla tavalla.
- Kuva 8

3. Liita litanndn 1 N kohdalla johto liitantarasiaan
kuvan osoittamalla tavalla.
- Kuva il

4. Liitd 2 L / 2 N:n kohdalla johto liitantarasiaan
kuvan osoittamalla tavalla.
- Kuva EH

5. Ota huomioon johtojen varit.
— BN: ruskea
— BU: sininen
— GN/YE: keltainen ja vihrea
- BK: musta
— GY: harmaa

6. Asenna tarvittaessa mukana toimitetut
kupariliittimet liitantakuvan mukaan.

7. Liitd johdot ja kirista sitten liitantarasian ruuvit.

8. Liitantakuvan mukaisen liitdnnan 1 N~ tai 2 L /
2 N yhteydessé vastaa 1 tuuletinmoottoria.

9. Liitdnnan 2 N7/3 N~ yhteydessa vastaa vaihe L1
(harmaa) tuuletinmoottoria.

Johdon kiinnittaminen liitdntarasiaan
1. Kiinnita verkkojohto kiristimella.
2. Kirista ruuvi oikeaan asentoon.

- Ala kayté akkuruuvinvaanninta.

- Kuva i@

3. Sijoita johdot liitdntarasian keskelle, jotta
litantarasian sulkeminen on helpompaa.

4. Sulje liitantarasian kansi.

Kalusteen tarkastaminen

1. Tarkasta, onko kaluste vaakasuora ja riittavan
kantava.
Laitteen maksimipaino on n. 25 kg.
Tybétason, johon laite asennetaan, pitda kestaa n.
60 kg:n kuormitus.

2. Varmista, ettd kalusteen vakaus on taattu myds
asennusaukon valmistamisen jalkeen.

3. Erityisesti ohuiden ty6tasojen kantavuus ja vakaus
on varmistettava tarkoitukseen sopivilla
alustarakenteilla.

— Ota huomioon laitteen paino ja lisdkuormitus.
- Kéayta kuumuutta ja kosteutta kestavaa
vahvikemateriaalia.

4. Varmista, etta kaluste kestaa kuumuutta 90 °C
saakka.

5. Ala asenna alapuolelle muita laitteita,
esim. uuneja, kylmélaitteita, astianpesukoneita tai
pyykinpesukoneita.

6. Tarkasta laitteen oikea asento vasta, kun se on
paikallaan asennusaukossa.

Kalusteen alkuvalmistelut

Vaatimus: Kalusteiden pitaa kestaa lampoa aina
90 °C:een asti.

1. Piirra kalusteaukko asennuspiirroksen mukaan.

- Kuva
2. Poraa nelja halkaisijaltaan 6 mm:n reikaa.
- Kuva
3. Varmista, etta leikkuupinnan kulma tyotasoon
nahden on 90°.
- Kuva

Vahimmaisetaisyyksien noudattaminen, kun

asennus tehdaan vetolaatikon ylapuolelle

1. Ota huomioon vahimmaisetaisyydet, jotta
ylivuotosailid voidaan poistaa asennetusta
laitteesta.
- Kuva i

2. Ota huomioon ylivuotosailion paikka.

- Kuva H

Kalusteen valmistelu kiertoilmakéaytt66n

adapterilla

Huomautus: Emme suosittele asennusta termisesti

eristamattémaan ulkoseinaan tai kylman pohjan yli

(u=0,5W/m2 °C).

1. Noudata kyseisia mittoja, kun teet takaseindan
aukon adapterin kayttéa varten.
- Kuva i3

2. Mittaa ty6tason vahvuus. Siirrd mitta sapluunaan ja
piirra tata vastaava viiva.
- Kuva EEl

3. Leikkaa sapluuna seuraavia viivoja myoten:
tydtason vahvuuden merkitty viiva A, leikkaava
keskiviiva B ja perusviiva sisempaan
ilmanpoistoon C.

4. Piirrd aukon keskikohta tydtasossa keskilinjaksi
kalusteen takaseinaan.
- Kuva H1l

5. Kohdista sapluuna kalusteen takaseinan
keskilinjaan ja tydtason alareunaan.

6. Tee takaseindan aukko sapluunan mukaan.

. Poista lastut aukon tekemisen jalkeen.

8. Kasittele leikkuupinnat kuumuutta kestaviksi ja
vedenpitaviksi.
- Kuva

limanvaihto

1. Jos kyseessé on kiertoilmakaytto, tee
ilmanpoistoaukko kalusteen sokkelilistaan.

- Suunnittele ilmanpoistoyksikdlle vahintaan
n. 400 cmz2:n poikkileikkaus.

— Tee sokkelipaneeliin mahdollisimman suuri
poistoaukko, jotta veto ja kayntidani pysyvat
pienina.

~
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2. Jotta laitteen oikea toiminta voidaan taata, tuuleta
keittotasoa asianmukaisesti alakaapissa
poikkileikkaukseltaan vahintaan 200 cm? olevan
ilmanvaihtoaukon kautta.

Kiertoilmakayttoisen laitteen asentaminen
adapterilla

Tiivisteen kiinnittdminen adapteriin
» Kiinnita tiiviste adapteriin enint. 5 mm etaisyydelle
reunasta.

- Kuva Hl

Adapterin asentaminen
1. Puhdista liimapinta takaseinassa olevan
asennusaukon ympaérilta ja poista pinnalta rasva.
2. Aseta adapteri keittotason takaosassa olevaan
poistoaukkoon.
- Kuva A
3. Poista limanauhan suojamuovi adapterista.
- Kuva

Laitteen asentaminen tyétason aukkoon
1. Varmista, etta liitdntajohto on liitetty laitteeseen.

2. Aseta laite varovasti paikalleen tydtason aukkoon.
- Kuva P4

Adapterin Kiinnitys

1. Tartu adapteriin keskimmaisista kiinnikkeisté ja
tydnnéa se alakaapissa sivukannattimista
takaseinaa vasten ja liimaa kiinni.
- Kuva 3

2. Kiinnita adapteri tarvittaessa lisaksi ruuveilla.
- Kuva E3

Suodattimen asentaminen
Huomautus: Aseta kiertoilmakaytdssa
hajusuodattimet paikoilleen.
1. Ota huomioon suodatinten ilmanvirtauksen suunta.
2. Aseta kaksi suodattimista vasemmalle ja oikealle
laitteeseen ja tydnna eteenpain.
- Kuva
3. Aseta toiset suodattimet vasemmalle ja oikealle
laitteeseen.
- Kuva 3

Rasvasuodattimen asennus
» Aseta rasvasuodatin paikalleen.
- Kuva 81

Sahkoliitanta

1. Ota tyyppikilvessa olevat liitantatiedot huomioon.

2. Liitd litannan 3 N kohdalla johto liitantarasiaan
kuvan osoittamalla tavalla.
- Kuva

3. Liita litdnnan 2 N kohdalla johto liitdntarasiaan
kuvan osoittamalla tavalla.
- Kuva

4. Liita litannan 1 N kohdalla johto liitantarasiaan
kuvan osoittamalla tavalla.
- Kuva

5. Liita litann&n 2 L/2 N kohdalla johto liitantarasiaan
kuvan osoittamalla tavalla.
- Kuva

6. Ota huomioon johtojen varit.

— BN: ruskea

- BU: sininen

— GN/YE: keltainen ja vihrea
- BK: musta

- GY: harmaa
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7. Liitantatyypista riippuen saatetaan tehtaalta
toimitettuja johdinholkkeja joutua sijoittamaan
tarvittaessa toisin.

8. Liita tarvittaessa kaksi johtoa kayttamalla
johdinholkkia.

- Lyhenna johtimet.
- Poista eriste.

Toiminnan tarkastus

1. Kytke laite paalle.

2. Jos 0400, EDS 15 tai £ palaa naytdssa, laitetta ei
ole liitetty oikein. — "Séhkdliitdnnan tarkastus ja
korjaus", Sivu 40

3. Jos laitteen n&yttdon ei ilmesty virheilmoitusta,
tarkasta tuulettimen toiminta kayttéohjeen
perusteella.

Sahkéliitannan tarkastus ja korjaus

1. Irrota laite s&hkdliitannasta.

2. Tarkasta, vastaako liitanta laitteessa (kuva 4) ja
rakennuksen puoleinen liitanta (kuva 8) tasséa
asennusohjeessa olevaa liitantakaaviota.

— "Sahkoliitdannén valmistelu”, Sivu 39
— "Sahkoliitanta”, Sivu 40

3. Ota liitanndn 3 N kohdalla huomioon seuraava
kuva.

- Kuva

4, Ota liitannan 2 N kohdalla huomioon seuraava
kuva.

- Kuva EA

5. Ota litdnnan 1 N kohdalla huomioon seuraava
kuva.

- Kuva

Laitteen irrotus

HUOMIO!

Tydkalut voivat vaurioittaa laitteen runkoa.

» Ala nosta laitetta ylh&éalta pain pois paikaltaan.

1. Irrota laite sahkdverkosta.

2. Poista poistoilmakanava tai irrota
kiertoilmaliitannat.

3. Paina laite alhaalta péin pois paikaltaan.

Zakres dostawy

Po rozpakowaniu nalezy sprawdzi¢ wszystkie czesci
pod katem ewentualnych uszkodzen podczas trans-
portu.

— Rys. 0

Kod QR do montazowego filmu video
Tutaj znajduje sie kod QR do montazowego filmy vi-
deo.

— Rys. A

Wymiary urzadzenia
Tutaj podane sg wymiary urzadzenia.
— Rys.



Odstepy bezpieczenstwa

Przestrzegac¢ odstepdw bezpieczenstwa dla urzadze-
nia.

Odstepy od zbiornika przelewowego:

- Rys. A

Pozycja zbiornika przelewowego:

- Rys. H

Optymalnag wydajnos¢ mozna uzyskac¢ zachowujgc
odstep 50 mm pomiedzy tylng Sciankg mebla a Scia-
na. Mniejszy odstep zmniejsza wydajnosc.

- Rys. @

Przestrzega¢ odstepdw bezpieczenstwa przy wyko-
nywaniu wyciecia w blacie roboczym.

Nie odktadac do szuflady przedmiotéw, ktdrych wy-
sokos¢ przekracza maksymalng wysokosé szuflady.
Przedmioty mogq uderzy¢ w cokdt urzadzenia i za-
ktéci¢ jego dziatanie.

— Rys.

Wskazéwki ogdine

= Nalezy doktadnie przeczyta¢ niniejszg in-
strukcje.

® Tylko certyfikowany fachowiec moze pod-
tgczy¢ urzadzenie.

® Przed przystgpieniem do jakichkolwiek
prac odtgczy¢ zasilanie.

= Nigdy nie uzywac tego urzgdzenia na to-
dziach lub pojazdach.

m Przestrzegac zalecen producenta blatu ro-
boczego.

Bezpieczny montaz

Podczas montazu urzgdzenia nalezy przestrzegacd
zasad bezpieczenstwa.

Bezpieczenstwo podczas uzytkowania zapewnione
jest tylko po prawidtowym zamontowaniu zgodnie z
instrukcjg montazu. Monter jest odpowiedzialny za
prawidtowe dziatanie w miejscu instalacji urzgdzenia.

A OSTRZEZENIE - Niebezpieczenstwo:

oddziatywanie magnetyczne!

Urzadzenie zawiera magnesy trwate. Moga one miec¢

wptyw na dziatanie implantow elektronicznych, np.

rozrusznikdw serca lub pomp insulinowych.

» Osoby posiadajgce implanty elektroniczne powin-
ny zachowywac odstep co najmniej 10 cm od
urzgdzenia.

/\ OSTRZEZENIE - Ryzyko pozaru!

Osad z ttuszczu w filtrze przeciwttuszczowym moze

sie zapalic.

» Nie uzywac¢ w poblizu urzgdzenia zrédet otwartego
ognia (np. przy flambirowaniu).

» Urzadzenie mozna zainstalowac w poblizu pieca
opalanego paliwem statym (np. drewnem lub we-
glem) tylko wtedy, gdy wystepuje zamknieta, za-
mocowana na state ostona ochronna. Nie moze
dochodzi¢ do iskrzenia.

A OSTRZEZENIE - Ryzyko odniesienia obrazen!

Wszelkie zmiany i modyfikacje w zakresie uktadu

elektrycznego lub konstrukcji mechanicznej sg nie-

bezpieczne i mogg by¢ przyczyna nieprawidtowego

dziatania urzgdzenia.

» Nie dokonywac zadnych zmian w zakresie uktadu
elektrycznego lub konstrukcji mechanicznej.

Czesci, ktére sg dostepne podczas montazu, moga

mie¢ ostre krawedzie i powodowacd skaleczenia.

» Nosi¢ rekawice ochronne.

Urzadzenie jest ciezkie.

» Do przenoszenia urzgdzenia potrzebne sg 2 0so-
by.

» Uzywac wytacznie odpowiednich narzedzi pomoc-
niczych.

/\ OSTRZEZENIE - Ryzyko uduszenia sie!

Dzieci moga sobie naciggng¢ materiaty opakowania

na gtowe lub zawing¢ sie w nie i udusic sie.

» Materiaty z opakowania nalezy trzymac poza za-
siegiem dzieci.

» Nie pozwala¢ dzieciom na zabawe opakowaniem,
a szczegolnie folia.

Wskazoéwki dotyczace przytacza
elektrycznego

Aby mdc bezpiecznie podtgczy¢ urzadzenie do sieci
elektrycznej, nalezy przestrzegac¢ ponizszych wskazo-
wek.

A OSTRZEZENIE - Ryzyko porazenia pradem!
Odtgczenie urzadzenia od zasilania musi by¢ mozli-
we w kazdej chwili. Urzgdzenie mozna podtgczy¢ wy-
tgcznie do gniazda zainstalowanego zgodnie z prze-
pisami.

» Jedli nie jest to mozliwe, w statej instalacji elek-
trycznej nalezy zamontowac roztgcznik wielobiegu-
nowy zgodnie z warunkami kategorii przepieciowej
Il i przepisami instalacyjnymi.

» Jedynie osoba z uprawnieniami elektryka moze
wykonac¢ statg instalacje elekiryczng. Zalecamy za-
instalowanie wytgcznika réznicowo-prgdowego
(wytacznik RP) w obwodzie elektrycznym zasilania
urzgdzenia.

= Nie zagina¢ ani nie zaciska¢ przewodu przytgcze-
niowego i trzymac go z dala od ostrych krawedzi.

m Utozy¢ kabel przytgczeniowy tak, aby nie dotykat
gorgcej obudowy urzgdzenia.

m Uzywac wytgcznie przewodu przytgczeniowego do-
starczonego wraz z urzadzeniem lub przewodu do-
starczonego przez serwisanta.

m To urzadzenie spetnia wymogi zarzadzen WE w
sprawie uktadow przeciwzakidceniowych.

= Urzgdzenie odpowiada klasie ochrony 1. Dlatego
moze by¢ uzytkowane wytgcznie, jesli jest podta-
czone do przewodu uziemiajgcego.

= Producent nie ponosi odpowiedzialnosci za usterki
lub ewentualne szkody powstate w wyniku niepra-
widtowo wykonanej instalacji elektrycznej.

Przygotowanie przylacza elektrycznego

Wymaganie: Tylko przeszkoleni w odpowiednim za-

Kresie pracownicy serwisu mogg wykonywac prace

wewnatrz urzgdzenia lub wymieniac¢ przewdd zasila-

jacy.

1. Przestrzegac¢ wskazoéwek dotyczgcych przytgcza
elektrycznego.
Nieprawidtowy montaz, instalacja lub podtaczenie
spowoduje uniewaznienie gwarancji.

2. Jesli konieczny jest dtuzszy przewdd przytgczenio-
wy do sieci elekirycznej, nalezy skontaktowac sie
z serwisem. Dostepne sg przewody przytgczenio-
we o dtugosci do 2,20 m.

3. W przypadku urzgdzen bez wstepnie zainstalowa-
nego przewodu umiescic¢ przewdd zasilajacy w
gniezdzie przytgczeniowym.

Otwieranie gniazda przytaczeniowego

» Za pomocg wkretaka podniesé pokrywe gniazda
przytaczeniowego.
- Rys. A

Przygotowanie gniazda przylaczeniowego

1. Odkreci¢ srube.
- Rys. &
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2. Za pomocg wkretaka unies¢ opaske zaciskowa.
— Rys. 1

3. Poluzowac¢ opaske.
— Rys.

Podtaczanie przewodu do gniazda przytaczeniowe-

go

1. W przypadku 3 N podtgczy¢ przewdd do gniazda
przytgczeniowego zgodnie z ponizszym rysunkiem.
— Rys. A

2. W przypadku 2 N podtgczy¢ przewdd do gniazda
przytgczeniowego zgodnie z ponizszym rysunkiem.
— Rys. H

3. W przypadku 1 N podtgczy¢ przewdd do gniazda
przytaczeniowego zgodnie z ponizszym rysunkiem.
- Rys. 4

4. W przypadku 2 L / 2 N podtgczy¢ przewdd do
gniazda przytaczeniowego zgodnie z ponizszym
rysunkiem.
— Rys. EH

5. Nalezy zwrdci¢ uwage na kolory przewodow.
— BN: brgzowy
— BU: niebieski

GN/YE: zotty i zielony

BK: czarny

GY: szary

6. W razie potrzeby zamontowac¢ dotgczone mostki
miedziane zgodnie ze schematem potaczen.

7. Podtgczy¢ przewody, a nastepnie dokreci¢ sruby
na gniezdzie przytgczeniowym.

8. Przy podtgczeniu 1 N™ lub 2 L / 2 N zgodnie ze
schematem 1 odpowiada silnikowi wentylatora.

9. Przy podtgczeniu 2 N7/3 N~ faza L1 (Grey) odpo-
wiada silnikowi wentylatora.

Mocowanie przewodéw w gniezdzie przylaczenio-

wym

1. Zamocowac przewdd zasilajgcy za pomoca opa-
ski zaciskowe.

2. Dokreci¢ Srube do odpowiedniej pozycji.
- Nie uzywac wkretarki akumulatorowej.
- Rys. I3

3. Umiesci¢ przewdd w srodkowej czesci gniazda
przytaczeniowego, aby utatwi¢ zamkniecie gniazda
przytgczeniowego.

4. Zamknag¢ pokrywe gniazda przytgczeniowego.

Kontrola mebla
1. Sprawdzi¢, czy mebel do zabudowy jest wypozio-
mowany i ma dostateczng nosnosc.

Maksymalny ciezar urzgdzenia wynosi ok. 25 kg.
Blat roboczy przeznaczony do zabudowy urzadze-
nia musi wytrzymac obcigzenie ok. 60 kg.

2. Upewnic sie, ze wykonanie niezbednych wycie¢
nie naruszy stabilnosci mebla do zabudowy.

3. Nosnosc i stabilnosc, szczegdlnie w przypadku
cienkich blatow roboczych, nalezy zapewnic¢ za
pomocg odpowiednich konstrukcji stelazowych.

- Uwzgledni¢ ciezar urzgdzenia wraz z dodatko-
wym zatadunkiem.

- Zastosowac¢ materiat wzmacniajgcy odporny na
wysoka temperature i wilgoc.

4. Upewnic¢ sie, ze mebel do zabudowy jest odporny
na temperature do 90°C.

5. Nie montowac¢ nad innymi urzgdzeniami, np. nad
piekarnikami, urzadzeniami chtodniczymi, zmywar-
kami lub pralkami.

6. Dopiero po zainstalowaniu urzgdzenia w otworze
montazowym nalezy sprawdzi¢, czy urzadzenie
jest ptaskie.
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Przygotowanie mebla

Wymaganie: Meble do zabudowy musza by¢ odpor-
ne na dziatanie temperatury do 90°C.

1. Zaznaczy¢ wyciecie na meblu zgodnie ze szkicem
montazowym.
- Rys.

2. Wykonac cztery otwory o srednicy 6 mm.
- Rys.

3. Upewnic¢ sig, ze kgt miedzy powierzchnig ciecia a
blatem roboczym wynosi 90°.
— Rys.

Zachowanie minimalnych odstepow w przypadku

montazu nad szuflada

1. Aby wyjg¢ zbiornik przeptywowy przy zamontowa-
nym urzgdzeniu, uwzgledni¢ minimalne odstepy.
— Rys. A

2. Zwrdci¢ uwage na potozenie zbiornika przelewo-
wego.

- Rys. H

Przygotowanie mebli z zamknietym obiegiem po-
wietrza z adapterem

Uwaga: Nie zalecamy montazu bezposrednio przy
nieizolowanej termicznie $cianie zewnetrznej ani na
zimnej podtodze (u = 0,5 W/m2 °C).

1. Dla wyciecia w tylnej sciance nalezy zwrdci¢ uwa-
ge na odpowiednie wymiary podczas tgczenia z
adapterem.

— Rys. EH

2. Zmierzy¢ grubosc¢ blatu roboczego. Przenies¢ po-
miar na szablon, narysowac¢ odpowiadajacy jej li-
nie.

— Rys. EE1

3. Na szablonie cig¢ po zaznaczonej linii grubosci
blatu roboczego A, linii sSrodka ciecia B oraz linii
odniesienia do wewnetrznego wylotu powietrza C.

4. Zaznaczy¢ srodek wyciecia w blacie roboczym ja-
ko linie srodkowag na tylnej Sciance mebla.

— Rys. Hil

5. Szablon wyréwnac¢ wzgledem srodkowej linii tylnej
Scianki mebla i dolnej krawedzi blatu roboczego.

6. Wyciecie w tylnej sciance wykonac¢ zgodnie z sza-
blonem.

7. Po wykonaniu wycie¢ usungc wiory.

8. Krawedzie ciecia zabezpieczy¢ srodkiem zarood-
pornym i odpowiednio uszczelnic.

— Rys.

Wentylacja

1. W przypadku trybu pracy w obiegu zamknietym w
listwie cokotowej mebla wykonacé otwdr wylotowy
powietrza.

— Minimalny przekroj wylotu powietrza powinien
mie¢ ok. 400 cm?.

— Aby zminimalizowad przewiew i niepozgdane
odgtosy, otwdr wylotowy w przestonie cokotu
musi by¢ mozliwie jak najwiekszy.

2. W celu zapewnienia prawidtowej pracy urzgdzenia
nalezy zadbac o odpowiednig wentylacje ptyty
grzewczej poprzez otwdr wylotowy powietrza o mi-
nimalnym przekroju 200 cm?2 w szafce dolnej.

Montaz urzadzenia z obiegiem
zamknietym, z adapterem

Mocowanie uszczelki na adapterze
» Zamocowac uszczelke na adapterze maksymalnie
5 mm do krawedzi.

— Rys. &l



Podtaczanie adaptera

1. Oczyscic i odttusci¢ powierzchnie klejenia wokot
wyciecia w tylnej scianie mebla.

2. Adapter umiesci¢ w otworze wylotowym z tytu pty-
ty grzewczej.
— Rys. PA

3. Usunac folie ochronng tasmy klejacej z adaptera.
- Rys.

Umieszczenie urzadzenia w wycieciu blatu robo-

czego

1. Upewni¢ sie, ze przewod przytgczeniowy jest potg-
czony z urzadzeniem.

2. Ostroznie wtozy¢ urzadzenie w wyciecie blatu ro-
boczego.
— Rys. 4

Mocowanie adaptera

1. Przytrzymac adapter za srodkowe mocowanie,
przesung¢ go za pomocg bocznych mocowan w
kierunku tylnej scianki mebla w szafce dolnegj i
przykleic.
- Rys. P

2. W razie potrzeby zamocowac¢ adapter za pomoca
Srub.
- Rys. A3

Wkiadanie filtrow
Uwaga: Do trybu pracy w obiegu zamknietym za-
montowac filtr zapachow.
1. Uwazac na kierunek przeptywu powietrza filtrow.
2. Dwa z filtrow wtozy¢ po lewej i po prawej stronie
do urzadzenia i przesuna¢ do przodu.
— Rys.
3. Pozostate filtry wtozy¢ po lewej i po prawej stronie
do urzadzenia.
- Rys. F

Montaz filtra przeciwttuszczowego
» Witozyc filtr przeciwttuszczowy.
- Rys. E¥1

Podtaczanie do instalacji elektrycznej

1. Nalezy przestrzega¢ danych dotyczacych potg-
czen podanych na tabliczce znamionowe;.

2. W przypadku 3 N podtaczy¢ przewodd do gniazda
przytgczeniowego zgodnie z rysunkiem.
- Rys.

3. W przypadku 2 N podtaczy¢ przewdd do gniazda
przytaczeniowego zgodnie z rysunkiem.
— Rys.

4. W przypadku 1 N podtgczy¢ przewdd do gniazda
przytaczeniowego zgodnie z rysunkiem.
— Rys.

5 W przypadku 2 L/2 N podtgczy¢ przewdd do
gniazda przytgczeniowego zgodnie z rysunkiem.
- Rys.

6. Nalezy zwrdcié¢ uwage na kolory przewodow.
— BN: brgzowy
— BU: niebieski
- GN/YE: zotty i zielony
- BK: czarny
- GY: szary

7. W zaleznosci od rodzaju przytacza, w razie potrze-
by utozy¢ dostarczone fabrycznie koncowki kablo-
we w inny sposob.

8. Aby w razie potrzeby potgczy¢ dwa przewody,
uzy¢ koncowki kablowe;.
— Skrocic¢ zyty przewodow.
- Usuna¢ izolacje.

Kontrola dziatania

1. Wigczy¢ urzadzenie.

2. Jezeli $wieci sie 0400, EO515 lub £, urzadzenie nie
jest prawidtowo podtaczone. — "Kontrola i korek-
ta przytgcza elektrycznego”, Strona 43

3. Jesli na wyswietlaczu urzadzenia nie pojawi sie za-
den btad, sprawdzi¢ dziatanie systemu wentylacyj-
nego na podstawie instrukcji obstugi.

Kontrola i korekta przytacza elektrycznego

1. Odtgczy¢ urzadzenie od pradu.

2. Sprawdzi¢, czy podtaczenia od strony urzadzenia
(rys. 4) i od strony budynku (rys. 8) odpowiadajg
schematowi potgczen zawartemu w niniejsze;j in-
strukcji montazu. — "Przygotowanie przylacza
elektrycznego”, Strona 41 — "Podligczanie do in-
stalacji elektrycznej", Strona 43

3. W przypadku 3 N nalezy postepowac zgodnie z
ponizszym rysunkiem.

— Rys.

4. W przypadku 2 N nalezy postepowac zgodnie z
ponizszym rysunkiem.
— Rys.

5. W przypadku 1 N nalezy postepowac zgodnie z
ponizszym rysunkiem.
— Rys.

Demontaz urzadzenia

UWAGA!

Narzedzia mogg uszkodzi¢ rame urzadzenia.

» Nie wyciggac¢ urzgdzenia od gory.

1. Odtgczy¢ urzadzenie od sieci elektrycznej.

2. Usung¢ kanat wentylacyjny lub odkreci¢ potacze-
nia stosowane w trybie obiegu zamknietego.

3. Wypchna¢ urzadzenie od dotu.

Teslimat kapsami

Ambalajindan c¢ikardiktan sonra tim parcalarda
nakliyeden kaynaklanan hasarlar olup olmadigini ve
parcalarin eksiksiz olup olmadigini kontrol edin.

- Sek. @

Montaj Videosu QR Kodu
Burada montaj videosu QR kodunu bulabilirsiniz.
- Sek. A

Cihaz boyutlari
Burada cihazin él¢ulerini bulabilirsiniz
- Sek.

Emniyet mesafeleri

Cihazin emniyet mesafelerine uyunuz.

Tasma haznesine yonelik mesafeler:

- Sek. A

Tasma haznesinin konumu:

- Sek. B

Duvar ile mobilyanin arka paneli arasindaki mesafe
50 mm oldugunda, en iyi performans elde edilir.
Mesafe daha dislk oldugunda performans azalr.
- Sek. @

Calisma tezgahi kesitindeki emniyet mesafelerine
dikkat ediniz.

Cekmecenin maksimum yUksekligini asan nesneler
cekmeceye yerlestirimemelidir. Bu nesneler cihazin
tabanina carpabilir ve fonksiyonlarin arizalanmasina
neden olabilir.

- Sek.
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Genel uyarilar

= Bu kilavuzu dikkatlice okuyunuz.

m Sadece egitimli bir uzman bu cihazin
baglantisini gerceklestirebilir.

= TUm calismalara baslamadan 6nce akim
beslemesi kesilmelidir.

® Bu cihaz, teknelerde veya araclarda
kullaniimamalidir.

m Calisma tezgahi Ureticisinin énerilerine
uyulmalidir.

Emniyetli montaj

Cihazi monte ederken bu guvenlik bilgilerini dikkate
aliniz.

Sadece montaj kilavuzuna goére yapilmis uzmanca
bir kurma sayesinde, kullanim gtvenligi garanti
edilmis olur. Yerlesim yerinde sorunsuz ¢alismadan
tesisatcl sorumludur.

A UYARI - Tehlike: Manyetizma!

Cihazda kalici miknatislar vardir. Bu miknatislar

elektronik implantlari, érnegin kalp pillerini veya

insulin pompalarini etkileyebilir.

» Elektronik implant bulunan kisiler cihazla en az
10 cm mesafeyi korumalidir.

A\ uvARI- Yangin tehlikesi!

Yag filtresindeki yag tortulari tutusabilir.

Cihazin yakininda kesinlikle acik ates ile
calisiilmamalidir (6érn. flambe).

» Cihazin kati yakit (6rn. odun veya koémur)
kullanilarak isitilan bir 1sitma donaniminin yakinina
kurulmasina sadece, cikarilamayan kapal bir
kapak mevcut olmasi halinde izin verilir. Kivilcim
sacliimamalhdir.

A UYARI - Yaralanma tehlikesi!

Elektriksel veya mekanik yapida degisiklikler yapmak

tehlikelidir ve fonksiyon arizalarina neden olabilir.

» Elektriksel veya mekanik yapida degisiklikler
yapmayiniz.

Montaj sirasinda erisilebilen parcalar keskin kenarli

olabilir ve kesilme kaynakli yaralanmalara neden

olabilir.

» Koruyucu eldiven giyiniz.

Cihaz agirdrr.

» Cihazin hareket ettiriimesi igin 2 kisi gereklidir.

» Yalnizca uygun yardimci malzemeleri kullaniniz.

A UYARI - Bogulma tehlikesi!

Cocuklar ambalaj malzemelerini baslarinin Uzerine

gecirebilir ve ambalaj malzemesine dolanarak

bogulabilir.

» Ambalaj malzemesini ¢ocuklardan uzak tutun.

» Cocuklarin ambalaj malzemeleri ile oynamasina
izin vermeyin.

Elektrik baglantisina iligkin bilgiler
Cihazin elektrik baglantisinin glvenli sekilde
saglanmasi icin bu bilgileri dikkate aliniz.

A UYARI - Elektrik carpmasi tehlikesi!

Cihazin elektrik sebekesinden ayrilmasi her zaman

mumkuin olmalidir. Cihaz sadece kurallara uygun

olarak monte edilmis prize takiimaldir.

» Sabit ddsenen elektrik tesisatina asiri gerilimden
koruma kategorisi lll kosullarina ve kurulum
yonetmeliklerine uygun olarak ¢ok kutuplu bir
kesme tertibati takilmalidir.

» Sabit elektrik tesisatinin sadece bir elektrik
teknisyeni tarafindan gergeklestirmesi gerekir. Gig
kaynaginin akim devresine kagak akim koruma
salteri (RCD) montaji yapmanizi éneririz.
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m Baglanti kablosu katlanmamali veya
sikistiilmamal ve keskin cisimlerden uzak
tutulmahdir.

m Bagdlanti kablosu, sicak cihaz gévdelerine temas
etmeyecek sekilde désenmelidir.

m Sadece cihazla teslim edilen veya teknik musteri
hizmetlerinden tedarik edilen baglant kablosu
kullaniimalidir.

= Bu cihaz, AB parazitlenme giderme
yonetmeliklerine uygundur.

m Cihaz koruma sinifi 1'e aittir. Bu nedenle yalnizca
topraklama kablosu baglantisi kullaniimalidir.

m Hatali bir elektrik tesisatindan kaynaklanan isletme
arizalari veya olasi hasarlarda Uretici hicbir sekilde
sorumluluk kabul etmez.

Elektrik baglantisinin hazirlanmasi

Gereklilik: Yalnizca ilgili egitimi almis musteri
hizmetleri personeli, cihazin i¢ kismindaki calismalari
yapabilir veya glc kablosunu degistirebilir.

1. Elektrik baglantisina yonelik bilgileri dikkate aliniz.

Hatali montaj, yanhs kurulum veya baglanti
durumunda garanti gecersizdir.

2. Daha uzun bir glc¢ kablosu gerekiyorsa, musteri
hizmetlerine basvurunuz. Baglanti kablolari 2,20 m
uzunluga kadar mevcuttur.

3. On montajli kablosu olmayan cihazlarda elektrik
kablosunu prize takiniz.

Prizin aciimasi

» Prizin kapagini bir tornavida yardimiyla kaldiriniz.
- Sek. H

Prizin hazirlanmasi
1. Civatayl gevsetiniz.
- Sek. B
2. Hortum kelepcesini kaldirmak igin bir tornavida
kullaniniz.
- Sek. M
3. Hortum kelepgesini gevsetiniz.
- Sek. A

Kablonun prize takiimasi

1. 3 N'de, kabloyu prize asagidaki sekilde
gosterildigi gibi baglayiniz.
- Sek. A

2. 2 N'de, kabloyu prize asagidaki sekilde
gosterildigi gibi baglayiniz.
- Sek.

3. 1 N'de, kabloyu prize asagidaki sekilde
gOsterildigi gibi baglayiniz.
- Sek. A

4. 2 L / 2 N'de kabloyu prize asagidaki sekilde
gOsterildigi gibi baglayiniz.
- Sek. H

5. Kablo renklerine dikkat ediniz.

- BN: Kahverengi
- BU: Mavi
- GN/YE: Sari ve yesil
- BK: Siyah
- GY: Gri
6. Gerekirse, verilen bakir kdpruleri baglant
semasina goére kurunuz.
7. Kablolari baglayin ve ardindan prizdeki vidalar
sikiniz.
8. 1 N7 veya 2 L/ 2 N baglantisinda, baglanti
semasina goére 1 vantilatér motoruna karsilik gelir.
9. Bir 2N~ /3N~ baglantisinda, L1 fazi (Gri) vantilator
motoruna karsilik gelir.



Kablonun prize sabitlenmesi
1. GUc¢ kablosunu hortum kelepcesi ile sabitleyiniz.
2. Vidayl dogru konumda sikiniz.

- AKUIU tornavida kullanmayiniz.
- Sek. ld

3. Prizi kapatmay! kolaylastirmak icin kablolari prizin
orta kismina yerlestiriniz.

4. Prizin kapagini kapatiniz.

Mobilyanin kontrol edilmesi

1. Ankastre mobilyanin yatay olup olmadigini ve
yeterli tagsima kapasitesine sahip olup olmadigini
kontrol ediniz.

Cihazin maksimum agirhdi yaklasik 25 kg'dir.
Cihazi monte ettiginiz calisma tezgahi, yaklasik 60
kg'lik yuklere dayanabilmelidir.

2. Ankastre mobilyanin saglamliginin, kesme
isleminden sonra bile garanti edildiginden emin
olunuz.

3. Ozellikle ince tezgahlarda, uygun alt yapilar
sayesinde yUk tasima kapasitesi ve stabilite
saglaymniz.

- Ek dolum dahil cihazin agirhdini dikkate aliniz.
- Isiya ve neme dayanikli takviye malzemesi
kullaniniz.

4. Montaj mobilyasinin 90 °C'ye kadar i1siya dayanikli
oldugundan emin olunmaldir.

5. Diger cihazlari altina koymayin, érn. firinlar,
sogutucu cihazlar, bulasik makineleri veya camasir
makineleri.

6. Cihazin dizglnliguni ancak montaj acikligina
takildiktan sonra kontrol ediniz.

Mobilyanin hazirlanmasi

Gereklilik: Ankastre mobilyalar 90 C'ye kadar
sicakliga dayaniklh olmaldir.

1. Mobilya kesiti montaj semasina gére
isaretlenmelidir.
- Sek.

2. 6 mm capinda dort delik aciimahdir.
- Sek.

3. Kesit ylzeyinin tezgaha olan acisinin 90°

oldugundan emin olunmalidir.
- Sek.

Bir cekmece lizerine montaj durumunda, asgari
mesafelere uyulmasi
1. Tasma haznesini kurulu cihazdan ¢ikarmak icin
minimum mesafeleri dikkate aliniz.
- Sek. A
2. Tasma haznesinin konumuna dikkat ediniz.
- Sek. H

Adaptér ile mobilyanin havalandirma calismasina
hazirlanmasi

Not: Termal yalitimi olmayan dis duvarlara veya
soguk zeminlerin Uzerine kurulum yapiimasi
onerilmemektedir (u = 0,5 W/m2 °C).

1. Adaptdr ile birlestirirken arka duvardaki kesit i¢in
ilgili boyutlara dikkat edilmelidir.

- Sek. H )

2. Calisma tezgahinin kalinhgr élgilmelidir. Olcl
sablona aktarilmali ve buna uygun bir ¢izgi
cizilmelidir.

- Sek. EH

3. Sablon isaretli cizgiden calisma tezgahi kalinlidi A,
kesit orta gizgisi B ve i¢ hava ¢ikisi referans cizgisi
icin kesilmelidir.

4. Kesitin ortasi ¢calisma tezgahinda mobilya arka
panelinin orta cizgisi olarak isaretlenmelidir.

- Sek. Hil

5. Sablon mobilya arka panelinin orta ¢izgisine ve
calisma tezgahinin alt kenarina hizalanmalidir.

6. Arka paneldeki kesit uygun sablon yardimiyla
olusturulmaldir.

7. Kesme islemlerinden sonra talaslari temizleyiniz.

8. Kesit ylzeyleri 1slya dayanikl ve su gegirmez
bicimde yalitiimahdir.

- Sek.

Havalandirma
1. Hava dolasimi isletiminde, mobilyanin taban
¢itasinda bir hava c¢ikisi olusturunuz.

- Hava cikisi icin édngortlen asgari kesit
yaklasik 400 cm? olarak belirlenmistir.

- Hava akimini ve gurdltiyd dusudk tutmak igin,
taban panelindeki ¢ikis acikligini olabildigince
genis tasarlayiniz.

2. Cihazin dogru ¢alismasini saglamak igin, alt
dolaptaki minimum 200°cm? kesitli bir hava
¢ikisindan ocak yeterince havalandirimaldir.

Hava dolasimi isletimli cihaz ile adaptorin
monte edilmesi

Adaptoér Gizerindeki contanin sabitlenmesi
» Adaptor Uzerindeki conta duvardan maksimum
5 mm mesafeye sabitlenmelidir.

- Sek. Al

Adaptériin yerlestirilmesi

1. Mobilyanin arka panelindeki kesidin etrafindaki
yapiskan ylzey temizlenmeli ve yagr alinmalidir.

2. Adaptor, ocagin arka tarafindaki hava cikisina
yerlestirilmelidir.
- Sek. A

3. Yapiskan seridin koruyucu folyosu adaptérden
cikariimalidir.
- Sek. FH

Cihazin tesgah kesitine yerlestirilmesi
1. Baglanti kablosunun cihaza takili oldugundan
emin olunmalidir.

2. Cihazi dikkatlice tezgah kesitine yerlestiriniz.
- Sek. 4

Adaptériin sabitlenmesi

1. Adaptdr orta braket tzerinde tutulmall ve yan
taraftaki braketlerle alt dolaptaki mobilyanin arka
duvarina dogru kaydirilmal ve yerine
yapistiriimalidir.
— Sek. FH

2. Gerekirse adaptori ayrica vidalarla sabitlenmelidir.
- Sek. A1

Filtrenin yerine takilmasi
Not: Hava dolasimi modunda koku filtresi
takilmalidir.

1. Filtrenin hava akis yonu dikkate alinmalidir.
2. Filtrelerin ikisi cihazin sagina ve soluna
yerlestiriimeli, dne dogru itiimelidir.
- Sek.
3. Diger filtreler cihazin sagina ve soluna
yerlestirilmelidir.
— Sek. Hl

Yag filtresinin yerlestirilmesi
» Yag filtresini yerlestiriniz.
- Sek. F
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Elektik baglantisinin kurulmasi

1. Tip etiketindeki baglanti verilerine dikkat ediniz.

2. 3 N'de, kabloyu sekilde gosterildigi gibi priza
baglayiniz.
- Sek. Hl

3. 2 N'de, kabloyu sekilde gdsterildigi gibi priza
baglayiniz.
- Sek. Hl

4. 1 N'de, kabloyu sekilde gosterildigi gibi priza
baglayiniz.
- Sek. A4

5. 2 L/2 N'de kabloyu sekilde gdsterildigi gibi prize
bagdlayiniz.
- Sek.

6. Kablo renklerine dikkat ediniz.

— BN: Kahverengi
- BU: Mavi
- GN/YE: Sar ve yesil
— BK: Siyah
- GY: Gri

7. Baglanti tiriine bagh olarak, fabrika ¢ikisi teslim
edilen kablo u¢ kovanlarini gerekirse farkl sekilde
dizenleyiniz.

8. Gerekirse iki kabloyu baglamak igin bir kablo ug
kovani kullaniniz.

- Kilcal kablolar kisaltiniz.
- lzolasyonu ¢ikariniz.

Fonksiyon kontroli

1. Cihazi aginiz.

2. D00, EDS I3 veya £ yaniyorsa, cihaz baglantisi
dogru yapilmamistir. — "Elektrik baglantisinin
kontrol edilmesi ve diizeltimesi", Sayfa 46

3. Cihaz ekraninda higbir hata gériinmiyorsa,
kullanim kilavuzu yardimiyla havalandirmanin
fonksiyonunu kontrol ediniz.

Elektrik baglantisinin kontrol edilmesi ve

diizeltilmesi

1. Cihazin elektrik baglantisini kesiniz.

2. Cihazdaki baglantinin (Sek. 4) ve bina tarafindaki
baglantinin (Sek. 8) bu montaj kilavuzundaki
baglanti semasina uygun olup olmadigini kontrol
ediniz. — "Elektrik baglantisinin hazirlanmasi”,
Sayfa 44 — "Elektik baglantisinin kurulmasi”,
Sayfa 46

3. 3 N icin asagidaki sekle dikkat ediniz.

- Sek. 4

4. 2 N icin asagidaki sekle dikkat ediniz.
— Sek. E4

5. 1 N icin asagidaki sekle dikkat ediniz.
- Sek. E4

Cihazin s6kilmesi

DIKKAT!

Aletler, cihaz cercevesine zarar verebilir.

» Cihazi yukaridan bastirarak ¢ikarmayiniz.

1. Cihaz elektrik sebekesinden ayrilmalidir.

2. Hava cikis kanalini sékiniz ve havalandirma
baglantilarini gevsetiniz.

3. Cihaz alttan bastirarak disari itiniz.

KomMmnneKT noctaBKH

Mocne pacnakoBku NpoBepbTe BCE AeTasn Ha OTCYTCTBUE
TPAHCMOPTHbLIX NOBPEXAEHUN, a TaAKXKe KOMMNNIEKTHOCTb No-
CTaBKMWU.

- Puc. |
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QR-Koa AnA nepexoja K BUAEO-UHCTPYKLUUH
no cbopke

3necb HaxoautcAa QR-koa AnA nepexoja K BUAEO-UHCTPYK-
umu no céopke.

- Puc.AA

Pasmepbl npubopa
3a4eck NpuBeaeHsbl pasmepsbl npubopa
- Puc.

BesonacHble pacCTOAHUA

Cobntoaaiite 6esonacHble paccToAHWA AnA Bawero npudo-
pa.

PaccrofaHune ao EMKoCTH AnA cnvBa NULLHENR XXUAKOCTH:

- Puc. 1

PacnonoxeHne EMKOCTH ANA CnvBa NULLHEW XUAKOCTH:

- Puc.H

OnTtMmManbHaa MOLLHOCTb AOCTUTrAETCA, eC/iM PACCTOAHNE
MeJy 3aZiHei CTeHKoM Mebenu u cTeHol cocTaBnaeT 50
MM. [pn HeJOCTaTOYHOM PacCTOAHUM MOLLHOCTb CHUXXaeT-
cA.

- Puc. @

BbloepyxuBaiite 6e3onacHble pacCTOAHUA NPU BbINONHEHUM
Bblpesa B CTOJIELLHMLE.

He knazute B BbIABMXHOM ALLMK NPEAMEThI, BbICOTA KOTO-
pbIX NPeBbILLIAEeT MakCMManbHYH BbICOTY ALLMKa. Takune
npeaMeThl MOryT ynuMpaTbCA B OCHOBaHWe npubopa, TeM ca-
MbIM MeLuan ero paborTe.

- Puc.

O6LwwHe yKasaHunA

= BHUMaTenbHO npoyntanTe JaHHOE PyKo-
BOACTBO.

® TonbKo KBaNMOUUUPOBAHHBIA CNeunanmnct
MOXET BbIMOSIHATL NOAKOYEHUe nNpubopa.

= [lepea npoBeaeHuemM nobbIX paboT OTKNO-
ynTe noAadvy INEKTPOIHEPTUM.

= 3anpeLlaeTca ucnonb3osartb Npubop Ha noa-
Kax unu B aBTOMOOUNAX.

= CobntofaiTe pekomMeHAaunu Npon3BoanTena
CTONELUHULbI.

Be3onacHOCTb NpU MOHTaX<e

Mpw yctaHoBKe npubopa cobnoaaite AaHHbIE YKasaHUA No
TexHWKe 6e30MacHOCTH.

BesonacHocTb JKCnyaTtaunn rapaHTMpyeTcA TONbKO Npu
KBaNMOULMPOBAHHOW YCTAHOBKE C COBMOAEHUEM UHCTPYK-
UMK MO MOHTaXKY. 3a npaBuIbHOCTb YCTAHOBKKN OTBETCTBEH-
HOCTb HECET YCTaHOBLLKK.

A NPEAYNPEXOEHUE — OnacHocTb: marHeTu3m!

Mpu6op coaepyKUT NOCTOAHHbBIE MarHUThLl. OHU MOTyT BO3-

ZlelcTBOBATb Ha BXXMBINEHHbIE 3MIEKTPOHHbIE NPUOOPHI,

HanpumMmep, Ha KapAMOCTUMYNATOPLI UK UHCYSIMHOBbLIE MOM-

nbl.

> Jluam c 3NeKTPOHHBIMW UMMIaHTaTamK 3anpeLlaeTca
npuénmxaTbea K npudopy 6nmxe, 4em Ha 10 cMm.

A NMPEAYNPEXAEHUE - OnacHocTb Bo3ropaHusa!

OTNOXKEHNA XKHMpa B XKMPOyNaBIMBaroLLEM GUILTPE MOTyT

BCMbIXHYTb.

» Hukorza He paboTaiite C OTKPbITEIM NiamMeHeM PAAOM C
npubopoM (Hanpumep, pnambupoBaHue).

> [Mpubop MOXKHO ycTaHaBnMBaTh BOMM3M UCTOUHUKA ANA
C)XWraHvA TBepAoro Tonnvea (HanpumMep, Aposa uiu
yronb), ecnv npeaycMoTpeHa LefbHanA HecbemHan 3a-
LMTHAA nNaHenb. He JOMKHO BbiTb pasneTatoLLmMXCA UCKP.



A NPEAYNPEXAEHUE - OnacHocTb TpaBMUpPOBaHUA!

Ma3meHeHne MexaHNYeCKOoM Unm ANEeKTPUYECKON KOHCTPYK-

LMK MOXKET CTaTb UCTOYHMKOM OMACHOCTU W MPUBECTH K Bbl-

xoay npubopa 13 CTpos.

> M3MeHeHWe MexaHUYeCKOW UK 3NEeKTPUYECKOM
KOHCTPYKLMK 3arpeLLeHo.

LeTanu, oTKpbITble NPU MOHTaXKe, MOryT OblTb OCTPLIMU U1

NPUBECTH K Nopesam.

> WcnonbayiTe 3allMTHLIE NepyaTKu.

Mpubop TAXKENbLIN.

» [1nA ero nepemelleHuna notpedytotca 2 uenoBeka.

» Vcnonb3yiiTe TONbKO NoAxXoAALMe BCrioMoraTesibHble
cpeacTsa.

A NPEAYMNPEXAEHUE — OnacHocTb yayLibAa!

JeTn MoryT 3aBepHyTbCA B yNAKOBOYHbIA MaTtepuan uim Ha-

ZieTb ero cebe Ha ronoBy W 3aJOXHYTHCA.

» He noanyckanTe feTen K ynakoBo4YHOMY martepuarny.

» He nossonAnTe AeTAM UrpaTb C YNaKoBOYHLIM MaTepua-
NOM.

YKa3aHuA No NOAKNIFOUEHUIO K ANIEKTPOCeTHU
Ina 6esonacHoro noaktoueH1a npubopa K aneKTpoceT
cobntofianTe AaHHbIe MHCTPYKLMK.

A NPEAYMNPEXAEHUE — OnacHOoCTb NopaMmeHus

3NeKTPUYECKUM TOKoMm!

Cneayet obecneunTs BO3MOXXHOCTb OTKIIHOUEHWA npubopa oT

3M1eKTpoCceTH B NoOON MOMEHT. 3TOT NPMOOP MOXKHO NOA-

KJIHo4aTh K CETU TOMbKO Yepes NPaBuiibHO YCTAHOBIEHHYIO

pacnpenenuTensHyro KOpooKy.

» B crauvoHapHoi aneKkTponpoBoaKe HeobxoaAMMo npeay-
CMOTpPETb CneunanbHbIi BbiKoUaTenb ANA pasMblKaHWA
BCEX MOJIOCOB COMIacHO YCIOBUAM KaTeropuu nepe-
HanpsxeHua |l u cornacHo ycnosuaAM MOHTaXKa.

» [loakntoyeHWe CTauMoHapPHOro 3NeKTPooBOPYA0BaHHA
JOSHKHO NPOU3BOANTECA TONTbKO KBANMPULMPOBAHHBLIM
ANEeKTPUKOM. Mbl pekoMeHAyeM YCTaHOBUTb YCTPOMCTBO
3awmTHoro oTkatoueHna (Y30) B anekTpuyecKkow Lenm
CHabkeHuA Np1oOopoB.

= [Ipocneaute, 4toBbl ceTeBoM Kabenb He Bbin 3axkaT, He
nepervbanca U HaxoAWncA BAaNM OT OCTPbIX KPOMOK.

= [poknaabiBaiiTe ceTeBoi Kabenb TaK, YToObl OH He Ka-
cascA HarpeToro Kopnyca npubopa.

= [crnonb3yiTe TONbKO ceTeBo Kabenb, BXOAALLMI B
KOMIMNIEKT NOCTaBKW Npubopa unu noctaBnaemMbli cepBuc-
HOM Crny»X60M.

= 370T NpMbop cooTBeTCTBYET TpeboBaHWAM npasun EC no
noAaBfEHNIO PaAUONOMEX.

= [Tpu6op COOTBETCTBYET Knaccy 3alluTbl 1, NO3TOMy OH
ZIOMMKEH 3KCMyaTMpoBaTbCA TONIbKO C 3a3eMIIAKOLLIMM
npoBOAOM.

= [lpousBoauTeNb He HeCeT OTBETCTBEHHOCTM 3a Hencnpas-
HOCTM WS BO3MOXXHbIE NOBPEXKAEHUA, KOTOPbLIE MOTYT
ObITb CBA3aHbI C HECOOTBETCTBYHOLLIMM 3NIEKTPUUYECKHUM
MOHTa)KOM.

MoAaroTtoBKa K AJIEKTPONOAKJIFOYEeHUO

TpeboeaHue: Pabotats ¢ BHYTPEHHUMM YacTAMK Npubopa
W NPOU3BOANTL 3aMeHy CeTeBOro Kabena MoryT TONbKO
npoLuesLune oByyYeHne crneunanucTsl CEPBUCHOM CryXObl.

1. CobntoaaiTe yKaszaHUA Mo NOAKITOUEHHMIO K SNIEKTPOCETH.

B cnyyae HeKoppeKTHOW COOPKU, HECOOTBETCTBYOLLIEH
YCTAHOBKU UNU MOAKIIOUYEHWUA rapaHTuA Ha npubop nepe-
CTaeT JeicTBoBaTth.

2. Ecnu Bam TpebyeTtca 6onee ANMHHLIN ceTeBo kabernb,
oBpatutech B cepBUCHYtO cry»k0y. B Hanuumm umetoteA
kabenu anuHon Ao 2,20 m.

3. Mpwu yctaHoBKe NpubopoB 6e3 NpeaBapUTENIbHO CMOHTH-
poBaHHoro kabens He0OX0AMMO NPOBECTU CETEBOM Ka-
6enb K pacnpeaenuTenbHoi Kopobke.

OTKpbIBaHHWe pacnpenenuTenbHoW KOPOOKH
> [pUNoAHMMUTE KPbILLKY pacrnpeaenmTenibHOM KOPoOKM ¢
NMOMOLLIbHO OTBEPTKMU.
- Puc.H

MoaroToBKa pacnpenenuTenbHOW KOPOOKH
1. OcnabbTe BUHT.
- Puc. F
2. MMpUNOAHUMUTE 3AXKMM C NMOMOLLILIO OTBEPTKM.
- Puc. 1
3. OcnabbTe 3auMm.
- Puc. Edl

MoaknouyeHue Kabens K pacnpenenuTenb-

HOW KOpoOKe

1. Mogzkntounte knemmy 3 N kabensa K pacnpesenutenibHom
KopoBKe, Kak MoKasaHo Ha CreJytoLeM PUCYHKeE.
- Puc.iAA

2. Moakntounte Knemmy 2 N Kabens K pacnpeaenurenbHoMn
KopoBKe, Kak NokasaHo Ha CreaytoLeM PUCYHKE.
- Puc. EF

3. Moakntounte knemmy 1 N kabena K pacnpenenutensHOm
KOpoOKe, KaK NMoKasaHo Ha CreayoLemM PUCYHKE.
- Puc. A

4. Moakntounte knemmy 2 L/2 N kabens K pacnpeaenurenb-
HoOW KOpPOOKe, Kak NOKasaHo Ha CresytoLeM PUCYHKe.
- Puc. EH

5. YuutbiBanTe UBET Kabenen.

— BN: KopuuHeBbIn

- BU: cuHui

— GN/YE: »énTtbl#i U 3enéHbli
- BK: uépHbin

- GY: cepbiit

6. MNMpu He06X0AMMOCTH YCTaHOBWUTE NOCTaBNAEMbIE B
KOMIM/IEKTE MEZHbIE MEePEMbIUYKM COMIACHO CXeme Mnoa-
KItOUYEHMA.

7. Moakntounte Kabenu, a 3aTemM 3aTAHUTE BUHTLI Ha pac-
npenenuTenbHoi Kopobke.

8. CornacHo cxeme noakntoveHuA noaxkntodenno 1 N~ nnm 2
L /2 N cootBetcTByeT $pasa 1 anektpoasuraTena BEHTU-
nAaTopa.

9. lMoakntouennto 2 N~/3 N~ cootBeTcTByeT dasa L1 (cepbin)
3NEeKTpoABUraTeniA BEHTUNATOpPA.

duKcauua Kabena B pacnpeaenuTenbHoON
KopoOKe
1. 3aduKcHUpyiiTe ceTeBoi Kabesb XOMYTOM.
2. 3aTAHMTE BUHT B NPaBUILHOM MOJIOXEHHH.
— He ucnonb3yite akKyMynATOPHbLIN rankoBEépT.
- Puc. l3d
3. UTto6bl yNpOCTUTL 3aKpblBaHWe pacnpeaesnuTeNibHon Ko-
POGKM, pacnonoXxute Kabenu B cpelHei yacTu KopooOKHM.
4. 3aKpoWiTe KPbILLKY KOPOOKM.

Mpoeepka mebenu
1. yéeﬂMTer, yto mebenb ANA BCTpanBaHUA YCTaHOB/IEHa
POBHO W CNOCOOHA BbIAEPIKATb HArPY3Ky.

MakcumanbsHbIi Bec npubopa cocTasnAeT npum. 25 Kr.
CroneluHu1ua, B KOTOpYH BCTpamBaeTcA npubop, omKHa
BblAEP>KMBaTb HarpysKy npum. 60 Kr.

2. [locne BbINOSIHEHUA BbIpe3a NPOBEpPbLTE YCTOMUNBOCTb
mMebenu AnA BCTpanBaHuA.

3. ObecneubTe HECYLLYIO CMIOCOBHOCTb U YCTOMYMBOCTb,
0COBEHHO TOHKMX CTONIELLHML, C MOMOLLIbIO MOAXOAALLMX
OMOPHBIX KOHCTPYKLIUH.

— YuutbiBaiiTe Bec npubopa, BKNOYAA JOMNONHUTENBHYO
HarpysKy.

— Hcnonbaynte »aponpouHbli M BNaroCTOMKUIA Matepw-
an.
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4. Ybeautecn, uto Mebenb AnA BCTpaMBaHUA crnocobHa Bbl-
aepxusatb Temneparypy Ao 90 °C.

5. He BcTpavBaiTe ayxoBble LKadbl, XONOANbHUKK, MOCY-
ZIOMO€YHble MalLWHbI, CTUPaNbHble MalUWHbI U APYTyto
TEXHWKY noZ NpubopomM.

6. [MPOKOHTPONMPY¥iTE TOUHOCTL PACMONOXKEHUA Npubopa B
rOPU30HTasIbHOM MIOCKOCTH NOCSE €ro YyCTaHOBKU B
MOHTaYKHbIM NMPOEM.

MoarotroBka mebenu

TpeboBaHue: Mebenb AnA BCTpauBaHWA AOMKHA BblASPIKH-
BaTb Temneparypy Ao 90 °C.

1. PasmeTtbTe mecTto Bblpesa B Mebenu B COOTBETCTBUM CO
cxemom YCTaHOBKMW.

- Puc.

2. [lpocBepnuTe YeTbipe OTBEPCTUA AMAMETPOM 6 MM.
- Puc.

3. Yron mexay NoBepXHOCTbIO cpesa M CTONEeLUHULEen A0n-
YeH coctaBnAaTb 90°.
- Puc.

Mpu ycTaHOBKE HaA BbIABUHHbIM ALLUKOM

BblAepHHBaNTe MUHUMaJIbHbIE OTCTYIbI.

1. lMpu cHATUM EMKOCTM ANA CAUBA NULLIHEN XXMAKOCTU Ha
ycTaHoB/ieHHOM npubope cobntofainte MUHUMasbHbIE OT-
CTynMbl.

- Puc. B4

2. YuuTbiBaWTE pacnonoXeHve EMKOCTU ANA CNnBa NIULLHEN

UAKOCTK.

- Puc. H

MNoaroToBKa mebenu K yCTaHOBKe npuéopa
Ana UUPKynauuu Bosayxa Cc agantepom
3ameTKa: YcTaHOBKa Ha BHeLLHel cTeHe 6e3 TennonsonAaLmm
U1 Haa HeoTanMBaeMbIM MOJIOM He peKOMeHJ:lyeTCH
(u=0,5B1/™m2 °C).
1. Mpn KOMBUHMPOBaHWK C aAanTepoM yUnUTbIBalTe COOTBET-
CTBUE pasMepoB Bhblpesa B 3aJiHEN CTEHKE.
- Puc. I

2. MamepbTe TONLMHY cTonellHUubl. MepeHecuTe samep Ha
LWabsIoH M NpoBeAUTEe COOTBETCTBYIOLLYHO JIMHUIO.
- Puc. EH1

3. BolpexxbTe WwabnoH no pasMedyeHHON NIMHAK ANA TOMLLMHBbI
CTONEeLUHULUbI A, LeHTpanbHOW IMHUK Bhipesa B v
KOHTPOJBbHOM NIMHWUK ANIA BHYTPEHHErO BbIMYCKHOrO OTBEP-
ctvAa C.

4. OTmMeTbTe LEHTP Bbipesa B CTOMNELLUHULE LEHTPasibHON Nu-
HUeN Ha 3aZiHel cTeHKe mebenu.

- Puc. il

5. BblpoBHA#TE LWABMOH MO LEHTPaNbHON IMHUK Ha 3aJHEN
CTeHKe MeBenu 1 No HKHEMY Kpato CTONELLHULbI.

6. CaenaiTe Bbipes B 3aJHei CTEHKe B COOTBETCTBUM C Lua-
610HOM.

7. lMocrne BbINOMHEHUA BbIpesa yaanuTe OrnuIIKu.

8. 3arepmeTusnpyiiTe CTbIKM TEPMOCTOMKUM 1 BOAOHENPO-
HULL@eMbIM repMETUKOM.
- Puc.

BeHTURAULMA

1. YcTaHoBWTe BO3AYLUHbIN KnanaH B LIOKosie AnA pexvma
LMPKyNALMK Bo3ayXa.

— MuHuMmanbHoe nonepeyHoe ceveHne BO3AyLLHOrO
KnanaHa AomMKHO BbiTb NpuM. 400 cv2.

— BuinyckHoe oTBepcTHe B LiOKONe A0MKHO BbITh JocTa-
TOYHO 6OMbLIMM, YTOBLI 0BecneunTb TArY U HU3KUIA YPo-
BEHb LUyMa.

2. Yro6bl npubop GyHKLUMOHMPOBAN NpasubHO, oBecneybTe
MPWTOK BO3JyXa K BapOYHO/ NaHenu yepes oTBepcTHhe
[NA BbIX0AA BO3AyXa C MUHUMa/IbHLIM NOMNepeyHbIM ce-
yeHneMm 200°CM? B HXKHEM LLKady.
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YcTaHOBKa npubopa ¢ perUuMoM LUPKYAALUU
BO3gyxa C aganTepom

KpenneHue ynnotHUTena Ha agantepe
> 3akpenuTe ynnoTHWTENb Ha afanTepe Ha PaccToAHUU He
Bonee 5 MM oT Kpas.

- Puc. Fl

YcTaHOBKa aganTtepa

1. OuncTute M 06e3KUPbTE NOBEPXHOCTL NPUKIIEUBAHUA BO-
Kpyr Bblpesa B 3aAHEN CTEHKe Mebenu.

2. YcTtaHoBUTE aJanTtep B BblMyCKHOE OTBEPCTHUE B SaﬂHeVI
yactm BapOl-IHOVI naHenu.
- Puc. PA

3. CHuMMTe 3almMTHYIO NNEHKY C aganTepa.
- Puc. P&

YcTaHoBKa npuéopa B Bblpe3 B CTOJ1IeLlHULl e
1. Y6éeaunTtecb, Uto ceTeBoM Kabenb NOAKMOYEH K Npubopy.

2. AKKypaTHO ycTaHOBWTe NPUGOP B BbIPE3 CTOMELLHMULbI.
- Puc. P4

duKcauma agantepa

1. Yaep)xvBan cpeaHuin Jepxatens aaantepa, CABUHbTE
ero 6OKOBLIMU epyKaTenAMm K 3aiHeN CTEHKE B HUXKHEM
LKady M Npuknente.
- Puc. B4

2. pv HeoB6XOAMMOCTH LOMNONHUTENBHO 3adUKCHPYIHTE
ajantep BUHTaMM.
- Puc. 3

YcTtaHoBKa $puUnbTpoB

3ameTKa: B pe)xvme uMpKynaumun yctaHoBuUTe GUNLTPSI,

rorsotlatoLlune sanax.

1. O6patute BHUMaHWE Ha HanpasieHWe BO3AYLLIHOMO NoTo-
Ka pUNbTPOB.

2. BcraBbTe B npubop ABa GpuibTpa cnesa 1 cnpasa v
CABWHbTE WX Brnepea.
- Puc.

3. BcraBbTe B npubop Apyrve ABa GULTPLI Cresa v cnpa-
Ba.
- Puc. F

YcTaHoOBKa Hupoynaenusaroilero qwmpra
> YCTaHOBMUTE XKMPOYNAaBAMBAIOLLNIA GUILTP.
- Puc.

3neKTp|4L|ecuoe noaxknro4yeHue

1. YuuTbiBaiTe napameTpbl NOAKAHOYEHUA Ha TUMOBOW Ta-
6nuuke.

2. Moakntounte knemmy 3 N kabensa K pacnpeaenvrensHon
KOpoBKe, Kak NoKasaHo Ha PUCYHKeE.
- Puc.

3. Moakntounte knemmy 2 N kabens K pacnpeaenurenbHoi
KopobKe, Kak NoKasaHo Ha PUCYHKeE.
- Puc. Kl

4. Mogakntounte knemmy 1 N kabena K pacnpenenuTensHom
KopobKe, Kak nokasaHo Ha PUCYHKe.
- Puc.

5. Moakntounte knemmy 2 L/2 N kabens K pacnpeaenureb-
HOW KOPOOBKe, KaK MoKa3aHo Ha PUCYHKe.
- Puc.

6. YuutbiBaiiTe uBeT Kabenein.

- BN: kopunuHeBbIN

- BU: cuHui

— GN/YE: »XénTbl#i 1 3enéHbli
- BK: uépHbin

GY: cepbiit



7. B 3aBACMMOCTM OT TMNA NOAKIOYEHMUA, NPU HEOOXOAUMO-
CTU pacnonoxxute kabenbHble 3aXKUMbI, NOCTaBNAEMbIE B
KOMIMNEKTE, No-pasHoOMY.

8. Npun HeobX0AMMOCTH UCNONb3YHTE KaBembHbIE 3aXKUMBbI
LA COeIMHEeHUA ABYX Kabenen.

— YKopoTuTE XMUnbl Kabenen.
— Ynanute usonaumio.

I'Iposepr(a pa6oTbi
. Bkntouute npwéop

2. Ecnu 3aropaetca G400, E05 13 wnn £, npubop noaknio-
YeH HEKOPPEKTHO. — "[TPOBEPKa 1 OTNaAKa NOAKIoYe-
HHUA K anexkTpocetn”, Ctpannya 49

3. Ecnu Ha aucnnee npubopa He NoABNAETCA MHAMKALMA
OLIMGBOK, NpoBepbTe PaboTy BEHTUNALIMM, CleayA PYKo-
BOACTBY N0 3KCMNyaTaLuy.

lMpoBepKa 1 oTnaaKa NOAKNIOYEHUA K ANeK-

TpoceTHu

1. OtcoeauHuTe npubop OT CETH.

2. Ybenutechb, YTO NOAKINIOYEHWE Ha Npubope (puc. 4) u noa-
K/lOYeHWe Ha cTeHe (puc. 8) COOTBETCTBYOT CXeMe MoA-
KJTIOYEHUA B MHCTPYKLUMK NO MOHTaXy. — "MlogroroBKka K
anexTponoaxntodeHno”, Ctpanmya 47 — "Onextpmye-
cKoe noakmoyerHne", CtpaHmya 48

3. Ona 3 N oBpatute BHUMaAHWE Ha CNeaytoLLUIA PUCYHOK.

- Puc. EAA

4. Ona 2 N oBpatute BHUMaAHWE Ha CNeayroLLUiA PUCYHOK.
- Puc. E4

5. Ona 1 N oBpaTtute BHUMaAHWE Ha CNeaytoLLUIA PUCYHOK.
- Puc. ]

JdemoHTax npubopa

BHUMAHMUE!

|_|pVI MCNONb30BaHUN UHCTPYMEHTOB MOXXHO NnoBpeAnTb pamy

npubopa.

» He usBnekaiite npubop cBepxy.

1. OtcoeanHuTe NPUOOP OT BNEKTPOCETH.

2. CHUMWTE BbITAXKHOW KaHan unu ocnabbTe coeMHeHUe
ANA LMPKYNAUMK BO3AyxXa.

3. UsBnekute npubop, BLITONKHYB Ero CHU3Yy.
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